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ПЕРЕДМОВА
________________________________________________________

Відповідно до перспективної програми підготовки спеціа-
льних довідників Державний архів Запорізької області репрезен-
тує архівний довідник “Державний архів Запорізької області.
Анотований реєстр описів. Фонди дорадянського періоду”.

У довіднику представлена інформація про склад і зміст
документів фондів, в яких зберігаються документи дорадянського
періоду, що відображають політичний і соціально-економічний
стан Олександрівського, частини Маріупольського повітів Кате-
ринославської губернії, Бердянського і Мелітопольського повітів
Таврійської губернії кін.  ХVІІІ –  20-х років ХХ століть (сучасна
територія Запорізької області).

Найбільш ранні документи,  що датовані кін.  ХVІІІ –
поч. ХІХ століть, зберігаються у фондах Олександрівської міської
ратуші, повітових землемірів і церков.

Значну частину фондів складають документи органів міс-
цевого самоврядування: Олександрівських міської ратуші, місь-
кого спрощеного громадського управління, міської думи і упра-
ви, повітових земських управ, волосних і сільських управлінь,
повітових земських статистичних бюро, які дають уяву про еко-
номічне та громадське життя Південної України, містять відомо-
сті про стан міст і сіл, промисловості, торгівлі, освіти, охорони
здоров’я, соціальний і національний склад населення.

Документи, що висвітлюють зародження і розвиток про-
мисловості на Запоріжжі, представлені фондами установ фабрич-
но-заводського нагляду, заводів чавуноливарного виробництва і
сільськогосподарського машинобудування.

Викликають інтерес документи, які відклалися у фондах
повітових землемірів і землевпорядкувальних комісій. Вони міс-
тять плани, схеми, геодезичні журнали, таблиці географічних ко-
ординат, площ населених пунктів і окремих землеволодінь, а та-
кож копії межових книг Бердянського, Катеринославського, Ма-
ріупольського, Мелітопольського, Олександрівського повітів
(1790–1905 рр.). Документи повітових землевпорядкувальних ко-
місій висвітлюють проведення столипінської аграрної реформи
на території Запорізького краю (1906–1914 рр.).

Установи освіти представлені фондами міських училищ і
гімназій. Документи дають уявлення про організацію навчально-
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го процесу, оснащення, соціальний і національний склад викла-
дачів і учнів закладів освіти на поч. ХХ століття.

Інформацію з історії релігії та діяльності церковних уста-
нов православної, римо-католицької, іудейської та інших конфе-
сій містять фонди соборів і церков, що свідчить про вікове співі-
снування на території краю різних культур.

Анотований реєстр описів фондів укладено відповідно до
робочої інструкції, схваленої науково-методичною радою Держа-
вного архіву Запорізької області, відповідно до основних вимог
Методичних рекомендацій з підготовки “Анотованих реєстрів
фондів”, розроблених Українським науково-дослідним інститу-
том архівної справи та документознавства. Схема подання інфо-
рмації, на погляд упорядників, зручна для користування довідни-
ком і включає всі обов’язкові елементи описання.

Характеристика фондів здійснена у вигляді описових ста-
тей, систематизованих у порядку зростання номерів фондів. Про-
пущені номери належали фондам, що були об’єднані з іншими
фондами архіву, передані до інших архівних установ або втрачені
під час Другої світової війни. Кожний опис у складі фонду аното-
вано окремо.

Структура описової статті має такі загальноприйняті еле-
менти:
номер і назва фонду, місце діяльності фондоутворювача;
- загальна кількість справ у фонді, крайні дати документів, мова
документів;
- номер опису;
- кількість справ, внесених до опису та їх крайні дати, мова доку-
ментів;
- анотація справ (документів), внесених до опису.

Назва фонду подана сучасною українською мовою. У разі
перейменування фондоутворювача подана його остання назва.
При цьому здійснювалось уточнення назв фондів, місця діяльнос-
ті фондоутворювачів.

Крайні дати, кількість справ встановлені за наявними в
фондах  (описах) справами. Документи фондоутворювачами ве-
лися в основному російською мовою. Якщо у фондах відклалися
документи, що були складені іншими мовами, це позначено в
описових статтях.

Анотування проводилось за описами і справами. Анотації
справ розкривають найважливіші відомості про склад і зміст до-
кументів як фондоутворювачів, так і документів, що були вклю-
чені до фондів випадково. Більш розгорнутими є анотації справ
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інформаційно-насичених фондів та фондів, які мають особливу
науково-історичну цінність. У деяких анотаціях, з метою надання
більш повної інформації про документи,  вказано у дужках їх да-
ти. Групи документів розміщено за номінальною ознакою.

До реєстру складений бібліографічний список видань. У
ньому подано бібліографію загальних довідкових видань, що міс-
тять відомості про архів в цілому,  та спеціальних довідкових ви-
дань, оглядів фондів, статей, публікацій документів, що стосу-
ються фондів дорадянського періоду.

Для полегшення і прискорення пошуку необхідної інфор-
мації до анотованого реєстру описів фондів складено декілька
покажчиків:
- покажчик фондів за галузевою ознакою;
- покажчик установ згаданих у довіднику;
- географічний покажчик;
- покажчик церков, документи яких містяться у фонді Р-5593
«Метричні книги церков і книги реєстрації актів цивільного стану
по Запорізькій області»

При укладанні покажчика фондів за галузевою ознакою
використана звичайна типологія фондів, а у середині типової
групи їх систематизовано у порядку зростання номерів фондів.

У покажчику установ, згаданих у довіднику, назви уста-
нов, організацій та підприємств систематизовано за абеткою.

Географічний покажчик складено на рівні адміністратив-
но-територіальних одиниць, які згадуються у назвах фондоутво-
рювачів і анотаціях документів.

Покажчик церков, документи яких містяться у фонді
Р-5593 “Метричні книги церков і книги реєстрації актів цивільно-
го стану по Запорізькій області”, складений у формі таблиці, де
зазначені назви населених пунктів із адміністративним підпоряд-
куванням за абеткою, назви церков, а також дати наявних метри-
чних документів про народження, смерть та шлюб. Назви та ад-
міністративне підпорядкування населених пунктів подані станом
на липень 1920 року (до створення Олександрівської губернії),
оскільки неодноразові зміни в адміністративно-територіальному
поділі після липня 1920 року нерідко викликають плутанину із
визначенням назви та адміністративного підпорядкування насе-
лених пунктів.

Іменний покажчик не складався, тому що прізвища в опи-
сових статтях майже не згадуються.

Окремим додатком подана інформація про пропущені у
реєстрі фонди, що були об’єднані з іншими фондами, передані до
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інших архівів або втрачені у роки Другої світової війни.  Фонди,
що зазначені як передані до філії Запорізького обласного держав-
ного архіву у м. Мелітополі, у 1974 році, після ліквідації філії,
повернулися до держархіву області та були внесені до списку фо-
ндів під новими номерами.

Дане видання – перша спроба створення подібного довід-
ника, що містить анотації на описи всіх фондів дорадянського пе-
ріоду, які знаходяться на зберіганні у Державному архіві Запорі-
зької області.

Довідник розрахований на широкі кола дослідників, усіх,
хто не байдужий до минулого України та українського народу.
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АНОТОВАНИЙ РЕЄСТР ОПИСІВ
_______________________________________________

Ф. 1. Олександрівська міська ратуша, м. Олександрівськ Олек-
сандрівського повіту Катеринославської губернії

Справ: 901; 1777, 1794–1866 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 901; 1777, 1794–1866 рр. Рос. мова.

Імператорські маніфести, укази Сенату. Циркуляри Новоро-
сійського та Катеринославського губернських правлінь, Катери-
нославської губернської казенної палати.

Річний звіт про роботу ратуші за 1858 рік.
Документи про упорядкування, стан і розвиток торгівлі та

промислів, проведення будівельних робіт, міських ярмарок
(1839-1851), відкриття міських пристані (1858), громадського ба-
нку (1862), ощадної каси (1863–1865). Журнали реєстрації посві-
дчень на право ведення торгівлі (1838–1865). Прейскуранти опто-
вих і роздрібних цін на продовольчі товари, фураж і робочу силу.

Укази, листування, відомості про відкриття жіночого учи-
лища (1858–1862), виділення коштів на утримання церковно–
парафіяльної школи (1842–1844), повітового училища (1856), мі-
ської лікарні (1837–1839).

Укази Катеринославської духовної консисторії (1859–1865).
Листування про переведення Маріупольського духовного прав-
ління до м. Олександрівська (1809), будівництво Пилипівської
церкви (1856), проведення хрещення євреїв, зарахування їх до
міщанського стану.

Листування, рапорти, відомості про стягнення податків з
населення, коробкового й свічкового зборів з євреїв. Журнали
обліку відданих з торгів у оренду земельних ділянок, будівель,
рибних промислів, надходження пожертвувань на користь жебра-
ків та інвалідів.

Ревізькі казки Гуляйпільської, Жеребецької, Миколаївської,
Павлівської волостей Олександрівського повіту, колоній Маріу-
польського менонітського округу (1858).

Статистичні відомості про кількість, національний склад,
соціальне походження та майновий стан громадян
м. Олександрівська (1808, 1845, 1851, 1854).

Справи про зарахування громадян до купецького та міщан-
ського станів, майновий стан купців. Гільдійські списки купців
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(1861, 1863), списки домовласників міста (1865). Список поміщи-
ків повіту із зазначенням кількості землі та кріпаків (1858). Спис-
ки євреїв, що мали перейти до землеробства на казенних землях
повіту (1850–1852).

Документи про проведення рекрутських наборів, організа-
цію народного ополчення, порядок нагородження дворян і купців
міста бронзовими медалями за особистий внесок у перемогу Росії
у Вітчизняній війні 1812 р. (1816).

Справи про встановлення опіки над майном сиріт,  вступ
громадян у володіння нерухомим майном і землею.  Журнал ре-
єстрації судових справ (1865, 1866).

Відомості прибутків і видатків міського бюджету. Кошто-
риси на утримання міських установ (1842–1844). Журнали обліку
майна ратуші (1845, 1849).

Укази, вироки, листування про вибори бургомістра, місько-
го старости, ратманів, збирачів податків.

Формулярні списки чиновників ратуші (1826–1842).

Ф. 2. Олександрівське відділення Імператорського товариства
судноплавства, м. Олександрівськ Олександрівського по-
віту Катеринославської губернії

Справ: 9; 1904–1915 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 9; 1904–1915 рр. Рос. мова.

Статут Імператорського товариства судноплавства (1904).
Протоколи загальних зборів членів відділення.
Документи про будівництво нової гавані у місті, проведення

заходів проти обміління Дніпра, введення навігаційних тарифів.

Ф. 3. Олександрівська чоловіча гімназія, м. Олександрівськ
Олександрівського повіту Катеринославської губернії

Справ: 10; 1909–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 10; 1909–1919 рр. Рос. мова.

Циркуляри Міністерства народної освіти, попечителя Оде-
ського навчального округу.

Документи про діяльність Олександрівського військово-
спортивного комітету, збір коштів на користь воїнів російської
армії та родин загиблих.
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Заяви батьків про допуск їх дітей до вступних іспитів у гім-
назію. Іспитові відомості. Свідоцтва, атестати учнів про закін-
чення гімназії.

Фінансово-господарські документи.

Ф. 4. Олександрівська міська жіноча гімназія,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 74; 1897–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 74; 1897–1919 рр. Рос. мова.

Циркуляри Міністерства народної освіти, попечителя Оде-
ського навчального округу.

Протоколи засідань педагогічної та опікунської рад.
Звіти про стан і діяльність гімназії (1915, 1916), товариства

допомоги малозабезпеченим учням (1900–1903).
Навчальні програми додаткових спеціальних предметів.
Листування з попечителем Одеського навчального округу

про відкриття при гімназії зразкової підготовчої школи, поштово-
телеграфних курсів.

Документи про будівництво церкви при гімназії (1913,
1914).

Кошториси прибутків і видатків.
Формулярні списки викладачів.

Ф. 5. 3–я Олександрівська жіноча гімназія Л. Г. Бартелінг,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 4; 1917–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 4; 1917–1919 рр. Рос. мова.

Заяви батьків про допуск їх дітей до вступних іспитів у гім-
назію. Свідоцтва про народження та успішність учнів.

Ф. 6. Олександрівське технічне училище з нижчою ремісничою
школою при ньому, м. Олександрівськ Олександрівського
повіту Катеринославської губернії

Справ: 611; 1899–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 611; 1899–1920 рр. Рос. мова.
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Циркуляри попечителя Одеського навчального округу.
Протоколи засідань педагогічної ради, господарського ко-

мітету училища, шкільної ради нижчої ремісничої школи.
Навчальні плани, річні звіти про стан училища, організацію

навчального процесу.
Відомості про участь училища в міжнародній науково–

промисловій виставці “Дитячий світ” у Санкт-Петербурзі (1903),
Південноросійських сільськогосподарській та промислово-
кустарній виставках у м. Катеринославі (1910), художньо-
промисловій виставці у м. Одесі (1911), нагородження училища
малою золотою медаллю за стан фізичної підготовки учнів і про-
ведення екскурсійної роботи (1903).

Положення, листування про призначення учням іменних
стипендій почесних громадян м. Олександрівська І. В. Канкрина,
П. П. Леппа, П. П. Плакси (1903–1910).

Статут (1901), протоколи засідань, фінансові звіти попечи-
тельської ради училища.

Протоколи загальних зборів батьків.
Документи про діяльність товариства допомоги малозабез-

печеним учням.
Листування з російськими та іноземними промисловими фі-

рмами, підприємствами про розвиток навчальної–технічної бази
училища, виділення кредитів на його утримання, налагодження
виробничих зв’язків.

Журнали обліку успішності, відвідування занять учнями.
Свідоцтва учнів про закінчення училища.
Документи з особового складу викладачів.

Ф. 7. Олександрівське відділення Російського для зовнішньої
торгівлі банку, м. Олександрівськ Олександрівського по-
віту Катеринославської губернії

Справ: 42; 1910–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 42; 1910–1920 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань правління відділення.
Листування з російськими та закордонними відділеннями

банків про оплату векселів, рахунків і акредитивів, відкриття
кредитів.

Фінансові та бухгалтерські документи.
Протоколи ревізій каси.
Документи з особового складу.
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Ф. 8. Олександрівське відділення Азово-Донського комерційного
банку, м. Олександрівськ Олександрівського повіту Кате-
ринославської губернії

Справ: 6; 1916–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 6; 1916–1919 рр. Рос. мова.

Циркуляри правління Азово-Донського комерційного банку.
Списки поточних рахунків, кореспондентських шифрів.

Ф. 9. Олександрівське відділення Державного банку,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 6; 1915–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 6; 1915–1920 рр. Рос. мова.

Фінансові та бухгалтерські документи.

Ф. 10. Олександрівське відділення Петроградського міжнарод-
ного комерційного банку, м. Олександрівськ Олександрів-
ського повіту Катеринославської губернії

Справ: 3; 1903, 1914, 1918, 1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 3; 1903, 1914, 1918, 1919 рр. Рос. мова.

Довідник відділення (1914).
Фінансові та бухгалтерські документи.
Зразки підписів клієнтів банку.

Ф. 11. Олександрівський міський громадський банк,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 7; 1895, 1907–1909, 1912–1914 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 7; 1895, 1907–1909, 1912–1914 рр. Рос. мова.

Звіти про діяльність банку.
Фінансові та бухгалтерські документи.
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Ф. 12. Олександрівське повітове казначейство,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 294; 1805–1864, 1916–1918 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 8; 1916–1918 рр. Рос. мова.

Фінансові та бухгалтерські документи.

Опис 2
Справ: 286; 1805–1864 рр. Рос. мова.

Укази Катеринославської губернської казенної палати.
Рапорти про збір коштів на будівництво та ремонт мостів і

поштових станцій.
Окладна книга земських повинностей (1819).
Відомості прибутків і видатків, реєстри вхідних сум і цін-

них паперів.
Зведені таблиці про кількість населення повіту (1850, 1858).

Ревізькі казки міста та населених пунктів Олександрівського по-
віту (1811–1859).

Ф. 15. Олександрівське товариство взаємного кредиту,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 15; 1907–1918 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 15; 1907–1918 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань ради товариства.
Звіт про діяльність (1911).
Фінансові та бухгалтерські документи.
Статут (1907), звіти про діяльність Олександрівського місь-

кого товариства взаємного страхування від вогню (1907–1910).

Ф. 16. Кооператив “Задруга” Олександрівської спілки спожив-
чих товариств “Запоріжжя”, м. Олександрівськ Олекса-
ндрівського повіту Катеринославської губернії

Справ: 114; 1915–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 85; 1915–1920 рр. Рос. мова.
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Зміни до статуту кооперативу (1919). Протоколи загальних
зборів, засідань правління, ревізійної комісії кооперативу «Задру-
га».

Звіти про діяльність кооперативу та магазинів.
Порівняльні ціни на продуктові товари у

м. Олександрівську (1915–1919). Листування з постачальниками
про заготівлю продуктів харчування, товарів широкого вжитку.
Договори про оренду приміщення для хлібопекарні.

Штатний розпис кооперативу (1919).
Фінансові звіти. Журнал обліку пайового капіталу. Касові

книги.
Статут ощадно-позичкової каси, протокол установчих збо-

рів ощадно-позичкової та пенсійної кас кооперативу (1919).
Колективний договір між правлінням і працівниками коо-

перативу (1919).
Особові рахунки, списки працівників.

Опис 2
Справ: 29; 1915–1919 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань правління.
Звіти про діяльність кооперативу.
Листування з постачальниками про заготівлю продуктів ха-

рчування, товарів широкого вжитку.
Журнал обліку пайового капіталу. Касові книги, оборотні

відомості.
Списки пайовиків.

Ф. 17. Олександрівський повітовий народний кооператив,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 7; 1917, 1918 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 7; 1917, 1918 рр. Рос. мова.

Статут кооперативу (1917).
Протоколи загальних зборів членів, засідань правління, ко-

місії по боротьбі з дорожнечею.
Звіти про діяльність кооперативу.
Протокол установчих зборів Олександрівської спілки спо-

живчих товариств «Запоріжжя» (1917).
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Ф. 19. Соборна церква Покрови Пресвятої Богородиці, м. Запо-
ріжжя Запорізького округу

Справ: 351, 1774–1930 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 236; 1774–1930 рр. Рос. мова.

Укази, циркуляри, розпорядження Урядового Синоду Ро-
сійської православної церкви (1917), Всеукраїнського Православ-
ного Священного Синоду (1924, 1925), Священного Синоду
Української православної церкви (1925–1928), Катеринославсь-
ких духовної консисторії (1914–1918), єпархіального комітету
(1917), єпархіальної ради (1918–1920), єпархіального управління
(1920–1925). Звернення Всеукраїнського Православного Священ-
ного Синоду до церковних управлінь Катеринославської єпархії
із закликом про недопущення церковного розколу (1925).

Проект закону про вибори до Всеукраїнського Православ-
ного Помісного Собору (1924). Тимчасове положення про церко-
вно-єпархіальну раду (1917).

Протоколи з’їздів, зборів духовенства та мирян парафій
1-го округу Олександрівського повіту (1917), Запорізького повіту
(1922, 1923), Запорізького округу (1923–1925). Доповіді на окру-
жних з’їздах духовенства та мирян про стан парафій у Запорізь-
кому окрузі (1924, 1925).

Протоколи засідань Благочинної ради церков Олександрів-
ського повіту (1917–1920), Запорізьких повітового церковного
(1922, 1923), вікарного (1923–1925) та єпархіального (1925, 1926)
управлінь.

Метричні книги, виписки з метричних книг реєстрації актів
про народження, смерть і шлюб соборної церкви Покрови Пре-
святої Богородиці (1774–1921).

Листування Благочинного 1-го округу церков Олександрів-
ського повіту, Запорізьких повітового, вікарного та єпархіального
управлінь із священиками церков з фінансових і кадрових питань.

Клірові відомості церков Запорізької єпархії.
Рапорти церковнослужителів з різних питань церковного

життя.
Книги обліку надходжень і витрат церковних коштів.

Опис 2
Справ: 115; 1905–1930 рр. Рос. мова.

Постанови Ш Священного Собору (1928), циркуляри Свя-
щенного Синоду Української православної церкви (1928, 1929).
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Протоколи зборів кліру та мирян церков 1–го округу Олек-
сандрівського повіту (1920), пастирських зборів Запорізької єпа-
рхії (1928), засідань Запорізьких вікарного (1924, 1925) та єпархі-
ального (1925) управлінь.

Звітні відомості про стан парафій Запорізької єпархії (1927).
Листування з Катеринославською духовною консисторією з

кадрових питань.
Анкети парафіян церков Запорізької єпархії про ставлення

до “тихонівщини” та обновленської церкви (1928, 1929).
Рапорти церковнослужителів з різних питань церковного

життя.
Свідоцтва про нагородження священиків. Рапорти, заяви

про призначення на вакантні церковні посади. Формулярні, по-
служні списки, особові справи церковнослужителів.

Ф. 20. Олександрівський міський сирітський суд,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 304; 1821–1909 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 304; 1821–1909 рр. Рос. мова.

Циркуляри Катеринославського губернського правління.
Протоколи засідань сирітського суду.
Звіти опікунів про управління майном малолітніх сиріт. Ві-

домості про стан сирітських маєтків. Заяви громадян про оформ-
лення спадщини, встановлення опікунства. Опікунські справи.

Фінансові звіти суду.

Ф. 21. Олександрівське спрощене громадське управління,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 59; 1857–1873, 1877, 1882, 1888 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 59; 1857–1873, 1877, 1882, 1888 рр. Рос. мова.

Циркуляри Катеринославського губернського правління.
Документи про заснування спрощеного громадського

управління, проведення виборів до земських органів Олександ-
рівського повіту, списки виборців із зазначенням їх соціаль-
но-майнового стану (1865, 1866).
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Постанови, вироки про передавання з торгів у оброчне
утримання ділянок міської землі, трактирних установ, торгових і
риболовних місць, коробочного збору з євреїв.

Документи про розпланування та забудову міста.
Довідкові ціни на будівельні матеріали та ремонт-

но-будівельні роботи.
Справи про зарахування громадян до міських станів, іменні

гільдійські списки купців, об¢яви про їх капітали.
Матеріали про проведення рекрутських наборів.
Кошториси, книги обліку прибутків і видатків міського бю-

джету.
Формулярні списки чиновників.

Ф. 23. Олександрівська приватна жіноча гімназія М. В. Геккер,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 2; 1917, 1918 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1917, 1918 рр. Рос. мова.

Циркуляри попечителя Одеського навчального округу.

Ф. 24. Олександрівська міська дума та управа,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 2397; 1866–1920 рр. Рос., укр. мови.

Опис 1
Справ: 1651; 1870–1917 рр. Рос., укр. мови.

Постанови, розпорядження, циркуляри Міністерства внут-
рішніх справ, Міністерства фінансів, Катеринославського губерн-
ського правління, Катеринославської губернської казенної пала-
ти.

Протоколи засідань, виписки з протоколів засідань, перелі-
ки питань до розгляду міської думи.

Матеріали про вибори до ІV Державної думи (1912), Уста-
новчих зборів (1917), гласних міської думи (1885–1917).

Документи про розвиток місцевої промисловості й торгівлі.
Звіти, листування про проведення розвідувальних робіт з розшу-
ку родовищ залізної руди (1898–1901). Плани, економічні обґрун-
тування, листування про будівництво Олександрівської річкової
гавані (1897–1907), залізничних шляхів сполучення Волноваха–
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Долгінцеве (через Кічкас) (1899), Саратов–Олександрівськ (1911–
1916). Матеріали про розчищення та заглиблення Дніпра від
м. Олександрівська до м. Херсона, поліпшення судноплавства по
Дніпру (1899–1907), будівництво електростанції (1905, 1906). Пе-
реліки промислових і торгівельних підприємств міста
(1900, 1914).

Статистичні відомості про річний товарообіг торгово-
промислових підприємств міста і повіту, Олександрівської річко-
вої гавані та залізниці (1902–1910), кількість і рух населення міс-
та і повіту, розподіл його за станами, віросповіданням і майновим
положенням (1911–1915).

Матеріали про відкриття та діяльність міських училищ
(1869, 1872), гімназій (1890–1912), інтернату для дітей з вадами
зору, слуху та психічного розвитку (1899–1902), призначення
стипендій, звільнення малозабезпечених учнів від оплати за на-
вчання. Огляд стану міських нижчих початкових училищ
(1913, 1914). Звіт про діяльність повітової попечительської ради
дитячих притулків (1912–1915). Листування про виділення землі
під будівництво театру (1902), обладнання кінотеатрів (1908–
1910). Відомості про діяльність міської громадської бібліотеки
(1902–1911). Програма проведення з’їзду археологів у
м. Катеринославі (1905), анкета про наявність у м. Олександрів-
ську історичних пам’яток (1886), дозвільний документ на ім’я
Я. П. Новицького на проведення археологічних розкопок у межах
міста (1912). Відомості про святкування 100-річчя від дня наро-
дження М. В. Гоголя (1909), Т. Г. Шевченка (1913, 1914), вшану-
вання пам’яті Л. М. Толстого (1910–1913), відзначення 200-річчя
Полтавської битви (1909), 100-річчя Вітчизняної війни 1812 року
(1912).

Звіти та доповіді санітарного лікаря про стан захворюванос-
ті населення. Документи про діяльність міської санітарної комісії,
лікарсько-поліцейського комітету, Олександрівських комітетів
Всеросійської спілки міст з надання допомоги хворим і поране-
ним військовослужбовцям, товариства Червоного Хреста. Відо-
мості про проведення протиепідемічних заходів.

Виписки з журналу засідань міської думи, доповіді, відомо-
сті, квитанції про будівництво і ремонт водогону, розпланування
міського саду (1894–1897), скверу на Пушкінському майдані
(1902, 1903), створення телефонної мережі (1902, 1903), прове-
дення електричного освітлення (1907–1915), відкриття автомобі-
льного руху (1894–1917).
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Плани, проекти, креслення будівель і споруд міста (1895–
1916). Плани м. Олександрівська (1908, 1909).

Документи про відкриття та діяльність лютеранського
(1902–1907), католицького (1902–1910), старообрядницького
(1905) храмів, синагог і єврейських молитовних будинків (1896–
1917).

Матеріали про проведення міських ярмарок. Відомості про
ціни на продовольчі та промислові товари, фураж і робочу силу
(1913–1915).

Справи про зарахування громадян до купецького і міщансь-
кого станів.

Документи (циркуляри, доповіді, листування, списки, кви-
танції) про проведення військово-мобілізаційної роботи, розквар-
тирування військових частин, відкриття лазаретів. Відомості про
заснування військово-спортивного комітету, організацію допри-
зовної підготовки у навчальних закладах міста. Метричні свідоц-
тва, посімейні списки, відомості про сімейний стан призовників і
ратників ополчення.

Кошториси міської управи на утримання водогону, електро-
станції, пожежної команди, навчальних закладів, лікарень. Доку-
менти про оцінку та переоцінку нерухомого майна жителів міста.
Відомості про надходження податків, введення додаткових місь-
ких податків і зборів, продаж гербового паперу, торгових посвід-
чень.

Документи (виписки з протоколів засідань міської думи, ли-
стування, акти) про продаж, орендування, самовільне захоплення
ділянок міської землі. Описи міського майна, матеріали про його
страхування від пожеж.

Листування про відкриття міських відділень Державного
банку (1912), Миколаївського кредитного товариства (1900), то-
вариства взаємного страхування від вогню (1908–1913). Звіти, ак-
ти ревізій фінансового стану міського громадського банку.

Документи з особового складу міської управи.

Опис 4
Справ:74;1866–1874,1897–1899,1901–1903, 1905–1917 рр. Рос.
мова.

Протоколи засідань міської думи (1903, 1909, 1912–1916).
Звіти про діяльність міських управи (1907), громадського

управління (1897–1911), бібліотеки (1909).
Справи про зарахування громадян до купецького та міщан-

ського станів.
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Списки виборців до Установчих зборів (1917).
Кошториси міських прибутків і видатків.

Опис 5
Справ: 17; 1882, 1883, 1889–1918 рр. Рос. мова.

Документи (протоколи, кошторис, відомості, списки) про
діяльність Олександрівського повітового розпорядчого комітету з
розквартирування 2-ї Сербської добровольчої дивізії (1917).

Списки городових міської поліцейської команди на отри-
мання зарплати.

Опис 6
Справ: 48; 1917–1920 рр. Рос. мова.

Постанови, накази, звернення Тимчасового Уряду (1917),
генерала П. М. Врангеля (1920), Тимчасового вищого церковного
управління на Півдні Росії (1920).

Постанови, накази, виписки з протоколів засідань міської
управи.

Протоколи нарад, доповіді міського голови про економіч-
ний і санітарно-епідеміологічний стан міста (1919).

Протокол установчих зборів загальноміського виконавчо-
го комітету громадських і професійних організацій із здійснення
контролю за громадським та економічним життям (жовтень
1919).

Договори про оренду, списки орендарів торгових місць,
міської орної та городньої землі.

Опис 7
Справ: 595; 1905–1920 рр. Рос., укр. мови.

Закони, постанови, циркуляри, звернення Тимчасового
Уряду (1917), Генерального Секретаріату, Ради Народних Мініс-
трів Української Народної Республіки (1917, 1918), Ради Мініст-
рів Української Держави (1918).

Протоколи засідань міської думи та управи (1917–1919),
колегії управи (1918–1920), переліки питань до розгляду (1915–
1918). Протоколи міжпартійної наради про організацію комітету
порятунку революції (серпень 1917), наради при повітовому ко-
місарові про створення комітету громадської безпеки (вересень
1917).

Протоколи, листування про проведення виборів до Всеро-
сійських та Українських Установчих зборів, міської думи (ли-
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пень–грудень 1917). Списки виборців і гласних міської думи, їх
формулярні списки.

Статут Української військової ради міста (серпень 1917).
Документи про створення та діяльність надзвичайної колегії по
боротьбі з бандитизмом при міській управі, загонів самоохорони,
міліції, державної варти. Справа про ліквідацію Олександрівсько-
го військово-промислового комітету, передавання його майна та
документів міській управі (1918).

Доповіді, довідки про стан економіки, фінансів, продово-
льчого забезпечення, народної освіти, постачання населенню па-
лива.

Реєстраційні листи, анкети, оцінювальні відомості буді-
вель та обладнання промислових підприємств (1918, 1919). Пла-
ни, проекти, креслення будівельних споруд міста (1916¸ 1917).
Відомості про видавання промислових свідоцтв, списки підпри-
ємств металургійної, машинобудівної, харчової, кустарної про-
мисловості та торгівельних організацій.

Статистичні відомості про кількість, віковий та національ-
ний склад, соціальне походження, майновий стан населення міста
(1917–1919).

Фінансові звіти. Кошториси прибутків і видатків міського
бюджету. Інвентарні описи міського рухомого та нерухомого
майна.

Документи з особового складу міської думи та управи.

Опис 8
Справ: 9; 1917–1920 рр. Рос. мова.

Доповідна записка про фінансовий та санітарний стан міс-
та (1919).

Листування з Всеукраїнською спілкою земств про облік
військовополонених, що перебували на території Австро-
Угорщини та Німеччини, їх списки.

Документи (протоколи, рахунки, списки) про діяльність
Катеринославського розпорядчого комітету з розквартирування
2-ї Сербської добровольчої дивізії у м. Олександрівську (1917).

Списки громадян, нагороджених медалями командуванням
Білої армії.

Опис 9
Справ: 3; 1917–1918 рр. Рос. мова.

Документи про створення профспілки робітників і службо-
вців міського громадського самоврядування.
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Протоколи засідань правління спілки.
Проект положення про пенсійне забезпечення (1917).
Списки працівників.

Ф. 26. Олександрівський казенний винний склад № 14 Катери-
нославського губернського акцизного управління,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 623; 1885–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 623; 1885–1920 рр. Рос. мова.

Циркуляри, розпорядження Головного управління неоклад-
них зборів, губернського акцизного управління про дотримання
технології виробництва та зберігання спирту, організацію роботи
казенних винних складів.

Протоколи засідань господарської комісії.
Звіти про роботу казенного винного складу та винних лавок.
Документи про діяльність пенсійної каси, каси взаємодопо-

моги, бібліотеки, амбулаторії, проведення заходів з поліпшення
побутових умов працівників складу.

Протоколи проведення генеральних ревізій.
Акти перевірок, трудові угоди, списки казенних винних ла-

вок.
Журнали реєстрації виданих патентів.
Відомості нарахування зарплати, списки працівників складу

та винних лавок.

Ф. 27. 5–й округ Катеринославського губернського акцизного
управління, м. Олександрівськ Олександрівського повіту
Катеринославської губернії

Справ: 563; 1882–1911 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 563; 1882–1911 рр. Рос. мова.

Циркуляри Головного управління неокладних зборів і ка-
зенного продажу напоїв, Катеринославського губернського акци-
зного управління про порядок стягнення акцизних зборів з виро-
бництва і продажу спирту, горілчаних напоїв, вина, тютюну, наф-
тових виробів, здійснення контролю за їх виробництвом.

Документи (звіти, листування, акти) про здійснення акциз-
ного нагляду в окрузі, контролю за станом питної та тютюнової



38

справи на території повіту, роботи спиртоочисних, винокурних і
пивоварних заводів, діяльності казенних питних закладів,

Протоколи, звіти, акти про виявлення порушень акцизного
статуту.

Звіти, заяви про надання патентів на виробництво та продаж
горілчаних і тютюнових виробів.

Статут Олександрівського комітету піклування про народну
тверезість (1901), звіти про його діяльність.

Документи з особового складу.

Ф. 28. Дільничний наглядач 7-ї дільниці Катеринославського
губернського акцизного управління, м. Олександрівськ
Олександрівського повіту Катеринославської губернії

Справ: 83; 1909–1918 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 83; 1909–1918 рр. Рос. мова.

Циркуляри Катеринославського губернського акцизного
управління про порядок стягнення акцизних зборів з виробництва
і продажу спирту, вина, напоїв, тютюну, нафтових виробів, здійс-
нення контролю за їх виробництвом, встановлення цін на спирт,
порядок продажу горілчаних напоїв в умовах воєнного стану, бо-
ротьбу з пияцтвом.

Річні звіти про здійснення акцизного нагляду, діяльність ка-
зенних питних закладів.

Протоколи, звіти, акти про виявлення порушень акцизного
статуту.

Звіти, відомості про діяльність Олександрівського комітету
піклування про народну тверезість.

Документи з особового складу.

Ф. 29. Гуляйпільський казенний винний склад № 15 5-го округу
Катеринославського губернського акцизного управління,
с. Гуляйполе Олександрівського повіту Катеринославсь-
кої губернії

Справ: 73; 1896–1901 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 73; 1896–1901 рр. Рос. мова.

Циркуляри Катеринославського губернського акцизного
управління про дотримання технології виробництва та зберігання
спирту, організацію роботи казенних винних складів.



39

Звіти про роботу складу.
Протоколи проведення генеральних ревізій.
Документи з особового складу.

Ф. 30. Машинобудівний і чавуноливарний завод торго-
во-промислового товариства “Лепп і Вальман”,
м.  Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 393; 1887–1920 рр. Рос., нім. мови.

Опис 1
Справ: 393; 1887–1920 рр. Рос., нім. мови.

Статут торгово-промислового товариства “Лепп і Вальман”
(1903).

Протоколи загальних зборів акціонерів, засідань правління
товариства (1903–1919), загальних зборів працівників заводу
(1918, 1919).

Матеріали про діяльність Всеросійського товариства завод-
чиків і фабрикантів, його відділення у м. Олександрівську. Про-
токол спільного засідання представників Олександрівської місь-
кої ради робітничих і солдатських депутатів та відділення това-
риства заводчиків і фабрикантів про проведення на заводі анти-
кризових заходів (1917).

Паспорти заводу, звіти про його діяльність.
Листування про постачання сировини, палива, устаткуван-

ня, реалізацію продукції, виконання військових замовлень. Раху-
нки на оплату торговельних угод.

Ілюстрований каталог виробів заводу (1909).
Оцінювальні відомості майна торгово-промислового това-

риства «Лепп і Вальман» (1903). Книги обліку виконаних робіт
по цехах заводу.

Журнали реєстрації нещасних випадків на виробництві.
Документи з особового складу. Списки акціонерів, робітни-

ків і службовців.

Ф. 32. Фабричний інспектор 3-ї дільниці Катеринославської
губернії, м. Олександрівськ Олександрівського повіту Ка-
теринославської губернії

Справ: 567; 1880, 1891–1919 рр. Рос., укр. мови.

Опис 1
Справ: 567; 1880, 1891–1919 рр. Рос., укр. мови.
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Циркуляри Міністерств торгівлі та промисловості царського
уряду (1891–1917), Тимчасового Уряду (1917), Міністерств праці,
торгу і промисловості Української Держави (1918) про здійснен-
ня нагляду за виконанням фабричного законодавства, розподіл
функцій між фабричними інспекторами і місцевими комісарами
праці, порядок відстрочки від військового призову, використання
на підприємствах праці військовополонених, вибори робітничих
комітетів.

Річні звіти про роботу фабричного інспектора (1915, 1916).
Протоколи оглядів, повідомлення про відкриття, правила

внутрішнього розпорядку промислових підприємств м. Олексан-
дрівська та повіту (1910, 1911, 1913, 1914). Довідкові аркуші,
описання парових котлів підприємств міста та повіту. Списки
промислових підприємств фабричної інспекції (1910–1913, 1916–
1918).

Листування з промисловими підприємствами про розподіл
робочої сили, звільнення робітників від військової служби, вико-
нання військових замовлень, оплату праці військовополонених.

Справи про будівництво заводу сільськогосподарських ма-
шин і знарядь братів Гуревичів (1917), відбудову механічного за-
воду «Борман, Шведе і К°», евакуйованого з Варшави
(1916, 1917).

Матеріали про заснування та діяльність лікарняних кас на
підприємствах, надання допомоги хворим і травмованим робіт-
никам, страхування їх від нещасних випадків (1913–1918). Про-
токоли, акти, повідомлення про нещасні випадки на виробництві
(1904–1918).

Відомості про кількість працівників на підприємствах міста
та повіту (1917, 1918).

Ф. 34. Хортицьке волосне правління, с. Хортиця Катеринос-
лавського повіту Катеринославської губернії

Справ: 3; 1851¸1852, 1904–1909 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 3; 1851¸1852, 1904–1909 рр. Рос. мова.

Прибутково-видаткова книга.
Списки селян-власників по с. Хортиці.
Посвідчення працівників волосного правління.
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Ф. 41. Завод авіаційних двигунів Олександрівського відділення
акціонерного товариства електромеханічних спору-
джень “ДЕКА”, м. Олександрівськ Олександрівського по-
віту Катеринославської губернії

Справ: 15; 1914–1922 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 15; 1914–1922 рр. Рос. мова.

Копії договорів і рахунків, відомості про придбання неру-
хомого майна, будівництво та обладнання заводу (1914–1916).

Копії договорів з Головним військово-технічним управлін-
ням, управлінням військово-повітряного флоту Військового міні-
стерства про виробництво моторів і запасних частин до них.

Журнал реєстрації нещасних випадків на виробництві.
Документи з особового складу.

Ф. 42. Анонімне товариство Олександрівських заводів земле-
робських машин і знарядь, м. Олександрівськ Олександ-
рівського повіту Катеринославської губернії

Справ: 41; 1914–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 41; 1914–1920 рр. Рос. мова.

Книги обліку нерухомого майна та продукції Маріїнського
та Катеринівського заводів товариства.

Головні, паспортні, табельні книги.
Документи з особового складу.

Ф. 43. Олександрівська спілка кредитних та ощадно-
позичкових товариств, м. Олександрівськ Олександрівсь-
кого повіту Катеринославської губернії

Справ: 6; 1917–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 6; 1917–1920 рр. Рос. мова.

Фінансові та бухгалтерські документи.

Ф. 45. Завод сільськогосподарських машин і знарядь “Робіт-
ник”, м. Олександрівськ Олександрівського повіту Кате-
ринославської губернії

Справ: 2; 1913 р. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 2; 1913 р. Рос. мова.

Головна книга.

Ф. 46. Завод томильного чавуну акціонерного товариства
“А. Я. Копп і Гелькер”, м. Олександрівськ Олександрівсь-
кого повіту Катеринославської губернії

Справ: 42; 1905–1920 рр. Рос., нім. мови.

Опис 1
Справ: 42; 1905–1920 рр. Рос., нім. мови.

Головні, інвентарні, паспортні книги.
Документи з особового складу.

Ф. 47. Олександрівський дротяний завод, м. Олександрівськ
Олександрівського повіту Катеринославської губернії

Справ: 664; 1915–1919 рр. Рос., укр. мови.

Опис 1
Справ: 663; 1915–1919 рр. Рос., укр. мови.

Циркуляри Центрального військово-промислового комітету
про порядок виплати допомоги робітникам, евакуйованим з
м.  Риги, надання відстрочки військовозобов’язаним (1915, 1916).
Копії протоколів засідань спеціальної комісії при Морському мі-
ністерстві з питань добудови та обладнання Олександрівського
дротяного заводу (1916). Зібрання наказів Морського відомства
Української Народної Республіки (березень–квітень 1918), Голо-
вного Морського штабу Української Держави (квітень–червень
1918). Копії протоколів засідань ради по управлінню заводами
Морського відомства Української Держави (серпень–вересень
1918).

Розпорядження начальника заводу з основної діяльності
(1917, 1918).

Протоколи засідань господарського комітету (1917, 1918).
Копія технічного опису та акту прийому секвестрованого

заводу Я. І. Бадовського у ведення Катеринославського губернсь-
кого комітету Всеросійської земської спілки (1915).

Звіти про наявність готової продукції на складах підприємс-
тва.

Листування з управліннями Морського міністерства з пи-
тань виконання військових замовлень.

Інвентарні відомості.
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Документи з особового складу.

Опис 2
Справ:1; 1918, 1919 рр. Рос. мова.

Листування з тимчасовим комітетом по управлінню заво-
дом з питань оплати праці, трудової дисципліни, звільнення пра-
цівників, створення розцінкової комісії.

Штатний розпис заводу (1919).
Протоколи загальних профспілкових зборів, нарад коміте-

ту старост службовців заводу.
Колективний договір профспілки фабрично-заводських

службовців заводу з товариством заводчиків і фабрикантів. Та-
рифні ставки службовців. Заяви службовців про вступ до проф-
спілки, поновлення на роботі, надання відпусток і допомоги.
Списки службовців на сплату членських внесків.

Ф. 48. Воздвиженське сільське управління, с. Воздвиженка Гу-
ляйпільської волості Олександрівського повіту Катери-
нославської губернії

Справ: 57; 1876, 1899–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 29; 1876, 1899–1917 рр. Рос. мова.

Циркуляри Міністерства внутрішніх справ, Головного
управління землеустрою і землеробства, Катеринославського гу-
бернського правління.

Накази волосного правління.
Вироки сільських сходів.
Відомості про кількість землі, худоби, наявність хлібних запа-

сів.
Документи про встановлення опіки над сиротами та їх май-

ном, списки опікунів.
Листування з волосним правлінням з питань фінансово-

господарської діяльності.
Кошториси видатків сільського бюджету. Податкові книги.
Списки домовласників, ратників ополчення.

Опис 2
Справ: 23; 1916–1919 рр. Рос. мова.

Циркуляри Катеринославського губернського, Олександрів-
ського повітового комісарів, Олександрівської повітової земської
управи.
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Тимчасове положення про волосне земське управління
(1917).

Протоколи загальних зборів громадян села, вироки сільсь-
ких сходів.

Протоколи засідань дільничної виборчої комісії по виборах
до Українських Установчих зборів (1917).

Відомості про кількість землі, посівних площ, рух хлібних
запасів общини.

Листування з повітовою та волосною земськими управами з
фінансово-господарських питань.

Кошториси видатків сільського бюджету.
Списки жителів, військовозобов’язаних с. Воздвиженка.

Опис 3
Справ: 5; 1917–1920 рр. Рос. мова.

Накази, оголошення генерала А. І. Денікіна, Олександрівсь-
кого повітового військового начальника, військо-
во-революційного штабу повстанської армії Н. І. Махна про вій-
ськову мобілізацію (1919).

Звернення Гуляйпільської групи анархістів “Набат” до на-
селення із закликом про припинення єврейських погромів (1919).

Посімейні списки військовозобов’язаних.
Списки військовополонених козаків, що перебували на те-

риторії Австро-Угорщини (1918), жителів с. Воздвиженки, що
вступили до лав повстанської армії Н. І. Махна (1919).

Ф. 49. Церква Святої Трійці, с. Воскресенка Воскресенської во-
лості Олександрівського повіту Катеринославської губе-
рнії

Справ: 5; 1838–1858 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 5; 1838–1858 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 50. Гуляйпільська чоловіча гімназія товариства “Просвє-
щеніє”, с. Гуляйполе Олександрівського повіту Катери-
нославської губернії

Справ: 33; 1916–1920 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 33; 1916–1920 рр. Рос. мова.

Циркуляри попечителя Одеського навчального округу.
Протоколи засідань педагогічної ради.
Звіти про роботу класних наставників.
Документи з особового складу викладачів.

Ф. 51. Гуляйпільська жіноча гімназія товариства “Просвєще-
ніє”, с. Гуляйполе Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 29; 1916–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 29; 1916–1920 рр. Рос. мова.

Циркуляри попечителя Одеського навчального округу.
Протоколи засідань педагогічної ради.
Звіт про діяльність гімназії за 1917/1918 навчальний рік.
Звіти про роботу класних наставників.
Листування з гімназіями Одеського навчального округу про

приймання, переведення учнів.
Посвідчення учнів про закінчення гімназії.
Документи з особового складу викладачів.

Ф. 52. Санжарівське сільське управління, с. Санжарівка Турке-
нівської волості Олександрівського повіту Катеринослав-
ської губернії

Справ: 2; 1899 р. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1899 р. Рос. мова.

Посімейні списки жителів с. Санжарівки.

Ф. 53. Чавуноливарний механічний завод і фабрика сільського-
сподарських машин і знарядь “Богатир”, с. Гуляйполе
Олександрівського повіту Катеринославської губернії

Справ: 18; 1912–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 18; 1912–1920 рр. Рос. мова.

Листування з промисловими підприємствами про поставку
сировини, устаткування, палива, реалізацію продукції, виконання
військових замовлень.
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Опис будівель заводу (1915–1917).
Калькуляції розцінок на виконані роботи.
Протоколи загальних зборів працівників, засідань завкому

(1920).
Паспорти, списки працівників заводу.

Ф. 55. Церква Преображення Господнього, с. Мала Токмачка
Малотокмачанської волості Бердянського повіту Таврій-
ської губернії

Справ: 11; 1818–1865 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 11; 1818–1865 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 56. Олександрівська повітова земська управа, м. Олександ-
рівськ Олександрівського повіту Катеринославської губе-
рнії

Справ: 529; 1866–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 361; 1866–1917 рр. Рос. мова.

Положення про земські установи (1890, 1897).
Протоколи повітових земських зборів.
Звіти про діяльність управи.
Протоколи засідань сільськогосподарської та агрономічної

рад (1911, 1912). Нариси про стан землеволодіння й землекорис-
тування у повіті (1905), дослідження гідрогеологічного та водно-
го господарства (1910, 1911). Опис єврейських землеробських ко-
лоній Олександрівського повіту (1905). Карти, список земельних
володінь, розташування шляхів на території повіту (1901, 1915).

Статут Олександрівської біржі (1908).
Статути земсько-лікарської служби (1884), лікарсько-

санітарної ради (1905). Протоколи з’їздів земських лікарів, засі-
дань повітових лікарсько-санітарної ради, ветеринарної наради.
Звіти про стан земської медицини, ветеринарної справи, санітар-
не становище повіту.

Звіти повітової училищної ради про стан і розвиток народ-
ної освіти. Статут, звіти про діяльність Гнидинського ремісничо-
го училища (1883–1894), сільськогосподарських курсів при ньому
(1912, 1913), повітового товариства сприяння фізичному вихо-
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ванню дітей (1903). Звіти про діяльність повітових попечительст-
ва дитячими притулками (1896, 1901, 1914), комітету з устрою
сільських бібліотек і народних читалень (1898), міського учили-
ща-хутора для глухонімих дітей (1903–1910).

Списки виборців земських гласних повіту.
Кошториси видатків управи.
Статут, протоколи засідань Олександрівської профспілки

земських службовців (1917).

Опис 2
Справ:159; 1872, 1879–1881, 1884–1904, 1906, 1911–1916 рр. Рос.
мова.

Положення, правила діяльності Олександрівської повіто-
вої земської управи, земських, дворянських, міських громадських
і станових зборів (1892).

Протоколи повітових земських зборів.
Звіти про діяльність управи.
Протоколи з’їздів земських лікарів, засідань лікарсько-

санітарної ради. Звіти про організацію та діяльність земських ме-
дичних установ (1912), проведення ветеринарно-санітарної робо-
ти (1911, 1912), природний рух населення (1912), результати до-
слідження водного господарства повіту (1914). Звіти повітової
училищної ради про стан народної освіти (1892, 1893,
1897, 1898). Доповіді про розвиток мережі лікарських дільниць,
будівництво міської лікарні, експортування хліба до Франції, дія-
льність народних бібліотек, розповсюдження книг серед населен-
ня.

Тимчасові правила стягнення земських податків (1886).
Списки виборців земських гласних.

Опис 3
Справ: 9; 1914–1919 рр. Рос. мова.

Відомості про наявність кустарних переробних підпри-
ємств, кількість зораної землі під ярові культури, збирання лікар-
ських рослин, підвищення кваліфікації агрономів по волостях по-
віту.

Список початкових народних училищ повіту із зазначен-
ням особового складу учнів (1916–1918). Відомості нарахування
зарплати вчителям.

Заяви звільнених працівників до профспілки земських слу-
жбовців про поновлення на роботі.
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Ф. 57. Олександрівський повітовий комітет допомоги біжен-
цям, м. Олександрівськ Олександрівського повіту Кате-
ринославської губернії

Справ: 8; 1915–1921 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 8; 1915–1921 рр. Рос. мова.

Посвідчення біженців. Заяви про надання допомоги, списки
біженців на отримання одягу та взуття.

Ф. 58. Олександрівське міське комерційне училище,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 111; 1891–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 111; 1891–1920 рр. Рос. мова.

Статути торгової школи (1905) та училища (1912).
Протоколи засідань попечительської ради (1905–1914),

установчих зборів шкільної ради (1920).
Доповідь голови педагогічного комітету про стан училища

(1919).
Документи про будівництво та обладнання училища (1906–

1911), відкриття при ньому церкви (1913).
Листування з відділом народної освіти повітового ревкому

про відновлення навчального процесу (1920).
Фінансові звіти, відомості прибутків і видатків.
Акт про передавання приміщень училища евакогоспіталю

(1920).
Атестати та посвідчення учнів про закінчення училища.
Документи з особового складу викладачів.

Ф. 59. Миколай-Пільська волосна земська управа,
с. Миколай-Поле Катеринославського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 128; 1869–1896, 1909–1919 рр. Рос., укр. мови.

Опис 1
Справ: 108; 1869–1896, 1909–1917 рр. Рос. мова.

Циркуляри Міністерства внутрішніх справ, Катеринослав-
ських губернського правління та повітової земської управи.

Вироки волосних і сільських сходів.
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Річний звіт про діяльність волосного правління (1910).
Відомості про кількість і рух населення,  стан торгових і

промислових підприємств, кількість землі, будівель, реманенту
по селянських общинах волості.

Типові посадові інструкції працівників сільського управ-
ління (1910).

Кошториси на утримання волосного правління, Миколай-
Пільського училища. Книги обліку прибутків і видатків, надхо-
дження та розподілу громадських хлібних запасів.

Звіт про роботу Миколай-Пільського ощадно-позичкового
товариства (1915).

Справа про відкриття поштового відділення у
с. Миколай-Поле (1910).

Справи про облік військовозобов’язаних громадян. Списки
жителів волості.

Опис 2
Справ: 19; 1916–1919 рр. Рос., укр. мови.

Звернення Генерального Секретаріату Української Народної
Республіки, гетьмана П. П. Скоропадського до громадян України
із роз’ясненням політики Центральної Ради (січень 1918), про
підтримку незалежності Української Держави (липень 1918). Те-
лефонограма з наказом головного отамана С. В. Петлюри про за-
борону антидержавної агітації (грудень 1918).

Циркуляри Катеринославських губернських комісара, про-
довольчого комітету, повітової земської управи.

Протоколи засідань Катеринославського повітового та Ми-
колай-Пільського волосного продовольчих комітетів. Звіти воло-
сного продовольчого комітету про закупівлю продовольства для
потреб армії.

Протоколи загальних зборів громадян с. Миколай-Поле.
Вироки сільських сходів.

Оголошення про відкриття першої української гімназії у
м. Катеринославі (1918). Звернення батьківської ради гімназії до
громадян про надання допомоги сиротам і малозабезпеченим уч-
ням.

Листування з повітовою земською управою про сплату зем-
ських зборів. Журнал обліку надходження земських і мирських
зборів. Окладні листи.

Посімейні списки, посвідчення жителів волості.
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Опис 3
Справ: 1; 1917 р. Рос., укр. мови.

Циркуляри Генерального секретаріату внутрішніх справ
Української Народної Республіки про організацію загонів вільно-
го козацтва у волостях.

Циркуляри Катеринославського губернського комісара про
підготовку виборів до Установчих зборів і місцевих органів зем-
ського самоврядування, вживання заходів проти стихійного захо-
плення землі, створення примирливих комітетів для вирішення
земельних питань, боротьбу зі злочинністю, дезертирством, по-
рядок використання праці військовополонених.

Ф. 60. Августинівська волосна земська управа, с. Августинівка
Катеринославського повіту Катеринославської губернії

Справ: 9; 1889–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 4; 1889–1916 рр. Рос. мова.

Документи про встановлення опіки над сиротами та їх май-
ном.

Книга обліку сирітського майна та вкладів.

Опис 2
Справ: 5; 1898–1919 рр. Рос. мова.

Документи про встановлення опіки над сиротами та їх май-
ном.

Ф. 61. Веселівське сільське управління, с. Веселе Августинівсь-
кої волості Катеринославського повіту Катеринославсь-
кої губернії

Справ: 51; 1896, 1897, 1899–1919 рр. Рос., укр. мови.

Опис 1
Справ: 44; 1896, 1897, 1899–1916 рр. Рос. мова.

Вироки сільських сходів.
Документи про встановлення опіки над сиротами та їх май-

ном.
Книги обліку надходження та розподілу громадських хліб-

них запасів.
Книги обліку прибутків і видатків. Податкові книги.



51

Опис 2
Справ: 7; 1914–1919 рр. Рос., укр. мови.

Циркуляри Катеринославських губернського комісара, по-
вітової земської управи, Августинівської волосної земельної
управи про порядок організації влади на місцях, проведення зе-
мельної реформи відповідно до ІІІ Універсалу Центральної Ради
(грудень 1917– квітень 1918).

Накази, циркуляри Катеринославського повітового комен-
данта про оголошення воєнного стану у повіті, з військово-
мобілізаційних питань (1918).

Копія резолюції Катеринославського повітового з’їзду рад
селянських депутатів про ставлення до Брест-Литовського мир-
ного договору та політики Центральної Ради (березень 1918).

Телефонограми Катеринославського губернського комітету
рад робітничих і солдатських депутатів про організацію  влади на
місцях (січень 1918).

Вироки сільських сходів.
Книги обліку прибутків і видатків сільського бюджету.
Списки платників страхових внесків обов’язкового земсько-

го страхування.

Ф. 62. Біленська волосна земська управа, с. Біленьке Катерино-
славського повіту Катеринославської губернії

Справ: 34; 1876, 1879–1883, 1914, 1917–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 33; 1876, 1879–1883, 1914, 1917–1919 рр. Рос. мова.

Вироки волосних і сільських сходів.
Податкові книги.
Посімейні списки жителів волості.

Опис 2
Справ: 1; 1918 р. Рос. мова.

Документи (протоколи, акти, відомості, списки) про прове-
дення підготовчої роботи зі створення Мар’ївської волості та во-
лосного правління.

Ф. 63. Миколай-Пільське сільське управління, с. Миколай-Поле
Миколай-Пільської волості Катеринославського повіту
Катеринославської губернії

Справ: 4; 1910, 1914–1920 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 3; 1910, 1916, 1917 рр. Рос. мова.

Податкова книга.
Журнал реєстрації вхідних телефонограм.

Опис 2
Справ: 1; 1914–1920 рр. Рос. мова.

Журнал реєстрації вхідної кореспонденції.

Ф. 64. Мар’ївське сільське управління, с. Мар’ївка Біленської
волості Катеринославського повіту Катеринославської
губернії

Справ: 45; 1912, 1916–1920 рр. Рос., укр. мови.

Опис 1
Справ: 2; 1912 р. Рос. мова.

Посімейні списки жителів с. Мар’ївки.

Опис 2
Справ:33; 1916–1920 рр. Рос. мова.

Постанови, циркуляри Катеринославських губернського
комітету рад, губернського та повітового продовольчих комітетів,
земельних управ, начальника повіту.

Протоколи загальних зборів громадян, вироки сільських схо-
дів.

Протоколи засідань Мар’ївської сільської ради, земельно-
го комітету.

Статистичні відомості про кількість посівних площ, зерно-
вих культур і худоби по господарствах сільського товариства.

Книги обліку прибутків і видатків сільського бюджету.
Списки платників податків і зборів, окладні листи.
Посімейні списки жителів. Списки військовополонених,

загиблих і зниклих безвісті (1918).

Опис 3
Справ:3; 1917–1919 рр. Рос., укр. мови.

Накази, циркуляри, об’яви Генерального Секретаріату
Української Народної Республіки, гетьмана Української Держави
П. П. Скоропадського, Катеринославських губернських і повіто-
вих комісарів, комітетів рад, старост, комендантів.

Листування з повітовою та волосною земськими управами,
отаманом Біленського куреня вільного козацтва з питань ство-
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рення Мар’ївської волості, заснування окружного куреня вільно-
го козацтва, про повернення позик Селянському поземельному
банку, стягнення земських зборів і контрибуції за дії, спрямовані
проти австро–угорських військ, організацію охорони села.

Статут сільського молочного товариства (1918).

Опис 4
Справ: 6; 1917, 1918 рр. Рос. мова.

Розпорядження Катеринославського губернського військо-
вого коменданта про введення воєнного стану в губернії (1918).

Циркуляри повітової земельної управи про регулювання зе-
мельних відносин.

Протоколи засідань волосної земської управи. Вироки сіль-
ських сходів.

Протоколи загальних зборів, вироки сільських сходів з пи-
тання створення Мар’ївської волості (1918).

Протокол установчих зборів Мар’ївської волосної ради се-
лянських депутатів (1918)

Відомості стягнення земських зборів. Списки домовласни-
ків волості із зазначенням кількості землі, худоби, реманенту, по-
сівного матеріалу.

Фінансові звіти. Кошториси прибутків і видатків сільського
бюджету.

Опис 5
Справ 1; 1918 р. Рос. мова.

Відомості стягнення земських зборів.
Списки військовополонених (громадян волості), що перебу-

вали на території Австро-Угорщини та Німеччини.

Ф. 65. Завод землеробських машин і знарядь торгово–
промислового товариства “Лепп і Вальман”, с. Хортиця
Хортицької волості Катеринославського повіту Кате-
ринославської губернії

Справ: 47; 1875, 1879–1898, 1900–1918 рр. Рос., нім. мови.

Опис 1
Справ: 47; 1875, 1879–1898, 1900–1918 рр. Рос., нім. мови.

Ілюстрований каталог продукції заводу (1890).
Головні та інвентарні книги.
Книги особових рахунків, обліку зарплати. Списки праців-

ників.
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Ф. 66. Завод землеробських машин і знарядь торгового дому
“Спадкоємці Д. Б. Шульца”, с. Павлівка Хортицької воло-
сті Катеринославського повіту Катеринославської губе-
рнії

Справ: 25; 1882–1919 рр. Рос., нім. мови.

Опис 1
Справ: 25; 1882–1919 рр. Рос., нім. мови.

Головні, табельні книги.
Особові рахунки працівників.

Ф. 68. Новоолександрівське сільське управління,
с. Новоолександрівка Августинівської волості Катерино-
славського повіту Катеринославської губернії

Справ: 28; 1885–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 14; 1885–1916 рр. Рос. мова.

Вироки сільських сходів.
Податкові книги.
Посімейний список жителів с. Новоолександрівки (1914).

Опис 2
Справ: 13; 1903–1919 рр. Рос. мова.

Вироки сільських сходів.
Документи про встановлення опіки над сиротами та їх май-

ном.
Книги обліку прибутків і видатків сільського бюджету.
Списки платників страхових внесків обов’язкового земсько-

го страхування.

Опис 3
Справ: 1; 1919 р. Рос. мова.

Копія наказу командувача повстанською армією Н. І. Махна
про припинення єврейських погромів і злочинних дій проти циві-
льного населення.

Листування з волосною земською управою з фінансово-
господарських питань.
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Ф. 69. Федорівське сільське управління, с. Федорівка Федорівсь-
кої волості Катеринославського повіту Катеринославсь-
кої губернії

Справ: 3; 1903 р. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 3; 1903 р. Рос. мова.

Податкова книга.
Посімейний список жителів с. Федорівки.

Ф. 70. Аврамівське сільське управління, с. Аврамівка Августи-
нівської волості Катеринославського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 1; 1915–1918, 1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 1; 1915–1918, 1920 рр. Рос. мова.

Вироки сільських сходів.

Ф. 71. Нижньохортицьке сільське управління, с. Нижня Хор-
тиця Хортицької волості Катеринославського повіту
Катеринославської губернії

Справ: 3; 1887–1909, 1913–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 3; 1887–1909, 1913–1919 рр. Рос. мова.

Касові книги.

Ф. 72. Розумівське сільське управління, с. Розумівка Біленської
волості Катеринославського повіту Катеринославської
губернії

Справ: 175; 1880–1882, 1885, 1889, 1891–1919 рр. Рос., укр. мови.

Опис 1
Справ: 145; 1880–1882, 1885, 1889, 1891–1916 рр. Рос. мова.

Постанови волосного правління. Вироки сільських сходів.
Відомості про кількість селянської землі та худоби.
Книги обліку прибутків і видатків, внесення страхових

платежів.
Журнал обліку видачі паспортів.
Списки військовозобов’язаних громадян, ратників ополчен-

ня.
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Посімейні списки жителів с. Розумівки.

Опис 2
Справ:29; 1916–1919 рр. Рос., укр. мови.

Накази, циркуляри, звернення Тимчасового Уряду, Гене-
рального Секретаріату Української Народної Республіки, Кате-
ринославських повітових комісара, коменданта, старости, земсь-
кої та земельної управ про проведення виборів гласних до повіто-
вих земських зборів (травень 1917), відновлення діяльності орга-
нів земського самоврядування (грудень 1918), регулювання земе-
льних відносин, стягнення податків та орендної плати за землю,
вживання заходів проти стихійних захоплень землі, пограбування
маєтків і будинків господарів.

Наказ тимчасового повітового комісара про перехід влади
на місцях до рад робітничих і селянських депутатів (19 лютого
1918). Циркуляри губернського виконкому рад, голови Біленської
волосної ради про наділення землею незаможних селян та артілей
батраків, проведення революційної мобілізації, створення загонів
кінної гвардії (1918).

Протоколи загальних зборів сільських земельних комітетів
Біленської волості.

Протоколи загальних зборів громадян села. Вироки сіль-
ських сходів.

Книги обліку прибутків і видатків сільського бюджету.
Окладні листи.

Списки громадян на отримання ділянок землі, насіннєвої
позики, сплату земських податків і страхових зборів із зазначен-
ням їх майнового стану. Список членів Розумівського сільського
комітету Всеросійської селянської спілки на сплату членських
внесків.

Списки громадян призовного віку, загиблих, безвісті зник-
лих і полонених військовослужбовців.

Опис 3
Справ: 1; 1918, 1919 рр. Рос., укр. мови.

Накази головнокомандувачів губерній Катеринославської,
Харківської та Північної Таврії, Збройними силами  Півдня Росії
про введення воєнного стану, порядок збирання врожаю, стяг-
нення військового продовольчого податку, збирання хліба та фу-
ражу для потреб армії. Циркуляри Катеринославських повітової
земської управи, начальника повіту про відновлення права віль-
ної купівлі-продажу землі, проведення виборів посадових осіб
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органів волосного та сільського самоврядування, стягнення зем-
ських зборів.

Відомості про кількість населення, селянської землі та худо-
би.

Статут Катеринославської губернської селянської спілки
(1919).

Інструкція про порядок проведення виборів делегатів на
Конгрес трудового народу України (1919).

Ф. 73. Преображенське сільське управління, с. Преображенка
Томаківської волості Катеринославського повіту Кате-
ринославської губернії

Справ: 38; 1903–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 7; 1906–1920 рр. Рос. мова.

Вироки сільських сходів.
Документи про встановлення опіки над сиротами та їх май-

ном.

Опис 2
Справ: 31; 1903–1919 рр. Рос. мова.

Вироки сільських сходів.
Документи про встановлення опіки над сиротами та їх май-

ном.

Ф. 74. Хортицький волосний суд, с. Хортиця Катеринославсь-
кого повіту Катеринославської губернії

Справ: 2; 1899, 1900 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1899, 1900 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань Хортицького волосного суду.

Ф. 75. Банкірська контора “Товариство взаємного кредиту Ні-
бура”, с. Хортиця Хортицької волості Катеринославсь-
кого повіту Катеринославської губернії

Справ: 2; 1910–1916 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1910–1916 рр. Рос. мова.

Книга обліку надання позик.
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Ф. 76. Олександрівське реальне училище П. І. Шабловського,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 22; 1913–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 22; 1913–1920 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань педагогічної та шкільної рад, батьківсь-
кого комітету.

Паспорт училища (1914).
Звіти про діяльність училища.
Відомості про відкриття при училищі вечірніх курсів для

дорослих (1918).
Статут спілки учнів середніх навчальних закладів

м. Олександрівська (1917).
Відомості про успішність учнів.
Заяви батьків про допуск їх дітей до вступних іспитів. Сві-

доцтва про народження та успішність учнів. Списки викладачів і
учнів.

Ф. 77. Олександрівське міське 1-ше вище початкове 6-класне
училище, м. Олександрівськ Олександрівського повіту
Катеринославської губернії

Справ: 125; 1865, 1866, 1880–1884, 1887–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 125; 1865, 1866, 1880–1884, 1887–1920 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань педагогічної ради.
Звіт про діяльність училища за 1908/1909 навчальний рік.
Листування з директором народних училищ про організа-

цію навчального процесу, з фінансово-господарських питань.
Відомості успішності, атестати про закінчення училища, за-

яви про вступ до училища, списки учнів.

Ф. 78. Іллінське сільське управління, с. Іллінка Велико-
знам’янської волості Мелітопольського повіту Таврійсь-
кої губернії

Справ: 2; 1908 р. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1908 р. Рос. мова.
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Циркуляри Таврійської губернської, Мелітопольської пові-
тової земських управ, Мелітопольського повітового справника
про сприяння розповсюдженню агрономічних знань, порядок
страхування майна від пожеж, проведення заходів щодо запобі-
гання розбійних нападів на селян.

Ф. 79. Водянська волосна земська управа, с. Водяне Меліто-
польського повіту Таврійської губернії

Справ: 7; 1901, 1905, 1915–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 5; 1901, 1905, 1915, 1916 рр. Рос. мова.

Книги обліку прибутків і видатків волосного бюджету.
Книга обліку надходження податків.
Посімейний список жителів с. Водяного (1901).

Опис 2
Справ: 2; 1917–1919 рр. Рос. мова.

Книги обліку надходження податків.

Ф. 81. Великознам’янське поштово-телеграфне відділення
Одеського поштово-телеграфного округу, с. Велика
Знам’янка Великознам’янської волості Мелітопольсько-
го повіту Таврійської губернії

Справ: 42; 1898–1918 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 42; 1898–1918 рр. Рос. мова.

Циркуляри, інструкції начальника Одеського поштово-
телеграфного округу.

Протоколи засідань 2-го Таврійського губернського з’їзду
працівників поштово-телеграфних установ (1918).

Річні звіти про роботу відділення.

Ф. 82. Кам’янська поштово-телеграфна контора Одеського
поштово-телеграфного округу, с. Кам’янка Кам’янської
волості Мелітопольського повіту Таврійської губернії

Справ: 77; 1895–1918 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 77; 1895–1918 рр. Рос. мова.
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Інструкції, циркуляри начальника Одеського поштово-
телеграфного округу.

Річні звіти, акти ревізій діяльності контори.
Поштові карти, списки поштових установ (1905).
Документи з особового складу.

Ф. 83. Кінсько-Роздорівське поштове відділення Одеського по-
штово-телеграфного округу, с. Кінські Роздори Кінсь-
ко-Роздорівської волості Олександрівського повіту Кате-
ринославської губернії

Справ: 8; 1917, 1918 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 8; 1917, 1918 рр. Рос. мова.

Циркуляри начальника Одеського поштово-телеграфного
округу.

Прибутково-видаткові відомості.
Особові справи службовців.

Ф. 84. Семенівське поштове відділення Катеринославського
поштово-телеграфного округу, с. Семенівка Кінсько-
Роздорівської волості Олександрівського повіту Катери-
нославської губернії

Справ: 6; 1909–1918 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 6; 1909–1918 рр. Рос. мова.

Інструкції, циркуляри начальника Катеринославського по-
штово-телеграфного округу.

Звіти про діяльність відділення.
Документи з особового складу.

Ф. 85. Новомиколаївська поштово–телеграфна контора Ка-
теринославського поштово-телеграфного округу,
с. Новомиколаївка Новомиколаївської волості Олександ-
рівського повіту Катеринославської губернії

Справ: 15; 1906, 1911–1918 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 15; 1906, 1911–1918 рр. Рос. мова.

Циркуляри, розпорядження начальника Катеринославського
поштово-телеграфного округу.
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Документи з особового складу.

Ф. 86. Успенівське поштове відділення Одеського поштово-
телеграфного округу, с. Успенівка Туркенівської волості
Олександрівського повіту Катеринославської губернії

Справ: 3; 1910–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 3; 1910–1920 рр. Рос. мова.

Книга обліку перевірок діяльності відділення.
Список вкладників державної ощадної каси.
Накази з особового складу.

Ф. 87. Свято-Петропавлівська церква, с. Василівка Василівсь-
кої волості Мелітопольського повіту Таврійської губернії

Справ: 13; 1858–1861, 1876–1904 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 13; 1858–1861, 1876–1904 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 89. Туркенівське поштове відділення Катеринославського
поштово-телеграфного округу, с. Туркенівка Туркенівсь-
кої волості Олександрівського повіту Катеринославської
губернії

Справ: 2; 1916 р. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1916 р. Рос. мова.

Акти ревізій фінансово-господарської діяльності відділення.

Ф. 90. Хитрівське сільське управління, с. Хитрівка Веселянсь-
кої волості Мелітопольського повіту Таврійської губернії

Справ: 3; 1845, 1846, 1890 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 3; 1845, 1846, 1890 рр. Рос. мова.

Посімейні списки жителів с. Хитрівки.
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Ф. 92. Миколаєво-Олександрівське сільське управління,
с. Миколаєво-Олександрівське Веселянської волості Ме-
літопольського повіту Таврійської губернії

Справ: 4; 1900, 1905, 1912 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 4; 1900, 1905, 1912 рр. Рос. мова.

Посімейні списки жителів с. Миколаєво-Олександрівського.

Ф. 93. Вознесенське сільське управління, с. Вознесенка Возне-
сенської волості Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 3; 1905, 1907 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 3; 1905, 1907 рр. Рос. мова.

Вироки сільських сходів.
Посімейні списки жителів с. Вознесенки.

Ф. 94. Вознесенська волосна земська управа, с. Вознесенка Оле-
ксандрівського повіту Катеринославської губернії

Справ: 26; 1910–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 21; 1910–1916 рр. Рос. мова.

Вироки сільських сходів.
Відомості про кількість землі, посівних площ, зібраного

врожаю на території волості.
Акти ревізій фінансово-господарської діяльності управи.
Книги обліку надходження податків і страхових платежів.
Прейскуранти цін на будівельні матеріали.
Списки домовласників, військовозобов’язаних громадян,

посадових осіб управи.

Опис 2
Справ: 5; 1913–1919 рр. Рос. мова.

Листування з Катеринославською губернською казенною
палатою, Олександрівською повітовою земською управою з пи-
тань оподаткування, про реквізицію коней для потреб армії.

Книги обліку прибутків і видатків волосного бюджету.
Книга обліку платників страхових внесків за нерухоме май-

но.
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Ф. 95. Царицинокутське сільське управління, с. Царицин Кут
Веселянської волості Мелітопольського повіту Таврійсь-
кої губернії

Справ: 115; 1858, 1874, 1883, 1890, 1891, 1894–1919 рр. Рос. мо-
ва.

Опис 1
Справ:78; 1858, 1874, 1883, 1890, 1891, 1894–1919 рр. Рос. мова.

Вироки сільських сходів.
Документи про встановлення опіки над сиротами та їх май-

ном.
Ревізькі казки (1858), посімейні списки жителів с. Царицин

Кут (1897).

Опис 2
Справ: 37; 1897–1919 рр. Рос. мова.

Протоколи земських зборів Веселянської та Царицинокут-
ської волостей, листування з Мелітопольською повітовою земсь-
кою управою про створення Царицинокутської волості, її адміні-
стративно-територіальний поділ, проведення виборів до волосної
земської управи (1918).

Протокол районного з’їзду рад селянських депутатів (21
грудня 1918).

Вироки сільських сходів.
Листування з повітовою надзвичайною комісією про боро-

тьбу з контрреволюцією, спекуляцією та самогоноварінням.
Відомості про кількість населення, розподіл землі по воло-

стях Мелітопольського повіту (1918). Відомості про стан озимих
посівів на території волості.

Документи про встановлення опіки над сиротами та їх
майном.

Правила стягнення з населення воєнного збору хліба та зе-
рнового фуражу. Окладні листи, списки платників земських по-
датків.

Звіти про прибутки та видатки сільського бюджету.

Ф. 96. Степнянське сільське управління, с. Степне Петрівсь-
кої-Строганове волості Олександрівського повіту Кате-
ринославської губернії

Справ: 8; 1914–1919 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 1; 1914 р. Рос. мова.

Список жителів с. Степного із зазначенням кількості землі.

Опис 2
Справ: 7; 1915–1919 рр. Рос. мова.

Циркуляри Олександрівських повітових комісара, старости,
земської управи про проведення виборів до земських органів, ор-
ганізацію сільськогосподарських робіт, з фінансово-
господарських питань.

Копії протоколів Олександрівського повітового з’їзду се-
лянських депутатів, представників волосних земельних комітетів
повіту (1918).

Вироки сільських сходів.
Відомості про кількість громадських хлібних запасів.
Листування з волосною земською управою про сплату зем-

ських зборів і платежів, з продовольчих питань. Окладні листи.
Списки військовополонених, що перебували на території

Австро-Угорщини та Німеччини. Списки жителів с. Степного.

Ф. 97. Веселянська волосна земська управа, с. Веселянка Мелі-
топольського повіту Таврійської губернії

Справ: 899; 1855, 1861–1920 рр. Рос., укр. мови.

Опис 1
Справ: 850; 1855, 1861–1917 рр. Рос. мова.

Імператорські маніфести, укази Сенату. Циркуляри Таврій-
ського губернського правління про землеустрій державних селян,
виділення землі відставним військовим, проведення рекрутських
наборів, стягнення податей і виконання повинностей.

Вироки волосних і сільських сходів.
Рапорти та повідомлення волосного старшини, сільських

старост.
Статистичні відомості про соціально-економічний стан во-

лості, кількість і національний склад населення, розміри посівних
площ, врожайність зернових культур, ціни на продовольство, па-
ливо та фураж.

Документи про боротьбу з епідемічними захворюваннями,
сільськогосподарськими шкідниками та пожежами. Повідомлен-
ня про надзвичайні події, стихійні лиха на території волості.

Присуди, листування про вибори посадових осіб до волос-
ного та сільських правлінь.
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Протоколи, рапорти, заяви про розгляд дрібних карних
справ, земельних спорів між селянами. Книги реєстрації рішень
волосного суду.

Документи про усиновлення, встановлення опікунства над
сиротами та їх майном.

Циркуляри, листування щодо проведення призову селян на
строкову військову службу, списки військовозобов’язаних грома-
дян.

Листування з сільськими управліннями з питань адміністра-
тивно-фінансової роботи.

Книги обліку податків, прибутків і видатків волосного бю-
джету. Окладні листи.

Паспорти, види на проживання селян. Подвірні списки жи-
телів, іменні списки, особові рахунки домовласників. Списки во-
лосних і сільських посадових осіб.

Опис 2
Справ: 45; 1916–1920 рр. Рос., укр. мови.

Збірники законів Тимчасового Уряду (1917), Української
Держави про землю (1918). Розпорядження, циркуляри Таврійсь-
кого губернського комісара, губернської та повітової продоволь-
чих управ, земельних комітетів, повітових земської управи та
військового начальника, уповноваженого департаменту по роботі
з біженцями. Інструкція про порядок проведення виборів до во-
лосних земських органів (1917).

Протоколи волосних установчих (05 жовтня 1917) і зага-
льних земських зборів, нарад голів волосних земських управ по-
віту. Вироки сільських сходів.

Протоколи повітового з’їзду спілки скалічених воїнів, за-
сідань її сільських осередків (1917).

Листування з повітовими земською управою, продоволь-
чим комітетом про забезпечення паливом земських шкіл і ліка-
рень, створення волосних продовольчих комітетів, з питань про-
ведення сільськогосподарських робіт, стягнення земських зборів.

Відомості про стан посівів і врожайність зернових культур
по селянських господарствах волості. Акти проведення зразкових
обмолотів хліба.

Документи про обстеження матеріального стану сімей вій-
ськовослужбовців, виплату їм допомоги та пенсій.

Кошториси прибутків і видатків волосного бюджету.
Окладні листи.
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Списки членів волосного мирового суду, військових інва-
лідів, домовласників та орендарів землі, власників великої рога-
тої худоби, платників податків, громадян, що мали зброю. Паспо-
рти та посвідчення жителів волості. Списки громадян
с. Веселянки із зазначенням їх майнового стану (1919).

Опис 3
Справ: 3; 1918–1920 рр. Рос., укр. мови.

Телеграми гетьмана Української Держави та уряду про
шляхи виходу країни з кризи, проведення військового призову,
введення воєнного стану у Бердянському та Мелітопольському
повітах (1918). Накази головнокомандувача Збройними силами
Півдня Росії про відновлення роботи земських установ, прове-
дення земельної реформи, припинення грабежів і розбоїв, надан-
ня допомоги селянам у проведенні сільськогосподарських робіт,
забезпечення хлібом військових частин (1919, 1920). Накази,
циркуляри повітової земської управи, начальника повіту про ре-
єстрацію населення, перевірку домових книг, проведення виборів
до волосних земських органів.

Протоколи волосних земських зборів, сільських сходів.
Тимчасовий статут про пенсійне забезпечення військовос-

лужбовців (1919).
Прейскуранти цін на сільськогосподарську продукцію.

Опис 4
Справ:1; 1917 р. Рос., укр. мови.

Постанови, циркуляри Міністерства земельних справ Тим-
часового Уряду про створення місцевих земельних комітетів,
продовольчих органів, встановлення державної монополії на хліб.

Протокол Таврійського губернського з’їзду рад селянських
депутатів. Протоколи засідань Таврійського губернського продо-
вольчого комітету, волосного тимчасового виконавчого комітету.

Листування з повітовими земською управою, тимчасовим
виконкомом про порядок проведення виборів волосних земських
гласних.

Акт передавання справ волосним старшиною тимчасовому
виконавчому комітету.

Ф. 98. Веселянське сільське управління, с. Веселянка Веселян-
ської волості Мелітопольського повіту Таврійської губе-
рнії

Справ: 117; 1877, 1879–1920 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 108; 1877, 1879–1920 рр. Рос. мова.

Вироки сільських сходів.
Листування з волосним правлінням  з питань адміністрати-

вно-фінансової роботи.
Відомості про кількість населення, землі, посівних площ.
Документи про встановлення опіки над сиротами та їх май-

ном, акти перевірки дій опікунів. Книги обліку сирітського капі-
талу.

Книги обліку прибутків і видатків сільського бюджету.
Окладні листи. Відомості про страхування майна селян.

Особові рахунки домовласників, посімейні списки жителів,
військовозобов’язаних с. Веселянки.

Опис 2
Справ: 9; 1917–1920 рр. Рос. мова.

Протоколи загальних зборів громадян села. Вироки сільсь-
ких сходів.

Документи про встановлення опіки над сиротами та їх май-
ном.

Книги обліку прибутків і видатків сільського бюджету. По-
даткові книги.

Списки громадян с. Веселянки.

Ф. 99. Веселянська волосна ощадно-позичкова каса,
с. Веселянка Мелітопольського повіту Таврійської губер-
нії

Справ: 53; 1905–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 53; 1905–1920 рр. Рос. мова.

Вироки волосних і сільських сходів з питань діяльності ка-
си.

Справа про відкриття каси (1905–1907), звіти про ії діяль-
ність.

Листування з власниками промислових підприємств про
придбання сільськогосподарських машин і знарядь.

Акти ревізій фінансово-господарської діяльності.
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Ф. 100. Оріхівське сільськогосподарське ощадно-позичкове то-
вариство, м . Оріхів Бердянського повіту Таврійської гу-
бернії

Справ: 34; 1896, 1897, 1910–1923 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 34; 1896, 1897, 1910–1923 рр. Рос. мова.

Протоколи загальних зборів, засідань правління, ради това-
риства.

Листування з Бердянською кредитною спілкою з питань фі-
нансової діяльності.

Фінансові звіти. Акти ревізій фінансово-господарської дія-
льності товариства.

Особові рахунки за вкладами і позиками. Книги реєстрації
пайових і вступних внесків, обліку видатків.

Ф. 102. Новомиколаївське кредитне товариство, с. Новомико-
лаївка Новомиколаївської волості Олександрівського по-
віту Катеринославської губернії

Справ: 10; 1908–1921 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 10; 1908–1921 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань правління та ради товариства.
Особові рахунки за вкладами і позиками.

Ф. 104. Завод землеробських машин і знарядь
Я. П. Пшеничного, с. Михайло-Лукашеве Михайло-
Лукашівської волості Олександрівського повіту Катери-
нославської губернії

Справ: 82; 1880–1921 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 82; 1880–1921 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань узгоджувальної і розцінкової комісій,
загальних зборів робітників і службовців (1917–1919).

Правила внутрішнього розпорядку заводу (1918).
Листування, рахунки на поставку сировини, устаткування,

палива, реалізацію продукції.
Анкета про структуру і виробничі потужності заводу,  кіль-

кість робітників і службовців за спеціальностями. Схеми заводсь-
ких будівель (1905).
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Ілюстрований прейскурант заводської продукції (1914).
Дипломи про нагородження заводу золотою і срібною ме-

далями Всеросійських сільськогосподарської і промислової ви-
ставок (1911).

Кошториси прибутків і видатків. Інвентарні відомості май-
на.

Журнали реєстрації нещасних випадків на виробництві.
Особові рахунки, списки працівників.
Відомість на оплату позачергових робіт працівникам дер-

жавного заводу № 9 (1921).

Ф. 105. Перша загальна лікарняна каса, м. Олександрівськ Оле-
ксандрівського повіту Катеринославської губернії

Справ: 10; 1914–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 10; 1914–1920 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань правління, загальних зборів членів каси.
Книги обліку поточних рахунків.
Листки непрацездатності членів каси.

Ф. 106. Оріхівське волосне правління, м. Оріхів Бердянського
повіту Таврійської губернії

Справ: 3; 1872, 1900, 1901, 1903, 1905–1909 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 3; 1872, 1900, 1901, 1903, 1905–1909 рр. Рос. мова.

Записи про володіння земельними ділянками (1872).
Списки ратників ополчення.

Ф. 108. Оріхівське міське 3- класне училище, м. Оріхів Бердян-
ського повіту Таврійської губернії

Справ: 4; 1881, 1887, 1894, 1907 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 4; 1881, 1887, 1894, 1907 рр. Рос. мова.

Циркуляри директора народних училищ Таврійської губер-
нії, листування з ним про організацію роботи навчальних закла-
дів, складання звітності, з фінансово-господарських питань.

Екзаменаційні відомості.
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Ф. 109. Оріхівське повітове училище, м. Оріхів Бердянського
повіту Таврійської губернії

Справ: 59; 1811–1875 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 59; 1811–1875 рр. Рос. мова.

Укази Сенату (1811–1845). Циркуляри директора народних
училищ Таврійської губернії про організацію роботи навчальних
закладів, складання звітності та з фінансово-господарських пи-
тань.

Протоколи засідань педагогічної ради (1863).
Звіти про стан і діяльність училища.
Статистичні відомості про кількість церковнопарафіяльних

училищ, національний і становий склад учнів по Бердянському
(1845–1862) та Мелітопольському (1836–1862) повітах, кількість
єврейських хедер у м. Оріхові (1846–1852, 1894), навчальних за-
кладів і учнів у німецьких колоніях Бердянського та Мелітополь-
ського повітів (1842–1847).

Відомості про історію розвитку, географічне розташування,
стан промислів, торгівлі та освіти  міст Бердянська, Великого То-
кмака, Мелітополя, Ногайська, Оріхова (1838, 1845, 1847).

Відомості прибутків і видатків училища.
Журнали успішності, списки учнів.
Формулярні списки викладачів.

Ф. 110. Завод землеробських машин і знарядь Б. В. Ремпеля,
с. Павлівка Хортицької волості Катеринославського по-
віту Катеринославської губернії

Справ: 24; 1895–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 23; 1895–1919 рр. Рос. мова.

Циркуляри військово-промислового комітету, бюро з’їзду
російських фабрикантів про розподіл військових замовлень, за-
мовлень на виробництво сільськогосподарської техніки, поста-
чання палива та сировини.

Протоколи засідань Олександрівського товариства промис-
ловців і фабрикантів (1917, 1918).

Книги обліку кредиторів і дебіторів.
Особові рахунки, списки працівників заводу.
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Опис 2
Справ:1; 1917, 1918 рр. Рос. мова.

Постанови Тимчасового Уряду про порядок роботи робіт-
ничих комітетів, примирливих органів на промислових підприєм-
ствах (1917).

Протоколи засідань Олександрівського товариства проми-
словців і фабрикантів, засідання погоджувальної комісії з питань
нормування робочого часу.

Перелік спеціальностей, таблиця розподілу робітників за
професійними групами та категоріями. Списки працівників заво-
ду.

Ф. 112. Євангелічно-лютеранська церква, м. Запоріжжя Запо-
різького округу Катеринославської губернії

Справ: 50, 1900–1925 рр. Рос., нім. мови.

Опис 1
Справ: 46; 1900–1925 рр. Рос., нім. мови..

Протоколи засідань церковної ради, загальних зборів пара-
фіян.

Статути спілки німців-колоністів губернії, Запорізької єван-
гелічно-лютеранської церкви та громади (1923–1925).

Бухгалтерські звіти, касові журнали.

Опис 2
Справ: 4; 1905–1922 рр. Рос., нім. мови.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 114. Церква Успіння Пресвятої Богородиці, с. Успенівка Ту-
ркенівської волості Олександрівського повіту Катерино-
славської губернії

Справ: 10; 1808–1865, 1897–1899, 1909–1913 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 10; 1808–1865, 1897–1899, 1909–1913 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб (1808–1865), виписки з метричних книг.
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Ф. 115. Церква Воздвиження Чесного Хреста,
с. Вищетарасівка Вищетарасівської волості Катеринос-
лавського повіту Катеринославської губернії

Справ: 15; 1788–1865, 1871–1876, 1916–1921 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 15; 1788–1865, 1871–1876, 1916–1921 рр. Рос. мова.

Укази Катеринославської духовної консисторії.
Паспортні дані (1829–1838), опис майна церкви (1809).
Книги обліку прибутків і видатків.
Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і

шлюб (1811–1822). Шлюбні обшуки (1871–1876, 1919–1921),
сповідальні книги (1824–1840).

Списки парафіян. Формулярні списки священиків (1824–
1828).

Ф. 116. Церква Архангела Михаїла, с. Комишуваха Жеребецької
волості Олександрівського повіту Катеринославської гу-
бернії

Справ: 11; 1808–1858, 1862, 1863, 1900–1903 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 11; 1808–1858, 1862, 1863, 1900–1903 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб (1808–1858, 1862, 1863), виписки з метричних книг.

Ф. 117. Свято-Петропавлівська церква, с. Петрівське Петрів-
ської (Свистунова) волості Олександрівського повіту
Катеринославської губернії

Справ: 5; 1841–1863 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 5; 1841–1863 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 118. Церква Успіння Пресвятої Богородиці, с. Михайло-
Лукашеве Софіївського району Запорізького округу

Справ: 4; 1902–1929 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 4; 1902–1929 рр. Рос. мова.
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Протоколи загальних зборів членів церковної громади
(1921–1929).

Документи про роботу Михайло-Лукашівської волосної ко-
місії з вилучення церковних цінностей (1921).

Акти про збирання коштів членами церковної громади для
голодуючого населення (1921).

Метричні книги реєстрації актів про народження (1925–
1928) та шлюб (1925, 1926), виписки з метричних книг. Свідоцтва
про шлюб.

Ф. 121. Церква Святого Миколая, с. Покровка Покровської во-
лості Олександрівського повіту Катеринославської губе-
рнії

Справ: 9; 1788–1834, 1836–1841, 1843–1846, 1850–1852, 1855–
1857, 1876–1883, 1893–1896 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 9; 1788–1834, 1836–1841, 1843–1846, 1850–1852, 1855–
1857, 1876–1883, 1893–1896 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб (1788–1834, 1836–1841, 1843–1846, 1850–1852, 1855–1857),
виписки з метричних книг.

Ф. 123. Військова церква Святого Олександра Невського,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 6; 1789–1820 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 6; 1789–1820 рр. Рос. мова.

Звітні відомості, рапорти про фінансово-господарський стан
церкви.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб. Свідоцтва про шлюб.

Книги обліку прибутків і видатків.

Ф. 124. Свято-Ільїнська церква, с. Катеринівка Катеринівської
волості Олександрівського повіту Катеринославської гу-
бернії

Справ: 6; 1809–1862 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 6; 1809–1862 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 126. Церква Стретіння Господнього, с. Михайлівка Михай-
лівської волості Катеринославського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 17; 1825–1858, 1882, 1886, 1894–1896, 1899–1902, 1913,
1915 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ:17; 1825–1858, 1882, 1886, 1894–1896, 1899–1902, 1913,
1915 рр. Рос. мова.

Укази, циркуляри Катеринославської духовної консисторії,
Благочинного 3-го округу церков Катеринославського повіту.

Звіт Катеринославського єпархіального наглядача церков-
них шкіл про стан церковної освіти, охорону здоров’я учнів, під-
готовку кадрів по повітах губернії за 1901/1902 навчальний рік.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб (1825–1858), виписки з метричних книг. Шлюбні обшуки
(1882).

Ф. 127. Церква Святого Миколая, с. Новоандріївка Оріхівської
волості Бердянського повіту Таврійської губернії

Справ: 8; 1905–1918 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 8; 1905–1918 рр. Рос. мова.

Шлюбні обшуки (1905–1913), сповідальна книга (1906).
Книги обліку прибутків і видатків.

Ф. 128. Свято-Ільїнська церква, с. Гнатівка Федорівської воло-
сті Катеринославського повіту Катеринославської губе-
рнії

Справ: 17; 1851–1860, 1866–1903 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 17; 1851–1860, 1866–1903 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.



75

Ф. 129. Церква Святого Пантелеймона, с. Преображенка То-
маківської волості Катеринославського повіту Катери-
нославської губернії

Справ: 7; 1900–1906, 1911–1921 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 7; 1900–1906, 1911–1921 рр. Рос. мова.

Шлюбні обшуки.

Ф. 131. Маріє-Магдалинівська церква хутора-школи глухоні-
мих, м. Запоріжжя Запорізької губернії

Справ: 5; 1907–1922 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 5; 1907–1922 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб (1909, 1913–1915, 1917–1922). Шлюбні обшуки.

Ф. 132. Свято-Георгіївська церква, с. Санжарівка Туркенівської
волості Олександрівського повіту Катеринославської гу-
бернії

Справ: 6; 1822–1865 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 6; 1822–1865 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 133. Церква Святого Миколая, с. Мала Знам’янка
Кам’янської волості Мелітопольського повіту Таврійсь-
кої губернії

Справ: 12; 1794–1809, 1820–1858 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 12; 1794–1809, 1820–1858 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 134. Церква Святого Миколая, с. Біленьке Біленської воло-
сті Катеринославського повіту Катеринославської губе-
рнії

Справ: 34; 1850–1857, 1864–1906 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 34; 1850–1857, 1864–1906 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 135. Соборна церква Покрови Пресвятої Богородиці,
м. Оріхів Бердянського повіту Таврійської губернії

Справ: 23; 1796, 1797, 1804, 1807–1859, 1863–1865 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 23; 1796, 1797, 1804, 1807–1859, 1863–1865 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 136. Свято-Ільїнська церква, с. Наталівка Наталівської во-
лості Олександрівського повіту Катеринославської губе-
рнії

Справ: 6; 1816–1867, 1880, 1882 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 6; 1816–1867, 1880, 1882 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 137. Церква Святого Миколая, с. Новомиколаївка Покровсь-
кої волості Олександрівського повіту Катеринославської
губернії

Справ:13; 1854–1862, 1884–1895, 1899–1902, 1904–1906 рр. Рос.
мова.

Опис 1
Справ:13; 1854–1862, 1884–1895, 1899–1902, 1904–1906 рр. Рос.
мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 139. Церква Іоанна Богослова, с. Новоіванівка Запорізького
району Запорізького округу

Справ: 15; 1785–1930 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 15; 1785–1930 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань церковної ради (1925–1930).
Листування з окружним церковним управлінням, повітовим

єпархіальним управлінням з питань сплати внесків, відлучення
служителів від церкви.

Виписки з метричних книг.
Книги обліку прибутків і видатків церкви.

Ф. 140. Свято-Петропавлівська церква, с. Балабине Запорізької
міської ради Дніпропетровської області

Справ: 80; 1789–1912, 1918, 1930, 1935 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 80; 1789–1912, 1918, 1930, 1935 рр. Рос. мова.

Укази Катеринославської духовної консисторії.
Протоколи загальних зборів членів релігійної громади

(1930), засідань церковно-парафіяльної попечительської ради
(1907, 1908).

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб (1790–1842, 1865–1872, 1875–1898, 1900–1903, 1905, 1906),
виписки з метричних книг.

Акти, свідоцтва про шлюб.
Книги обліку прибутків і видатків.
Розписки громадян про отримання платні за проведення ре-

монтних робіт у будівлі церкви (1935).

Ф. 141. Південні паровозні та вагонні майстерні Управління
Південних залізниць, м. Олександрівськ Олександрівсько-
го повіту Катеринославської губернії

Справ: 4549; 1876–1922 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 4549; 1876–1922 рр. Рос. мова.

Особові картки працівників.

Ф. 145. Церква Успіння Пресвятої Богородиці, с. Андріївка Ан-
дріївської волості Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 42; 1784–1800, 1802–1905, 1913–1920 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 42; 1784–1800, 1802–1905, 1913–1920 рр. Рос. мова.

Укази, розпорядження Катеринославської духовної консис-
торії.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб (1784–1800, 1802–1844, 1846–1905, 1915–1920).

Книги обліку прибутків і видатків.

Ф. 146. Начальник Олександрівської судноплавної дистанції
Катеринославського відділення Київського округу шляхів
сполучення, м. Олександрівськ Олександрівського повіту
Катеринославської губернії

Справ: 1; 1913–1915 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 1; 1913–1915 рр. Рос. мова.

Циркуляри, розпорядження правління Київського округу
шляхів сполучення.

Відомості, рахунки на утримання та ремонт казенного кате-
ра.

Ф. 147. Церква Святого Миколая, м. Запоріжжя Запорізького
округу

Справ: 57; 1893–1927 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 57; 1893–1927 рр. Рос. мова.

Протоколи, доповіді, акти про роботу церковної ради (1917–
1923).

Положення (1888), протоколи, плани, звіти про роботу цер-
ковної попечительської ради (1913–1919).

Церковно-парафіяльний часопис (1894–1922).
Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і

шлюб (1894–1921).
Книги обліку прибутків і видатків церкви.

Ф. 148. Свято-Вознесенська церква, с. Федорівка Воскресенсь-
кої волості Олександрівського повіту Катеринославської
губернії

Справ: 5; 1811–1847, 1855, 1856 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 5; 1811–1847, 1855, 1856 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб (1812–1833).

Сповідальні відомості.

Ф. 149. Свято-Вознесенська церква, с. Вознесенка Вознесенсь-
кого району Запорізького округу

Справ: 49; 1809–1925 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 49; 1809–1925 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань церковно-парафіяльної ради (1923–
1925). Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб (1823–1920). Свідоцтва про шлюб.

Книги обліку прибутків і видатків церкви.

Ф. 150. Церква Святого Миколая, с. Пологи Воскресенської во-
лості Олександрівського повіту Катеринославської губе-
рнії

Справ: 19;1799–1813,1847–1858,1862–1883,1886–1906 рр. Рос.
мова.

Опис 1
Справ: 19;1799–1813,1847–1858,1862–1883,1886–1906 рр. Рос.
мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 151. Церква Святого Миколая, с. Заливне Заливненської во-
лості Олександрівського повіту Катеринославської губе-
рнії

Справ:13; 1799, 1800,1808–1817,1819–1898,1902–1905 рр. Рос.
мова.

Опис 1
Справ:13; 1799, 1800,1808–1817,1819–1898,1902–1905 рр. Рос.
мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.
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Ф. 152. Церква Успіння Пресвятої Богородиці, с. Басань Кінсь-
ко–Роздорівської волості Олександрівського повіту Кате-
ринославської губернії

Справ: 8; 1808–1858 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 8; 1808–1858 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 153. Олександрівська вчительська семінарія,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 9; 1912–1922 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 9; 1912–1922 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань педагогічної та шкільної рад (1912–
1920).

Заяви учнів і викладачів. Відомості нарахування зарплати
вчителям.

Журнал обліку успішності учнів Запорізької педагогічної
школи (1921, 1922).

Ф. 154. Олександрівські майстерні Катерининської залізниці,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 10; 1905–1917 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 10; 1905–1917 рр. Рос. мова.

Листування з управлінням Катерининської залізниці з пи-
тань організації роботи та оплати праці працівників майстерні.

Акти оглядів потягів, випробування котлів.
Протоколи загальних зборів, засідань профспілкового комі-

тету конторських службовців (1917).
Списки робітників.

Ф. 156. Олександрівське добровільне пожежне товариство,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 67; 1911–1924 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 67; 1911–1924 рр. Рос. мова.

Протоколи загальних зборів членів (1911–1918), засідань
правління товариства (1918–1920), каси взаємодопомоги (1918–
1920), комісії з підготовки благодійних вечорів (1912).

Накази начальника пожежної команди з основної діяльності
(1918, 1919).

Доповідь про участь пожежної команди у роботі VІ Міжна-
родного пожежного конгресу у Санкт-Петербурзі (1912).

Статут клубу товариства (1917).
Рапорти чергових.
Накази з особового складу пожежної команди (1918, 1919).
Списки членів товариства.
Протоколи засідань правління Запорізького добровільного

пожежного товариства (1921–1924).

Ф. 157. Пилипівська церква, м. Запоріжжя Дніпропетровської
області

Справ: 41; 1893–1920, 1926, 1928, 1929, 1933, 1934 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 41; 1893–1920, 1926, 1928, 1929, 1933, 1934 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань церковної ради (1926).
Описи церковного майна.
Книги обліку прибутків і видатків церкви.
Книги обліку членів релігійної громади (1934).
Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і

шлюб (1897–1920).

Ф. 158. Завод землеробських машин і знарядь товариства
“Копп”, м. Олександрівськ Олександрівського повіту Ка-
теринославської губернії

Справ: 133; 1889–1919 рр. Рос., нім. мови.

Опис 1
Справ: 133; 1889–1919 рр. Рос., нім. мови.

Проект статуту товариства заводчиків і фабрикантів Півдня
Росії (1917). Положення про місцеві комітети з’їзду російських
фабрикантів (1917). Матеріали з’їздів, протоколи нарад Всеросій-
ського та Українського товариств заводчиків і фабрикантів
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(1917, 1918). Циркуляри Катеринославського товариства заводчи-
ків і фабрикантів.

Протоколи нарад заводоуправління, заводської розцінкової
комісії, загальних зборів працівників заводу (1919).

Листування про виконання військових замовлень, поста-
чання сировини, устаткування та палива.

Технічна характеристика заводу (1916), відомості про обла-
днання цехів (1919).

Довідкові ціни на матеріали та заводську продукцію (1916,
1917). Замовлення торгових фірм на постачання сільськогоспо-
дарських машин.

Інвентарні книги. Кошториси прибутків і видатків заводу.
Особові рахунки, списки працівників.

Ф. 160. Олександро-Невське волосне правління, с. Олександро-
Невське Маріупольського повіту Катеринославської губе-
рнії

Справ: 5; 1899–1916 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 5; 1899–1916 рр. Рос. мова.

Звіти опікунів про стан сирітського майна.
Описи майна померлих громадян.
Книга обліку прибутків і видатків волосного бюджету.

Ф. 161. Новицький Яків Павлович (1847–1925), етнограф, істо-
рик, археолог Запоріжжя

Справ: 14; 1876–1926 рр. Рос., укр. мови.

Опис 1
Справ: 14; 1876–1926 рр. Рос., укр. мови.

Збірки фольклору півдня України (1876–1897).
Історико-археологічний нарис “Острів Хортиця на Дніпрі,

його природа, історія і стародавності”(1917).
Реєстр друкованих творів.
Фотопортрети Я. П. Новицького.

Ф. 162. Ейхвальдська римсько-католицька церква, кол. Ейх-
вальд Маріупольського повіту Катеринославської губернії

Справ: 5; 1852–1865 рр. Рос. мова.



83

Опис 1
Справ: 5; 1852–1865 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб. Шлюбні обшуки.

Ф. 165. Друга технічна дільниця Катеринославського відділен-
ня Київського округу шляхів сполучення,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 25; 1914–1919 рр. Рос., укр. мови.

Опис 1
Справ: 25; 1914–1919 рр. Рос., укр. мови.

Наказ управи Київської округи водяних шляхів Міністерст-
ва шляхів Української Народної Республіки про переведення назв
пароплавів на українську мову (березень 1918). Звернення управи
Київської округи водяних шляхів Міністерства шляхів Українсь-
кої Держави про участь працівників відомства у зміцненні еко-
номічного стану країни, організації українських культурно-
просвітніх спілок (червень 1918).

Відомості, рапорти, рахунки на проведення робіт із заглиб-
лення русла, укріплення берегів Дніпра, ремонт брандвахти,
встановлення обладнання для вантажних робіт у Олександрівсь-
кій та Нікопольській гаванях.

Акти приймання виконаних робіт.
Штатні розписи.

Ф. 167. Синагога, м. Олександрівськ Олександрівського повіту
Катеринославської губернії

Справ: 124; 1858–1867, 1870–1874, 1876–1916 рр. Рос., євр. мови.

Опис 1
Справ: 124; 1858–1867, 1870–1874, 1876–1916 рр. Рос., євр. мови.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 168. Олександро-Невське сільське управління, с. Олександро-
Невське Олександро-Невської волості Маріупольського
повіту Катеринославської губернії

Справ: 16; 1902–1919 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 13; 1902–1916 рр. Рос. мова.

Розпорядження волосного правління. Вироки сільських
сходів.

Листування з волосним правлінням про оренду землі та бла-
гоустрій села.

Окладні листи.
Списки власників нерухомого майна.

Опис 2
Справ: 3; 1907–1919 рр. Рос. мова.

Накази, циркуляри Катеринославського губернського, Ма-
ріупольського повітового військових начальників про боротьбу з
продовольчою кризою, проведення мобілізації військовозо-
бов’язаних. Інструкція про порядок організації державної варти у
Маріупольському повіті (1919).

Вироки сільських сходів про встановлення опіки над май-
ном сиріт.

Звіти опікунів про стан сирітського майна.
Списки селян із зазначенням кількості землі та посівних

площ.

Ф. 169. Свято-Петропавлівська церква, с. Гайчул Царекостя-
нтинівської волості Олександрівського повіту Катерино-
славської губернії

Справ: 24, 1848–1870, 1873–1906 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 24, 1848–1870, 1873–1906 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 170. Церква Успіння Пресвятої Богородиці, с. Гусарка Кін-
сько-Роздорівської волості Олександрівського повіту Ка-
теринославської губернії

Справ: 14; 1837–1864, 1871, 1872, 1875, 1876, 1882–1884, 1889–
1892, 1898–1906 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 14; 1837–1864, 1871, 1872, 1875, 1876, 1882–1884, 1889–
1892, 1898–1906 рр. Рос. мова.
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Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 172. Церква Святого Миколая, с. Жеребець Жеребецької во-
лості Олександрівського повіту Катеринославської губе-
рнії

Справ: 6; 1788–1811, 1832–1845, 1857–1863 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 6; 1788–1811, 1832–1845, 1857–1863 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 178. Церква Преображення Господнього, с. Новоспасівське
Новоспасівської волості Маріупольського повіту Катери-
нославської губернії

Справ: 4; 1842–1863 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 4; 1842–1863 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 179. Церква Преображення Господнього, с. Преображенка
Жеребецької волості Олександрівського повіту Катери-
нославської губернії

Справ:30; 1804–1849, 1851–1855, 1873–1878, 1882–1906 рр. Рос.
мова.

Опис 1
Справ:30; 1804–1849, 1851–1855, 1873–1878, 1882–1906 рр. Рос.
мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 180. Кузнецівське сільське управління, с. Кузнецівка Олекса-
ндро-Невської волості Маріупольського повіту Катери-
нославської губернії

Справ: 13; 1867–1875, 1898–1914, 1918, 1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 10; 1867–1875, 1898–1914 рр. Рос. мова.
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Накази волосного правління. Вироки сільських сходів.
Звіти про продаж продовольчих запасів хліба.
Списки військовозобов’язаних громадян, ратників ополчен-

ня.

Опис 2
Справ: 3; 1908, 1918, 1919 рр. Рос. мова.

Розпорядження Катеринославського губернського продово-
льчого комітету про забезпечення військових частин продовольс-
твом.

Вирок сільського сходу про створення озброєної варти
(1918).

Відомості про реалізацію гуманітарної допомоги, що на-
дійшла від Російської спілки громадян німецького походження.

Списки селян на сплату збору для створення фонду хлібних
запасів.

Ф. 183. Свято-Богородицький молитовний будинок,
с. Більманка Царекостянтинівської волості Олександрів-
ського повіту Катеринославської губернії

Справ: 1; 1856–1864 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 1; 1856–1864 рр. Рос. мова.

Метрична книга реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 184. Свято-Духівська церква, с. Царекостянтинівка Царе-
костянтинівської волості Олександрівського повіту Ка-
теринославської губернії

Справ: 24; 1863–1906 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 24; 1863–1906 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 186. Церква Святого Миколая, посад Петрівський Бердян-
ського повіту Таврійської губернії

Справ: 3; 1849–1862 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 3; 1849–1862 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 187. Церква Святого Миколая, с. Білоцерківка Білоцерківсь-
кої волості Олександрівського повіту Катеринославської
губернії

Справ: 29; 1838–1865, 1869–1906 рр. Рос. мова.
Опис 1
Справ: 29; 1838–1865, 1869–1906 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб (1838–1965, 1869–1873, 1877–1882, 1886–1889, 1892–1905).
Шлюбні обшуки.

Ф. 192. Олександрівська повітова землевпорядкувальна комісія,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 561; 1906–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 374; 1906–1920 рр. Рос. мова.

Плани розверстання надільних і общинних земель.
Плани земель державних, приватних володінь, окремих зе-

млевласників, сільських товариств, населених пунктів.

Опис 2
Справ: 187; 1907–1919 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань землевпорядкувальної комісії про виді-
лення хутірських господарств з общин, проведення межування
земель (1912–1914).

Справи про виділення з общин хутірських господарств.
Списки землевласників із зазначенням розмірів земельних

володінь.

Ф. 193. Олексіївське сільське управління, с. Олексіївка Цареко-
стянтинівської волості Олександрівського повіту Кате-
ринославської губернії

Справ: 2; 1915, 1916 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1915, 1916 рр. Рос. мова.
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Вироки сільських сходів.

Ф. 194. Механічний чавуноливарний завод Д. Г. Зільбера,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 1; 1916–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 1; 1916–1919 рр. Рос. мова.

Книга особових рахунків працівників.

Ф. 195. Віккерауське сільське управління, с. Віккерау Грунаусь-
кої волості Маріупольського повіту Катеринославської
губернії

Справ: 2; 1890–1894 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1890–1894 рр. Рос. мова.

Вироки сільських сходів.

Ф. 196. Ясинівське сільське управління, с. Ясинівка Олександро-
Невської волості Маріупольського повіту Катеринослав-
ської губернії

Справ: 4; 1909–1915 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 4; 1909–1915 рр. Рос. мова.

Вироки сільських сходів.
Посімейний список жителів с. Ясинівки (1909).

Ф. 198. Дніпровське поштово-телеграфне відділення Одеського
поштово-телеграфного округу, с. Дніпровка Дніпровської
волості Мелітопольського повіту Таврійської губернії

Справ: 2; 1909–1916 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1909–1916 рр. Рос. мова.

Циркуляри начальника Одеського поштово-телеграфного
округу.

Список установ зв’язку, евакуйованих через воєнний стан.
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Ф. 199. Олександрівська поштово-телеграфна контора Кате-
ринославського поштово-телеграфного округу, м. Олек-
сандрівськ Олександрівського повіту Олександрівської гу-
бернії

Справ: 24; 1915–1921 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 24; 1915–1921 рр. Рос. мова.

Циркуляри начальника Катеринославського поштово-
телеграфного округу.

Вироки сільських сходів, листування про відкриття установ
зв’язку у населених пунктах повіту.

Документи (положення, протоколи, листування) про від-
криття та діяльність поштово-телеграфних курсів при Олександ-
рівському 1-ому вищому початковому училищі (1915–1917).

Ф. 200. Церква Різдва Пресвятої Богородиці, с. Орлянське Бал-
ківського району Запорізького округу

Справ: 2; 1918–1926 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1918–1926 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань церковної ради.

Ф. 201. Психіатрична лікарня “Бетанія”, с. Володимирівка
Хортицької волості Катеринославського повіту Катери-
нославської губернії

Справ: 7; 1911–1917 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 7; 1911–1917 рр. Рос. мова.

Книги обліку пацієнтів і працівників лікарні.
Фінансові та бухгалтерські документи.

Ф. 202. Комишуваський волосний комітет допомоги біжен-
цям, с. Комишуваха Олександрівського повіту Катерино-
славської губернії

Справ: 12; 1915–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 12; 1915–1919 рр. Рос. мова.
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Відомості на видачу продовольчої та грошової допомоги
біженцям.

Посімейні списки біженців.

Ф. 203. Вознесенський волосний комітет допомоги біженцям,
с. Вознесенка Олександрівського повіту Катеринославсь-
кої губернії

Справ: 10; 1915–1918 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 10; 1915–1918 рр. Рос. мова.

Відомості на видачу продовольчої та грошової допомоги
біженцям.

Посімейні списки біженців.
Книга обліку видатків.

Ф. 204. Церква Різдва Пресвятої Богородиці, с. Копані Жеребе-
цької волості Олександрівського повіту Катеринославсь-
кої губернії

Справ: 2; 1916–1918 рр. Рос. мова.
Опис 1
Справ: 2; 1916–1918 рр. Рос. мова.

Довідки про народження та смерть.

Ф. 209. Веселянський волосний суд, с. Веселянка Мелітополь-
ського повіту Таврійської губернії

Справ: 4; 1892–1900 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 4; 1892–1900 рр. Рос. мова.

Циркуляри Міністерства внутрішніх справ.
Звіт про кількість розглянутих справ за 1892–1899 роки.
Судові повістки. Списки засуджених.

Ф. 210. Петрівська-Строганове волосна земська управа,
с. Балабине (с. Петрівське-Строганове) Олександрівсько-
го повіту Катеринославської губернії

Справ: 23; 1915–1920 рр. Рос., укр. мови.

Опис 1
Справ: 6; 1915–1916 рр. Рос. мова.
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Циркуляри Олександрівського повітового у військовій по-
винності присутствія.

Вироки сільських сходів.
Списки платників податків.

Опис 2
Справ: 17; 1916–1920 рр. Рос., укр. мови.

Звернення, заклики Тимчасового Уряду, Центральної Ради
та Генерального Секретаріату Української Народної Республіки,
Ради Міністрів Української Держави до населення із
роз’ясненням програми дій відповідних урядів, основних напря-
мків політичних та економічних реформ (1917, 1918). Циркуляри
Катеринославського губернського, Олександрівського повітового
комісарів Тимчасового Уряду про заходи щодо подолання соціа-
льно-економічної кризи, припинення самовільного захопленням
землі та військового дезертирства (1917).

Резолюція ІІ Катеринославського губернського українсько-
го з’їзду про підтримку політики Центральної Ради, ухвалення ІV
Універсалу про проголошення самостійності Української Народ-
ної Республіки (січень 1918).

Протоколи засідань волосної земської управи (1918). Виро-
ки сільських сходів.

Документи (вироки, листування, відомості) про організацію
та діяльність волосного виконавчого комітету та волосної міліції
(1917).

Відомості про кількість місцевих продовольчих запасів.
Статистичні відомості про надходження окладних зборів з

надільних земель волості. Окладні листи про сплату податків. Ві-
домості про страхування майна селян.

Книги обліку прибутків і видатків волосного бюджету.
Ціни на продовольчі товари та фураж по Олександрівсько-

му повіту.
Документи про облік військовозобов’язаних громадян.
Посімейні списки жителів волості.

Ф. 212. Романівське поштове відділення Одеського поштово-
телеграфного округу, с. Романівка Романівської волості
Бердянського повіту Таврійської губернії

Справ: 2; 1916–1918 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1916–1918 рр. Рос. мова.
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Циркуляри начальника Одеського поштово-телеграфного
округу.

Ф. 213. Корніївське поштово-телеграфне відділення Одеського
поштово-телеграфного округу, с. Корніївка Великобіло-
зерської волості Мелітопольського повіту Таврійської гу-
бернії

Справ: 2; 1917 р. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1917 р. Рос. мова.

Постанови, циркуляри Міністерства пошти і телеграфів
Тимчасового Уряду, начальника Одеського поштово-
телеграфного округу.

Ф. 216. Придніпровський чавуноливарний завод братів Люким-
сон, м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катери-
нославської губернії

Справ: 2; 1917–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1917–1919 рр. Рос. мова.

Відомості нарахування зарплати працівникам заводу.

Ф. 219. Олександрівська тимчасова повітова комісія народного
продовольства, м. Олександрівськ Олександрівського по-
віту Катеринославської губернії

Справ: 15; 1833, 1834 рр. Рос. мова.
Опис 1
Справ: 15; 1833, 1834 рр. Рос. мова.

Циркуляри Катеринославської губернської комісії народно-
го продовольства про порядок розподілу хлібних запасів серед
державних селян, надання допомоги селянам-кріпакам, що поте-
рпіли від неврожаю.

Правила створення губернських і повітових комісій народ-
ного продовольства.

Протокол організаційного засідання Олександрівської тим-
часової повітової комісії народного продовольства (1833).

Рапорти, донесення про продовольче становище населення
повіту, надходження хліба та його розподіл. Заяви селян про на-
дання допомоги. Списки потерпілих від неврожаю.
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Ф. 222. Оріхівська міська поліція, м. Оріхів Бердянського пові-
ту Таврійської губернії

Справ: 2; 1847–1850 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1847–1850 рр. Рос. мова.

Циркуляри, приписи Таврійського губернського правління,
Оріхівського городничого, листування з ними про вживання захо-
дів щодо запобігання епідемії холери.

Відомості про кількість хворих на холеру по місту.

Ф. 223. Акціонерне товариство механічних заводів “Борман,
Шведе і К°”, м. Олександрівськ Олександрівського повіту
Катеринославської губернії

Справ: 13; 1903–1922 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 13; 1903–1922 рр. Рос. мова.

Листування з Варшавським торговим банком, Катеринос-
лавським військово-промисловим комітетом, промисловими та
торговими фірмами про збут продукції, постачання сировини.

Каталоги виробів.
Книги обліку надходжень і витрат матеріалів.
Інвентарні описи продукції Запорізького державного заводу

№ 12 (1921, 1922).

Ф. 224. Управління Мелітопольського повітового військового
начальника, м. Мелітополь Мелітопольського повіту Та-
врійської губернії

Справ: 12; 1914–1916 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 12; 1914–1916 рр. Рос. мова.

Накази повітового військового начальника.

Ф. 225. Машкірське поштове відділення Одеського поштово-
телеграфного округу, с. Машкір Бердянського повіту Тав-
рійської губернії

Справ: 2; 1918 р. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1918 р. Рос. мова.
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Циркуляри начальника Одеського поштово-телеграфного
округу.

Ф. 226. Бердянське повітове у військовій повинності присутс-
твіє, м. Бердянськ Бердянського повіту Таврійської губер-
нії

Справ: 2; 1917 р. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1917 р. Рос. мова.

Справа про звинувачення голови Бердянського повітового у
військовій повинності присутствія у незаконному звільнені гро-
мадян від військового призову.

Ф. 227. Оріхівський особливий комітет надання допомоги
жителям міст Південного Краю, що потерпіли від воро-
га, м. Оріхів Бердянського повіту Таврійської губернії

Справ: 5; 1856 р. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 5; 1856 р. Рос. мова.

Протоколи засідань комітету про надання допомоги потер-
пілим від воєнних дій.

Ф. 228. Олександрівське повітове у військовій повинності при-
сутствіє, м. Олександрівськ Олександрівського повіту
Катеринославської губернії

Справ: 2; Без дат. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; Без дат. Рос. мова.

Опис пунктів руху нижчих чинів запасу по території повіту.

Ф. 229. Управління Олександрівського повітового військового
начальника, м. Олександрівськ Олександрівського повіту
Катеринославської губернії

Справ: 2; 1917 р. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1917 р. Рос. мова.

Листування з комісаріатом Ладнівських копалень про роз-
шук військовополонених, що втекли з місць ув’язнення.
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Ф. 230. Олександрівський повітовий землемір,
м. Олександрівськ Олександрівського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 2279; 1798–1905 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 1353; 1800–1905 рр. Рос. мова.

Плани земельних ділянок державних і приватних володінь,
окремих землевласників, сільських товариств.

Опис 2
Справ: 926; 1798–1905 рр. Рос. мова.

Межові книги, геодезичні журнали ділянок землі державних
і приватних володінь, окремих землевласників, сільських това-
риств.

Ф. 231. Мелітопольська перша комісія по прийому провіанту
для потреб армії Таврійської губернської продовольчої
комісії, м. Мелітополь Мелітопольського повіту Таврій-
ської губернії

Справ: 5; 1914–1918 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 5; 1914–1918 рр. Рос. мова.

Листування з уповноваженим Міністерства земельних справ
про закупівлю хліба для потреб армії та з фінансових питань.

Авансові звіти, акти, розписки про прийом провіанту для
потреб армії.

Ф. 232. Мелітопольська повітова земська управа,
м. Мелітополь Мелітопольського повіту Таврійської гу-
бернії

Справ: 7; 1853, 1893–1906 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 7; 1853, 1893–1906 рр. Рос. мова.

Протоколи повітових земських зборів.
Формулярний список А. З. Кастеллана, доктора медицини,

повітового лікаря.
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Ф. 233. Управління Бердянського повітового військового нача-
льника, м. Бердянськ Бердянського повіту Таврійської гу-
бернії

Справ: 10; 1914, 1918, 1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 1; 1914 р. Рос. мова.

Накази повітового військового начальника.

Опис 2
Справ: 9, 1918, 1919 рр. Рос. мова.

Накази, циркуляри головнокомандувача Збройними сила-
ми Півдня Росії, Бердянського повітового військового начальника
з питань військового призову та мобілізації.

Листування з Бердянською міською та волосними управа-
ми про наявність хлібних запасів і продовольства, проведення
протиепідемічних заходів.

Присуди сільських сходів про надання відстрочки від при-
зову за результатами обстеження сімейного стану військовозо-
бов’язаних.

Ф. 234. Мечеть, м. Ногайськ Бердянського повіту Таврійської
губернії

Справ: 1; 1854 р. Араб. мова.

Опис 1
Справ: 1; 1854 р. Араб. мова.

Метрична книга реєстрації актів про шлюб.

Ф. 235. Богородицьке сільське управління, с. Богородицьке Ро-
манівської волості Бердянського повіту Таврійської губе-
рнії

Справ: 1; 1912–1914, 1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 1; 1912–1914, 1919 рр. Рос. мова.

Звітні відомості про опіку над сиротами.

Ф. 236. Бердянське реальне приватне училище П. П. Фаста,
м. Бердянськ Бердянського повіту Таврійської губернії

Справ: 4; 1905–1913 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 4; 1905–1913 рр. Рос. мова.

Циркуляри попечителя Одеського навчального округу.
Протоколи зборів керівників середніх навчальних закладів,

засідань комісії з підвищення освітнього рівня учнів по м. Бер-
дянську.

Ф. 237. Свято-Духівський молитовний будинок, м. Бердянськ
Бердянського повіту Таврійської губернії

Справ: 1; 1843, 1844 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 1; 1843, 1844 рр. Рос. мова.

Метрична книга реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 238. Володимиро-Богородицький молитовний будинок,
с. Нововасилівка Нововасилівської волості Бердянського
повіту Таврійської губернії

Справ: 5; 1863–1867, 1889, 1895–1899 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 5; 1863–1867, 1889, 1895–1899 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 239. Церква Святої Трійці, с. Берестове Андріївської волос-
ті Бердянського повіту Таврійської губернії

Справ: 37; 1807–1865, 1870–1890, 1892–1905 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 37; 1807–1865, 1870–1890, 1892–1905 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 240. Церква Святої Трійці, с. Попівка Попівської волості
Бердянського повіту Таврійської губернії

Справ: 4; 1842, 1843, 1856–1865 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 4; 1842, 1843, 1856–1865 рр. Рос. мова.
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Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 241. Церква Різдва Пресвятої Богородиці, с. Білецьке Біле-
цької волості Бердянського повіту Таврійської губернії

Справ: 12; 1806–1823, 1825–1859, 1884–1908 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 12; 1806–1823, 1825–1859, 1884–1908 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб (1806–1823, 1825–1859), виписки з метричних книг.

Ф. 242. Церква Покрови Пресвятої Богородиці, с. Андріївка Ан-
дріївської волості Бердянського повіту Таврійської губер-
нії

Справ: 17; 1842–1844, 1864–1873, 1877–1879, 1884–1887, 1890–
1897, 1900, 1901, 1903, 1904 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 17; 1842–1844, 1864–1873, 1877–1879, 1884–1887, 1890–
1897, 1900, 1901, 1903, 1904 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 243. Церква Святого Миколая, с. Миколаївка Миколаївської
волості Бердянського повіту Таврійської губернії

Справ:21; 1831–1861,1864–1871,1874–1883,1888–1903 рр. Рос.
мова.

Опис 1
Справ:21; 1831–1861,1864–1871,1874–1883,1888–1903 рр. Рос.
мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 245. Свято–Вознесенський собор, м. Бердянськ Бердянсько-
го повіту Таврійської губернії

Справ: 60; 1851–1856, 1858, 1860, 1862, 1863, 1865–1871, 1873–
1892, 1894–1898, 1900, 1901, 1903, 1904, 1906–1917 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 60; 1851–1856, 1858, 1860, 1862, 1863, 1865–1871, 1873–
1892, 1894–1898, 1900, 1901, 1903, 1904, 1906–1917 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб.

Ф. 246. Колекція метричних книг церков Бердянського та Ме-
літопольського повітів Таврійської губернії

Справ: 200; 1799–1864, 1867–1874 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 200; 1799–1864, 1867–1874 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб церков

по Бердянському повіту:
Свято-Духівський молитовний будинок, м. Бердянськ

(1835–1843);
Соборна церква Покрови Пресвятої Богородиці, м. Оріхів

Оріхівської волості (1799–1814, 1816–1819, 1821–1824, 1826–
1843);

Церква Покрови Пресвятої Богородиці, с. Андріївка Андрі-
ївської волості (1810–1814, 1816–1819, 1821–1824, 1826–1843);

Церква Святої Трійці, с. Берестове Андріївської волості
(1806–1814, 1816–1819, 1821–1843);

Церква Різдва Пресвятої Богородиці, с. Білецьке (Аул) Біле-
цької волості (1806–1814, 1816–1819, 1821–1843);

Церква Успіння Пресвятої Богородиці, с. Великий Токмак
Великотокмацької волості (1799–1814, 1816–1819, 1821–1824,
1826–1843, 1854–1856);

Церква Преображення Господнього, с. Мала Токмачка Ма-
лотокмачанської волості (1806–1814, 1816–1819, 1821–1843);

Церква Святого Миколая, с. Миколаївка Миколаївської во-
лості (1808–1819, 1821–1843, 1862, 1863);

Церква Покрови Пресвятої Богородиці, с. Новогригорівка
Новогригорівської волості (1821–1843);

Церква Святої Трійці, с. Обіточне Преславської волості
(1808–1812, 1814, 1816–1819, 1821–1824, 1826–1843);

Церква Святої Трійці, с. Петропавлівка Петропавлівської
волості (1808–1814, 1816–1819, 1821–1843);

Церква Святої Трійці, с. Попівка Попівської волості (1806–
1843);
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Церква Різдва Пресвятої Богородиці, с. Чернігівка Чернігів-
ської волості (1799–1814, 1816–1819, 1821–1843);

по Мелітопольському повіту:
Церква Святого Олександра Невського, м. Мелітополь (до

1843 р. - с. Новоолександрівка) (1816–1819, 1821–1855, 1857–
1860);

Свято-Духівська церква, м. Ногайськ (1831–1834);
Церква Святої Варвари, с. Агаймани  Іванівської волості

(1840–1860, 1862);
Церква Успіння Пресвятої Богородиці, с. Балки Балківської

волості (1804–1814, 1816–1854, 1856–1860);
Церква Благовіщення Пресвятої Богородиці,

с. Благовіщенка Балківської волості (1840–1859);
Свято-Петропавлівська церква, с. Василівка Василівської

волості (1799–1814, 1816–1819, 1821–1824, 1826–1854, 1856–
1860);

Церква Преображення Господнього, с. Велика Білозерка Бі-
лозерської волості (1840–1854, 1856–1861);

Церква Знаменія Божої Матері, с. Велика Знам’янка
Кам’янської волості (1840–1842, 1860, 1861);

Церква Святого Миколая, с. Велика Лепетиха Лепетиської
волості (1850–1853, 1855–1859);

Церква Святого Миколая, с. Верхній Рогачик Рогачицької
волості (1811–1861);

Космо-Дем'янівська церква, с. Верхні Сірогози Сірогозької
волості (1832–1853, 1855–1862);

Церква Воздвиження Чесного Хреста, с. Верхня Білозерка
Білозерської волості (1840–1860);

Церква Різдва Пресвятої Богородиці, с. Веселе Веселівської
волості (1840–1855, 1857, 1858, 1860, 1861);

Церква Святого Миколая, с. Водяне Кам’янської волості
(1840–1854, 1856–1859);

Анно-Зачатіївська церква, с. Ганнівка Якимівської волості
(1847–1862);

Церква Успіння Пресвятої Богородиці, с. Генічеськ Юзкуй-
ської волості (1862);

Церква Святого Миколая, с. Горіле Охримівської волості
(1853–1857, 1859–1862);

Церква Архангела Михаїла, с. Дніпровка Кам’янської воло-
сті (1840–1851, 1853, 1855–1859);
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Церква Свяченомучеників Кирила та Мефодія, с. Єльнич
Агач (1862);

Церква Іоанна Богослова, с. Іванівка Іванівської волості
(1840, 1842–1844, 1846–1857, 1860, 1862);

Іоанно-Кушниківська церква, с. Іванівка Іванівської волості
(1840, 1842–1851, 1853, 1855, 1857–1859);

Молитовний будинок Святого Миколая, с. Кільчик (1862);
Церква Святого Миколая, с. Мала Знам’янка Кам’янської

волості (1840–1854, 1856–1859, 1861);
Церква Архангела Михаїла, с. Мала Лепетиха Лепетиської

волості (1840–1851, 1853, 1855–1859, 1861);
Церква Покрови Пресвятої Богородиці, с. Малий Юзкуй

Юзкуйської волості (1840–1849, 1852, 1862);
Церква Архангела Михаїла, с. Матвіївка Михайлівської во-

лості (1857, 1860, 1861);
Церква Іоанна Богослова, с. Менчикури Веселівської волос-

ті (1859–1861);
Церква Покрови Пресвятої Богородиці, с. Михайлівка Ми-

хайлівської волості (1816–1860);
Церква Святої Трійці, с. Михайлівка Михайлівської волості

(1810–1814);
Молитовний будинок Святої Трійці, с. Мустопой (1862);
Церква Святого Миколая, с. Нижній Рогачик Рогачицької

волості (1840–1863);
Церква Святого Миколая, с. Нижні Сірогози Сірогозької

волості (1840–1848, 1850–1858, 1860, 1862);
Свято-Вознесенська церква, с. Новомиколаївка Терпіннів-

ської волості (1845–1855, 1857, 1860, 1861);
Свято-Василівська церква, с. Новоолександрівка Сірогозь-

кої волості (1853–1862);
Церква Різдва Пресвятої Богородиці, с. Орлянське Балківсь-

кої волості (1860, 1861);
Церква Архангела Михаїла, с. Охримівка Охримівської во-

лості (1850–1857, 1859–1864);
Свято-Георгіївська церква, Петрівський посад (1829, 1830);
Церква Покрови Пресвятої Богородиці, с. Радивонівка Яки-

мівської волості (1855–1862);
Церква Архангела Михаїла, с. Рубанівка Рубанівської воло-

сті (1810–1818, 1820–1828, 1830–1860, 1862);
Церква Архангела Михаїла, с. Семенівка Терпіннівської во-

лості (1858–1861);
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Свято-Духівська церква, с. Старобогданівка (с. Богданівка)
Терпіннівської волості (1855, 1857, 1860);

Митрофанівська церква, с. Терпіння Терпіннівської волості
(1845–1855, 1857, 1859, 1860);

Космо-Дем’янівська церква, с. Тимошівка Михайлівської
волості (1812–1814, 1816–1819, 1821–1855, 1857–1861);

Церква Святої Трійці, с. Троїцьке Терпіннівської волості
(1850–1857, 1859, 1860);

Церква Успіння Пресвятої Богородиці, с. Усть-Азовське
Юзкуйської волості (1840, 1842–1852);

Свято-Василівська церква, с. Федорівка Терпіннівської во-
лості (1860);

Свято-Катерининська церква, с. Царицин Кут Веселянської
волості (1811–1814, 1816–1819, 1821–1851, 1853, 1855–1859,
1861);

Церква на честь Казанської ікони Божої Матері, с. Якимівка
Якимівської волості (1855–1857, 1860–1862);

Ф. 247. Податний інспектор 1-ї дільниці Мелітопольського
повіту, м. Мелітополь Мелітопольського повіту Таврій-
ської губернії

Справ: 1; 1916–1918 рр. Рос., укр. мови.

Опис 1
Справ: 1; 1916–1918 рр. Рос., укр. мови.

Циркуляри Департаментів окладних зборів Міністерств фі-
нансів царського та Тимчасового урядів, Департаменту простих
податків Міністерства фінансів Української Держави, Таврійської
губернської казенної палати про введення в дію закону про дер-
жавний прибутковий податок (1916, 1917), з питань проведення
податкової політики (1918).

Список членів Мелітопольського повітового з прибуткового
податку присутствія (1917).

Ф. 248. Юр’ївське ощадно-позичкове товариство, с. Юр’ївка
Романівської волості Бердянського повіту Таврійської гу-
бернії

Справ: 1; 1913–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 1; 1913–1919 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань правління товариства.
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Ф. 249. Мелітопольська спілка споживчих товариств,
м. Мелітополь Мелітопольського повіту Таврійської гу-
бернії

Справ: 2; 1916, 1917 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1916, 1917 рр. Рос. мова.

Листування з кооперативними установами про проведення
заготівель продовольчих товарів.

Ф. 250. Бердянське зразкове степове лісництво, ст. Бердянська
Дача Бердянського повіту Таврійської губернії

Справ: 356; 1846–1917 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 354; 1846–1917 рр. Рос. мова.

Протокол засідання з’їзду лісничих ІV району Катеринос-
лавської і Таврійської губерній (1906).

Звіт про діяльність Таврійського лісоохоронного комітету
(1891). Річні господарські плани (1894–1916), звіти (1860–1910)
лісництва. Короткий опис Бердянського лісництва (1846–1887),
технічний опис зрошувальних робіт на Джекенлинській дачі
(1899, 1900).

Статистичні відомості про кількість лісових площ, розподіл
їх по повітах, заготівлю лісоматеріалів, особовий склад лісових
команд і корпусу лісників (1869–1886). Відомості про результати
сільськогосподарських метеорологічних спостережень (1888–
1917), врожайність зернових культур і трав (1876), кількість і
стан плодових садів (1904) у Бердянському і Мелітопольському
повітах.

Документи про участь лісництва у всесвітніх і всеросійсь-
ких сільськогосподарських і промислових виставках (1867–1914),
нагородження його бронзовою медаллю Всесвітньої виставки у
Парижі за колекцію зразків порід дерев (1867). Постанови Бер-
дянських земських зборів про надання премій за лісорозведення у
степовій зоні (1877).

Протоколи засідань наглядового комітету Обіточненського
нижчого сільськогосподарського училища (1917). Звіти про дія-
льність Молочанського відділення Імператорського Російського
товариства плодівництва (1904, 1905, 1908–1910).
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Кошториси на утримання лісництва, акти ревізій його дія-
льності, прибутково-видаткові відомості.

Накази з особового складу. Відомості нарахування зарплати
працівникам.

Опис 2
Справ: 2; 1917 р. Рос. мова.

Протокол установчих зборів Бердянського повітового гро-
мадського комітету (23 березня 1917). Звернення голови комітету
до населення із закликом про підтримку діяльності Тимчасового
Уряду Росії.

Протоколи засідань наглядового комітету Обіточненського
нижчого сільськогосподарського училища.

Протоколи про виявлення фактів порушення лісового ста-
туту.

Ф. 251. Бердянська повітова землевпорядкувальна комісія,
м. Бердянськ Бердянського повіту Таврійської губернії

Справ: 25; 1906–1915 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 25; 1906–1915 рр. Рос. мова.

Експлікація до плану розверстання на відрубні ділянки зе-
мельних володінь селянської общини с. Мордвинівки Вознесен-
ської волості.

Записи про володіння земельними ділянками.
Списки домовласників із зазначенням розмірів земельних

володінь, сум викупних платежів.

Ф. 252. Мелітопольська повітова землевпорядкувальна комісія,
м. Мелітополь Мелітопольського повіту Таврійської гу-
бернії

Справ: 278; 1892–1917 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 72; 1907–1917 рр. Рос. мова.

Плани земель приватних володінь, окремих землевласників,
сільських товариств і населених пунктів.

Опис 2
Справ: 206; 1892–1917 рр. Рос. мова.

Межові книги.
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Таблиці обчислювання географічних координат і площ са-
диб.

Справи про виділення з общин хутірських господарств.
Прохання селян про проведення розмежування земельних

ділянок, вирішення земельних спорів.
Списки домовласників, заможних, малоземельних і розоре-

них селян повіту.

Ф. 253. Дніпровське повітове статистичне бюро, м. Олешки
Дніпровського повіту Таврійської губернії

Справ: 524; 1911–1917 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 524; 1911–1917 рр. Рос. мова.

Статистичні картки Всеросійського сільськогосподарського
та поземельного перепису селянських господарств з відомостями
про розвиток промислів, стан сільського господарства, розміри і
форми земельних володінь і посівних площ, наявність сільсько-
господарського реманенту і продовольчих запасів, кількість, на-
ціональний, віковий, статевий, сімейний склад сільського насе-
лення (сучасна територія Запорізької області).

Описи садів, виноградників, городів і тютюнових плантацій
по населених пунктах і волостях повіту.

Ф. 254. Бердянське повітове статистичне бюро, м. Бердянськ
Бердянського повіту Таврійської губернії

Справ: 62; 1917 р. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 62; 1917 р. Рос. мова.

Статистичні картки Всеросійського сільськогосподарського
та поземельного перепису селянських господарств з відомостями
про розвиток промислів, стан сільського господарства, розміри і
форми земельних володінь і посівних площ, наявність сільсько-
господарського реманенту і продовольчих запасів, кількість, на-
ціональний, віковий, статевий, сімейний склад сільського насе-
лення.

Ф. 255. Мелітопольське повітове статистичне бюро,
м. Мелітополь Мелітопольського повіту Таврійської гу-
бернії

Справ: 897; 1906–1913, 1917, 1918 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 897; 1906–1913, 1917, 1918 рр. Рос. мова.

Описи великих (понад 100 дес.) приватних землеволодінь,
поселень на відрубах і селянських господарств повіту із зазна-
ченням місця розташування, дати заснування поселень, форм і
розмірів земельних володінь, розподілу їх за угіддями, системи і
техніки рільництва, врожайності зернових культур, кількості ре-
маненту, ринків збуту сільськогосподарської продукції, вартості
робочої сили.

Описи садів, виноградників, городів і тютюнових планта-
цій.

Статистичні картки Всеросійського сільськогосподарсько-
го та поземельного перепису селянських господарств з відомос-
тями про розвиток промислів, стан сільського господарства, роз-
міри і форми земельних володінь і посівних площ, наявність сіль-
ськогосподарського реманенту і продовольчих запасів, кількість,
національний, віковий, статевий, сімейний склад сільського насе-
лення.

Матеріали шкільного перепису із зазначенням кількості
навчальних закладів, учителів і учнів.

Ф. 256. Маріїнське училище для глухонімих, с. Тіге Гальбшта-
дтської волості Бердянського повіту Таврійської губернії

Справ: 1; 1917 р. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 1; 1917 р. Рос. мова.

Постанови установчого Всеросійського з’їзду вчителів шкіл
для глухонімих дітей.

Резолюції наради з питань навчання глухонімих дітей при
Міністерстві народної освіти Тимчасового Уряду про поширення
принципу загальної освіти на дітей-інвалідів.

Ф. 257. Мелітопольський з’їзд мирових суддів, м. Мелітополь
Мелітопольського повіту Таврійської губернії

Справ: 60; 1909–1920 рр. Рос., укр. мови.

Опис 1
Справ: 26; 1909–1917 рр. Рос. мова.
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Циркуляри Міністерства юстиції про порядок розгляду ци-
вільних і кримінальних справ, виконання військової повинності
підслідними та засудженими громадянами.

Відомості про визначення меж судових дільниць (1912), рух
кримінальних справ по волосних судах повіту (1916).

Журнал реєстрації судових засідань (1916).
Статут, протоколи загальних зборів профспілки службовців

Мелітопольського судово-мирового округу (1917).
Списки, особові справи працівників.

Опис 2
Справ: 34; 1917–1920 рр. Рос., укр. мови.

Циркуляри Міністерства судових справ Української Народ-
ної Республіки про оголошення всіх судових вироків від імені
УНР (листопад 1917), початок діяльності Генерального суду (сі-
чень 1918), публічне запровадження української мови в урядових
і громадських інституціях (березень 1918). Циркуляри Міністерс-
тва судових справ Української Держави про введення у дію зако-
ну про прийняття суддями присяги на вірність Українській Дер-
жаві (червень 1918).

Копії виписок із журналів засідань ради при головнокоман-
дувачі Збройними силами  Півдня Росії про порядок роботи судо-
вих установ у місцях повалення радянської влади (травень–
червень 1920).

Протоколи волосних земських зборів про обрання мирових
суддів (1917).

Журнал реєстрації засідань з’їзду мирових суддів (1918,
1919). Довідка голови з’їзду мирових суддів про склад суддів
Мелітопольського судово-мирового округу (1917).

Листування з начальником Мелітопольської державної вар-
ти про складання присяги на вірність Українській Державі (вере-
сень 1918).

Протоколи загальних зборів і засідань правління профспіл-
ки службовців Мелітопольського судово-мирового округу
(1917, 1918).

Особові справи суддів.

Ф. 258. Земський начальник 7-ї дільниці Мелітопольського по-
віту, м. Мелітополь Мелітопольського повіту Таврійсь-
кої губернії

Справ: 1; 1909–1913 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 1; 1909–1913 рр. Рос. мова.

Вироки Новодмитрівської селянської общини про схвален-
ня проекту розверстання надільних земель на відрубні ділянки.

Ф. 259. Тамбовське сільське управління, с. Тамбовка Терпіннів-
ської волості Мелітопольського повіту Таврійської губе-
рнії

Справ: 1; 1902 р. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 1; 1902 р. Рос. мова.

Посімейний список жителів с. Тамбовки.

Ф. 260. Федоровський Микола Федорович (1838–1918), генерал-
майор, патріот-просвітник

Справ: 5; 1903, 1967–1971 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 5; 1903, 1967–1971 рр. Рос. мова.

Спогади А. М. Ростовцевої, дочки М. Ф. Федоровського,
про батька.

Газетні статті, фотопортрети.

Ф. 261. Шмідт Петро Петрович (1867–1906), лейтенант Чор-
номорського флоту, один з керівників Севастопольського
повстання 1905 р.

Справ: 23; 1967–1985 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 23; 1967–1985 рр. Рос. мова.

Копії тексту промови П.  П.  Шмідта на судовому процесі,
записки з в‘язниці, листа до адвоката за 1905–1906 рр.

Документальна повість Г. Самолиса «Лейтенант Шмідт».
Путівник “Музей П. П. Шмідта в Бердянську”. Газетні статті.

Фотопортрети, фото  (копії).

Ф. 262. Мелітопольський повітовий землемір, м. Мелітополь
Мелітопольського повіту Таврійської губернії

Справ: 188; 1790–1905 рр. Рос. мова.
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Опис 1
Справ: 152; 1813–1905 рр. Рос. мова.

Плани земель державних і приватних володінь, окремих зе-
млевласників, сільських товариств, населених пунктів.

Опис 2
Справ: 36; 1790–1903 рр. Рос. мова.

Межові книги.
Таблиці обчислювання площ земельних угідь.
Записи про володіння земельними ділянками.

Ф. 263. Бердянський повітовий землемір, м. Бердянськ Бердян-
ського повіту Таврійської губернії

Справ: 184; 1813–1816, 1835–1906 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 77; 1835–1898 рр. Рос. мова.

Плани земель державних і приватних володінь, окремих зе-
млевласників, сільських товариств.

Опис 2
Справ: 107; 1813–1816, 1868–1906 рр. Рос. мова.

Копії протоколів засідань Таврійського губернського при-
сутствія про затвердження купчих на землю.

Присуди селянських общин про встановлення розмірів ви-
купних платежів.

Копії межових книг.
Таблиці обчислювання площ земельних угідь.
Записи про володіння земельними ділянками.

Ф. 264. Катеринославський повітовий землемір,
м. Катеринослав Катеринославської губернії

Справ: 177; 1802–1897 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 177; 1802–1897 рр. Рос. мова.

Плани земель державних і приватних володінь, окремих зе-
млевласників, сільських товариств (сучасна територія Запорізької
області).
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Ф. 265. Катеринославська повітова землевпорядкувальна комі-
сія, м. Катеринослав Катеринославської губернії

Справ: 26; 1907–1915 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 26; 1907–1915 рр. Рос. мова.

Плани земельних володінь і розверстання надільних земель
(сучасна територія Запорізької області).

Справи про виділення з общин хутірських господарств.

Ф. 266. Маріупольський повітовій землемір, м. Маріуполь Ма-
ріупольського повіту Катеринославської губернії

Справ: 15; 1788–1806, 1875–1895 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 15; 1788–1806, 1875–1895 рр. Рос. мова.

Межові книги.
Плани земель державних і приватних володінь, окремих зе-

млевласників, сільських товариств (сучасна територія Запорізької
області).

Ф. 267. Петрівський-Строганове волосний комітет допомоги
біженцям, с. Балабине (с. Петрівське-Строганове) Олек-
сандрівського повіту Катеринославської губернії

Справ: 1; 1915–1918 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 1; 1915–1918 рр. Рос. мова.

Циркуляри Особливої наради з облаштування біженців при
Тимчасовому уряді про порядок повернення біженців на місця
попереднього проживання (1917).

Резолюція Катеринославського губернського з’їзду пред-
ставників біженців про створення ради біженців (1918).

Відомості на видачу продовольчої та грошової допомоги,
посімейні списки біженців.

Ф. 268. Податний інспектор 2-ї дільниці Мелітопольського
повіту, м. Мелітополь Мелітопольського повіту Таврій-
ської губернії

Справ: 1; 1903–1918 рр. Рос. мова.



111

Опис 1
Справ: 1; 1903–1918 рр. Рос. мова.

Циркуляри Департаменту окладних зборів Міністерства фі-
нансів, Таврійської губернської казенної палати з питань оподат-
кування.

Звіт податного інспектора за 1903 р.
Тимчасове положення про волосне земське управління

(1917).

Ф. 269. Бердянська повітова земська управа, м. Бердянськ Бер-
дянського повіту Таврійської губернії

Справ:32; 1868, 1869, 1871–1873, 1876–1879, 1881, 1882, 1889,
1896-1899, 1901–1904, 1906–1908, 1910, 1911, 1915, 1919 рр. Рос.
мова.

Опис 1
Справ: 28; 1868, 1869, 1871–1873, 1876–1879, 1881, 1882, 1889,
1896–1899, 1902–1904, 1906–1908, 1910, 1911 рр. Рос. мова.

Постанови повітових земських зборів.
Звіти про стан сільського господарства (1896, 1898), земсь-

кої медицини та ветеринарної справи (1902, 1903), народної осві-
ти у повіті (1869, 1897).

Фінансові звіти управи (1899, 1904, 1911).

Опис 2
Справ: 4; 1901, 1915, 1919 рр. Рос. мова.

Формулярний список директора Бердянського реального
училища А. А. Нейфельда .

Свідоцтво про народження, атестат про закінчення Бер-
дянської жіночої гімназії Н. А. Нейфельд, дочки А. А. Нейфельда.

Ф. 270. Колекція метричних книг релігійних установ на тери-
торії сучасної Польщі

Справ: 5; 1880–1912, 1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 5; 1880–1912, 1919 рр. Рос. мова.

Метричні книги реєстрації актів про народження, смерть і
шлюб по Сопотській (1880–1894, 1896–1912) і Томашевській
(1888–1910, 1919) православних парафіях.
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Ф. 271. Андріївська волосна земська управа, с. Андріївка Олек-
сандрівського повіту Катеринославської губернії

Справ: 2; 1918, 1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1918, 1919 рр. Рос. мова.

Вироки сільських сходів.
Листування з повітовою земською управою про сплату зем-

ських зборів. Відомості про кількість хлібних запасів і худоби.
Списки селян с. Михайлівки.

Ф. 272. Пологська волосна земська управа, с. Пологи Олександ-
рівського повіту Катеринославської губернії

Справ: 1; 1919 р. Рос. мова.
Опис 1
Справ: 1; 1919 р. Рос. мова.

Вимоги військових частин на постачання продовольства та
фуражу.

Ф. 273. Білоцерківська волосна земська управа, с. Білоцерківка
Олександрівського повіту Катеринославської губернії

Справ: 1; 1919 р. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 1; 1919 р. Рос. мова.

Постанови, об’яви Катеринославського губернського упов-
новаженого управління продовольства при головнокомандувачі
Збройними силами Півдня Росії про забезпечення армії продово-
льством і фуражем.

Ф. 274. Андріївська волосна земська управа, с. Андріївка Бер-
дянського повіту Таврійської губернії

Справ: 7; 1918, 1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 7; 1918, 1919 рр. Рос. мова.

Документи (листування, відомості, заяви, списки) про облік
військовозобов’язаних, їх грошове забезпечення.

Книга обліку видатків.
Довідки про народження, смерть і шлюб.
Паспорти, заяви громадян про обмін паспортів.
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Ф. 275. Великомихайлівська волосна земська управа, с. Велика
Михайлівка Олександрівського повіту Катеринославської
губернії

Справ: 4; 1917–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 4; 1917–1920 рр. Рос. мова.

Протоколи засідань виконавчого комітету волосної ради се-
лянських депутатів (1917).

Окладні листи страхових платежів.
Паспорти, посвідчення громадян волості.
Списки селян с. Вербового.

Ф. 276. Петрівський-Строганове волосний земельний комітет,
с. Балабине (с. Петрівське-Строганове) Олександрівсько-
го повіту Катеринославської губернії

Справ: 3; 1917–1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 3; 1917–1919 рр. Рос. мова.

Постанови, циркуляри, звернення Тимчасового Уряду про
порядок проведення земельної реформи, створення земельних
комітетів (1917).

Положення про земельні комітети, тимчасові правила їх ро-
боти, інструкція про порядок діяльності емісарів волосних земе-
льних комітетів (1917).

Вісті Головного земельного комітету Тимчасового Уряду
(1917).

Протоколи засідань повітового та волосного земельних ко-
мітетів, з’їзду волосних земельних комітетів з питань розподілу
землі на території повіту (1918).

Подвірні списки громадян волості.

Ф. 277. Михайло-Лукашівська волосна земська управа,
с. Михайло-Лукашеве Олександрівського повіту Катери-
нославської губернії

Справ: 2; 1918 р. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1918 р. Рос. мова.

Посімейні списки громадян волості.



114

Ф. 278. Царицинокутська волосна земська управа, с. Царицин
Кут Мелітопольського повіту Таврійської губернії

Справ: 19; 1918, 1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 19; 1918, 1919 рр. Рос. мова.

Накази, циркуляри, телеграми повітових старости, земсь-
кої управи про введення у дію законів про громадянство Україн-
ської Держави, поновлення майнових прав землевласників, ство-
рення земської міліції.

Протоколи засідань повітової економічної ради, волосних
земських зборів, нарад голів волосних земських управ повіту, во-
лосної ради та виконкому.

Вироки волосних і сільських сходів.
Документи про створення Царицинокутської волості, об-

рання волосних органів земського самоврядування (1918).
Списки сільських товариств, селян і землевласників із за-

значенням кількості землі, форм її використання, посівних площ,
нерухомого майна, розмірів маєтків по населених пунктах волос-
ті.

Циркуляри відділу народної освіти повітової земської
управи, листування з шкільним підвідділом повітового ревкому
про заходи щодо відновлення роботи народних шкіл та училищ,
їх матеріально-технічне забезпечення, оплату праці вчителів.

Витяги з окладних книг, відомості про сплату земських
зборів. Кошториси прибутків і видатків волосного бюджету.

Списки військовозобов’язаних, біженців, що перебували
на території волості.

Ф. 279. Новоолександрівське сільське управління, с. Новоолек-
сандрівка Григорівської на Конці волості Олександрівсь-
кого повіту Катеринославської губернії

Справ: 6; 1918–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 4; 1918–1920 рр. Рос. мова.

Накази Олександрівського повітового військового началь-
ника про скасування органів радянської влади, проведення вибо-
рів керівників земських органів, заходів по боротьбі з продоволь-
чою кризою, реквізиції майна населення, мобілізації до лав Доб-
ровольчої армії. Циркуляри Олександрівської повітової, Григо-
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рівської на Конці волосної земських управ з адміністративних і
фінансово-господарських питань.

Протоколи загальних зборів громадян села. Вироки сільсь-
ких сходів.

Списки селян із зазначенням кількості землі за угіддями.

Опис 2
Справ: 2; 1920 р.

Зібрання наказів, звернення до населення генерала
П. М. Врангеля, головнокомандувача Збройними силами Півдня
Росії.

Ф. 280. Привільненське сільське управління, с. Привільне Хор-
тицької волості Катеринославського повіту Катеринос-
лавської губернії

Справ: 1; 1917–1921 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 1; 1917–1921 рр. Рос. мова.

Протоколи загальних зборів громадян села.
Вироки сільських сходів.

Ф. 281. Михайлівське сільське управління, с. Михайлівка Андрі-
ївської волості Олександрівського повіту Катеринослав-
ської губернії

Справ: 3; 1915, 1916, 1919 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 3; 1915, 1916, 1919 рр. Рос. мова.

Накази, циркуляри, об’яви Олександрівського повітового
військового начальника, коменданта м. Олександрівська, началь-
ника Катеринославського гарнізону про скасування робочих ко-
мітетів, проведення виборів керівних органів земських установ,
вжиття заходів щодо боротьби з продовольчою кризою, порядок
проведення військової реквізиції майна, мобілізації до лав Доб-
ровольчої армії.

Розписки про проведення реквізиції майна селян частинами
Добровольчої армії.

Списки військовозобов’язаних і мобілізованих громадян.
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Ф. 282. Мокрянське сільське управління, с. Мокре Петрівської–
Строганове волості Олександрівського повіту Катерино-
славської губернії

Справ: 1; 1918–1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 1; 1918–1920 рр. Рос. мова.

Постанова губернського коменданта про вилучення хліба у
населення для потреб армії.

Листування з волосною земською управою про проведення
призову на військову службу. Списки військовозобов’язаних.

Ф. 283. Біленське сільське управління, с. Біленьке Біленської
волості Катеринославського повіту Катеринославської
губернії

Справ: 2; 1919 р. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1919 р. Рос. мова.

Посімейний список громадян с. Біленького.

Ф. 284. Балабинське (Петрівське-Строганове) сільське управ-
ління, с. Балабине (с. Петрівське-Строганове) Петрівсь-
кої-Строганове волості Олександрівського повіту Кате-
ринославської губернії

Справ: 1; 1918, 1919 рр. Рос., укр. мови.

Опис 1
Справ: 1; 1918, 1919 рр. Рос., укр. мови.

Постанови, розпорядження, циркуляри Генерального Сек-
ретаріату Української Народної Республіки, губернських старо-
сти та коменданта про скасування більшовицьких військово-
революційних комітетів, повернення конфіскованого майна ко-
лишнім власникам, проведення державних закупівель надлишків
зерна та фуражу, вилучення зброї у населення волості.

Вироки сільських сходів.
Листування з повітовою та волосною земськими управами,

волосним земельним комітетом про стягнення земських податків,
встановлення орендних цін на землю, облік військово-
реквізованого майна, надання допомоги пораненим, біженцям і
колишнім військовополоненим.
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Статистичні відомості про кількість населення, селянських
дворів, посівних площ.

Посімейні списки громадян призовного віку.

Ф. 285. Оріхівська міщанська управа, м. Оріхів Бердянського
повіту Таврійської губернії

Справ: 1; 1917, 1918 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 1; 1917. 1918 рр. Рос. мова.

Реєстр виданих паспортів.

Ф. 286. Мелітопольська повітова продовольча управа, м. Ме-
літополь Мелітопольського повіту Таврійської губернії

Справ:1; 1919 р. Рос. мова.

Опис 1
Справ:1; 1919 р. Рос. мова.

Листування, акт, відомості про роботу комісії з ліквідації
управи.

Ф. 287. Олександрівський волосний комітет Всеросійської спі-
лки скалічених воїнів, с. Олександрівка Бердянського по-
віту Таврійської губернії

Справ: 2; 1917, 1918, 1920 рр. Рос. мова.

Опис 1
Справ: 2; 1917, 1918, 1920 рр. Рос. мова.

Постанова Тимчасового Уряду про організацію допомоги
інвалідам війни, створення загальнодержавного та місцевих комі-
тетів спілки скалічених воїнів (1917).

Протоколи засідань Олександрівського волосного коміте-
ту.

Відомості обліку надходження внесків, списки членів спі-
лки.

Статут кооперативу скалічених воїнів (1918).
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Покажчик церков, документи яких зберігаються
у фонді Р-5593 “Метричні книги церков і книги
реєстрації актів цивільного стану по Запорізької
області”

________________________________________________

Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Андрівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1875-1899,
1903,
1906-1919

1875-1899,
1903,
1906-1919

1875-1899,
1903,
1906-1916,
1918-1919

Андріївка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1906, 1911,
1913, 1914,
1917-1920

1911, 1913,
1914,
1917-1920

1911, 1913,
1914,
1917-1920

Андріївка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1878-1881,
1885-1890,
1892,
1894-1914,
1916-1917,
1919-1920

1878-1881,
1885-1890,
1892,
1894-1914,
1917, 1919

1878-1881,
1885-1890,
1892,
1894-1914,
1917, 1920

Андріївка, с., Олек-
сандрівський пов.,
Катеринославсь-
ка губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1890,
1892-1921

1890,
1906-1920

1890,
1894-1921

Астраханка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Свято-
Борисів-
ська цер-
ква

1893-1918 1893-1918 1893-1918

Балабине-
Петрівське, с., Оле-
ксандрівський пов.,
Катеринославсь-
ка губ.

Свято-
Петропа-
влівська
церква

1885-1888,
1890-1898,
1900-1903,
1905-1910,
1913-1920

1885-1888,
1890-1898,
1900-1903,
1905-1910,
1913-1920

1885-1888,
1890-1898,
1900-1903,
1905-1910,
1913-1920
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Балки, с., Меліто-
польський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1865,
1874-1876,
1878, 1880,
1884-1905,
1907-1911,
1913-1918

1865,
1874-1876,
1878, 1880,
1884-1905,
1907-1911,
1913-1918

1865,
1874-1876,
1878, 1880,
1884-1905,
1907-1917

Банівка, с., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Свято-
Ільїнська
церква

1862-1883,
1885-1886,
1888-1918,
1920-1921

1862-1886,
1888-1893,
1895-1920

1870-1880,
1882-1886,
1888-1894,
1905-1921

Басань, с., Олексан-
дрівський пов., Ка-
теринославська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1859-1861,
1872-1874,
1878-1882,
1887-1888,
1892, 1894,
1895, 1898,
1905, 1906,
1908-1910,
1912, 1915,
1917-1919

1859-1861,
1872-1874,
1878-1882,
1887-1888,
1892, 1894,
1895, 1898,
1905, 1906,
1908-1910,
1912, 1915,
1917-1919

1859-1861,
1872-1874,
1878-1882,
1887-1888,
1892, 1894,
1895, 1898,
1905, 1906,
1908-1910,
1912,
1917-1919

Бердянськ, м., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Богояв-
ленська
церква

1866-1867,
1879-1881,
1883-1887,
1889-1920

1866-1867,
1879-1881,
1883-1887,
1889-1920

1866-1867,
1879-1881,
1883-1887,
1889-1920

Бердянськ, м., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Кирило-
Мефоді-
ївська
церква

1918     -     -

Бердянськ, м., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1865-1870,
1881,
1883-1886,
1890-1919

1865-1870,
1881,
1883-1886,
1890-1919

1865-1870,
1881,
1883-1886,
1890-1919

Бердянськ, м., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Свято-
Петропа-
влівська
церква

1888,
1892-1919

1888,
1892-1919

1888,
1892-1919
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Берестове, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святого
Олексан-
дра Не-
вського

1906-1921 1906-1918 1906-1919

Білецьке, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1865,
1869-1871,
1874,
1879-1887,
1891-1908,
1910-1921

1865,
1869-1871,
1874,
1879-1887,
1891-1908,
1910-1921

1865,
1869-1871,
1874,
1879-1887,
1891-1908,
1910-1921

Білогір’я, с., Олек-
сандрівський пов.,
Катеринославська
губ.

Церква
Святого
Миколая

1897-1904,
1906-1911,
1913-1915

1897-1904,
1906-1911,
1915

1897-1904,
1906-1911,
1915

Білоцерківка, с.,
Дніпровський пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Ільїнська
церква

1895     -     -

Білоцерківка, с.,
Олександрівський
пов., Катеринослав-
ська губ.

Церква
Святого
Миколая

1906-1915,
1918-1920,
1924-1925

1906,
1908-1915,
1918-1920

1906-1915,
1918-1920

Більманка, с., Олек-
сандрівський пов.,
Катеринославська
губ.

Церква
на честь
Казансь-
кої ікони
Божої
Матері

1871-1890,
1892,
1894-1899,
1901-1916,
1919-1921

1871-1890,
1892,
1894-1899,
1901-1916,
1920-1921

1871-1890,
1892,
1894-1899,
1901-1916,
1920-1921

Благовіщенка, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Церква
Благові-
щення
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1893, 1907,
1915, 1917

1893, 1907,
1915-1916

1893, 1907,
1915-1916

Благовіщенка, с.,
Олександрівський
пов., Катеринослав-
ська  губ.

Церква
Преобра-
ження
Господ-
нього

1861-1868,
1875-1877,
1880-1916,
1918-1919

1861-1868,
1875-1877,
1880-1916,
1918-1919

1861-1868,
1875-1877,
1880-1916,
1918-1919
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Богданівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Богданів-
ська
Церква

1906-1907 1907 1907

Богданівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1883,
1886-1890,
1894-1900,
1904-1920

1883,
1886-1890,
1894-1900,
1904-1920

1883,
1886-1890,
1894-1900,
1904-1920

Богданівка, с., Пав-
лоградський пов.,
Катеринославська
губ.

Свято-
Василів-
ська
церква

1893 1893 1893

Болград, с., Меліто-
польський  пов., Та-
врійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1899 1899 1899

Борисівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1876-1882,
1887-1890,
1894-1895,
1898,
1908-1913,
1915-1921

1876-1882,
1887-1890,
1894-1895,
1898,
1908-1913,
1915-1919

1876-1882,
1887-1890,
1894-1895,
1898,
1908-1913,
1915-1919

Британі, с., Дніп-
ровський пов., Тав-
рійська губ.

Свято-
Введен-
ська
церква

1879 1879 1879

Бурчак, с., Меліто-
польський пов., Та-
врійська губ.

Свято-
Возне-
сенська
церква

1909-1912,
1915-1918

1909-1911,
1913, 1915,
1918

1910-1913,
1917-1918

Василівка, с., Мелі-
топольський  пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Василів-
ська
церква

1887,
1905-1917

1887,
1905-1917

1887,
1905-1917

Велика Білозер-
ка, с., Мелітополь-
ський  пов., Таврій-
ська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1872,
1874-1895,
1897-1901,
1903,
1905-1919

1872,
1874-1893,
1897-1901,
1903,
1905-1916,
1918-1919

1872,
1874-1893,
1895,
1897-1901,
1903,
1905-1916,
1918-1919
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Велика Білозер-
ка, с., Мелітополь-
ський  пов., Таврій-
ська губ.

Свято-
Петропа-
влівська
церква

1866-1886,
1888-1902,
1904,
1906-1920

1866-1886,
1888-1893,
1895-1902,
1904,
1906-1909,
1912-1920

1866-1886,
1888-1893,
1895-1902,
1904,
1906-1909,
1912-1920

Велика Білозер-
ка, с., Мелітополь-
ський  пов., Таврій-
ська губ.

Церква
Преобра-
ження
Господ-
нього

1863-1867,
1870,
1872-1874,
1878-1885,
1890-1895,
1897-1911,
1913-1914,
1917-1919

1863-1867,
1870,
1872-1874,
1878-1885,
1890, 1892,
1894-1895,
1897-1918

1863-1867,
1870,
1872-1874,
1878-1885,
1890-1895,
1897-1918

Велика
Знам’янка, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Знаменія
Божої
Матері

1868-1872,
1874-1885,
1888-1894,
1896-1898,
1900-1901,
1903,
1905-1906,
1908-1916

1868-1872,
1874-1885,
1888-1894,
1896-1898,
1900-1901,
1903,
1905-1906,
1908-1916

1868-1872,
1874-1885,
1888-1894,
1896-1898,
1900-1901,
1903,
1905-1906,
1908-1916

Велика
Знам’янка, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Ільїнська
церква

1904, 1906,
1909, 1911,
1913, 1915

1904, 1906,
1909, 1911,
1913, 1915

1904, 1906,
1909, 1911,
1913, 1915

Велика
Знам’янка, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Олексіїв-
ська цер-
ква

1914 1914 1914

Великий Токмак, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Возне-
сенська
церква

1902, 1904,
1906-1915

1902, 1904,
1906-1915

1902, 1904,
1906-1915

Великий Токмак, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Святої
Трійці

1873, 1878,
1881-1882,
1885-1889,
1893-1899,
1902, 1904,
1906-1915

1873, 1878,
1881-1882,
1885-1889,
1893-1899,
1902, 1904,
1906-1915

1873, 1878,
1881-1882,
1885-1889,
1893-1899,
1902, 1904,
1906-1915
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Великий Токмак, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Сергіїв-
ська цер-
ква

1902, 1904,
1906-1915,
1917

1902, 1904,
1906-1915,
1917

1902, 1904,
1906-1915,
1917

Великий Токмак, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1873, 1878,
1884-1885,
1887,
1893-1894,
1896-1897,
1902, 1904,
1906-1915

1873, 1878,
1884-1885,
1887,
1893-1894,
1896-1897,
1902, 1904,
1906-1915

1873, 1878,
1884-1885,
1887,
1893-1894,
1896-1897,
1902, 1904,
1906-1915

Вербове, с., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1860-1861,
1864-1866,
1874-1880,
1883-1917,
1919

1860-1861,
1864-1866,
1874-1880,
1883-1905,
1907-1908,
1910-1912,
1914-1916,
1919

1860-1861,
1864-1866,
1874-1880,
1883-1914,
1916-1919

Верхній Рогачик, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Церква
Святого
Миколая

1874 1874 1874

Верхній Рогачик, с.,
Мелітопольський
пов.,  Таврійська
губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1874 1874 1874

Верхній Токмак, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Арханге-
ла Миха-
їла

1865,
1898-1900,
1902,
1904-1909,
1911-1918,
1920

1865,
1898-1900,
1902,
1904-1909,
1911-1915,
1918, 1920

1865,
1898-1900,
1902,
1904-1909,
1911-1915,
1917-1918,
1920

Верхня Білозер-
ка, с., Мелітополь-
ський  пов.,  Таврій-
ська губ.

Церква
Воздви-
ження
Чесного
Хреста

1884,
1888-1894,
1896-1919

1884,
1888-1894,
1896-1913,
1915-1917

1884,
1888-1894,
1896-1917
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Верхня Білозер-
ка, с., Мелітополь-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Свято-
Возне-
сенська
церква

1884-1885,
1887-1891,
1893-1895,
1897-1908,
1910-1912,
1914-1920

1884-1885,
1887-1891,
1893-1895,
1897-1908,
1910-1912,
1914-1920

1884-1885,
1887-1891,
1893-1895,
1897-1908,
1910-1912,
1914-1920

Верхня Білозер-
ка, с., Мелітополь-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Свято-
Георгіїв-
ська
церква

1888-1916 1888-1916 1888-1916

Верхня Білозер-
ка, с., Мелітополь-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Церква
Святого
Панте-
леймона

1884-1885,
1889,
1891-1893,
1896-1909,
1911-1915,
1917, 1918

1884-1885,
1889,
1891-1893,
1896-1909,
1911,
1913-1915,
1917

1884-1885,
1889,
1891-1893,
1896-1909,
1911,
1913-1915,
1917

Веселе, с., Меліто-
польський пов., Та-
врійська губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1864,
1866-1884,
1886-1920

1864-1871,
1873-1907,
1909-1919

1864-1871,
1873-1907,
1909-1920

Веселе, с., Меліто-
польський пов., Та-
врійська губ.

Церква
на честь
Казансь-
кої ікони
Божої
Матері

1894-1896,
1901,
1903-1908,
1910-1920

1894-1896,
1901,
1903-1908,
1910-1920

1894-1896,
1901,
1903-1908,
1910-1920

Веселе, с., Олексан-
дрівський пов., Ка-
теринославська  губ.

Свято-
Возне-
сенська
церква

1904-1906 1904-1906 1904-1906

Веселянка, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Іоанна
Богосло-
ва

1902-1905,
1907

1902-1905,
1907

1902-1905,
1907

Вовківка, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Іоанна
Богосло-
ва

1907, 1910,
1912, 1915

1907, 1910,
1912, 1915

1907, 1912,
1915
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Водяне, с., Меліто-
польський  пов., Та-
врійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1904,
1906-1907,
1910, 1912,
1914-1915

1904,
1906-1907,
1910, 1912,
1914-1915

1906-1907,
1910, 1912,
1914-1915

Водяне, с., Меліто-
польський пов., Та-
врійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1872, 1876,
1878-1880,
1883, 1886,
1889-1891,
1893,
1896-1898

1872, 1876,
1878-1880,
1883, 1886,
1889-1891,
1893,
1897-1898

1872, 1876,
1878-1880,
1883, 1886,
1889-1891,
1893,
1897-1898

Воздвиженка, с.,
Олександрівський
пов., Катеринослав-
ська губ.

Церква
Воздви-
ження
Чесного
Хреста

1866-1916 1866-1916 1867-1916

Вознесенка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Свято-
Возне-
сенська
церква

1877-1892,
1894-1916,
1919-1920

1877-1881,
1882-1891,
1894-1916,
1919

1877-1891,
1894-1916,
1919

Волканешти, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Церква
Святого
Олексан-
дра  Не-
вського

1875-1878,
1882-1884,
1889-1903,
1906-1915,
1917-1920

1875-1878,
1882-1884,
1889-1903,
1906-1915,
1917-1920

1875-1878,
1882-1884,
1889-1903,
1906-1915,
1917-1920

Володимирівка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Володи-
мирівсь-
ка церква

1890-1920 1890-1913,
1915-1920

1890-1920

Володимирівка, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1894-1898,
1900-1902,
1904-1909,
1911-1920

1894-1898,
1900-1902,
1904-1909,
1911-1920

1894-1898,
1900-1902,
1904-1909,
1911-1920

Воскресенка, с., Бе-
рдянський пов., Та-
врійська губ.

Свято-
Тихонів-
ська цер-
ква

1870-1971,
1873-1874,
1878-1884,
1891-1897,
1899-1919

1870-1971,
1873-1874,
1878-1884,
1891-1897,
1899-1917

1870-1971,
1873-1874,
1878-1884,
1891-1897,
1899-1918,
1921
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Воскресенка, с., Бе-
рдянський пов., Та-
врійська губ.

Церква
Святої
Трійці

1862, 1864,
1890, 1894,
1902-1904

1862, 1864,
1890, 1894,
1902-1903

1862, 1864,
1890, 1894,
1902-1903

Воскресенка, с.,
Олександрівський
пов., Катеринослав-
ська губ.

Церква
Святої
Трійці

1878-1880,
1883-1886,
1895-1899,
1906, 1907,
1909, 1911,
1913-1918,
1920-1921

1878-1880,
1883-1886,
1895-1899,
1906, 1909,
1913-1918,
1920-1921

1878-1880,
1883-1886,
1895-1899,
1906, 1907,
1909,
1913-1916,
1920-1921

Вячеславка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святого
Олексан-
дра Не-
вського

1873-1921 1873-1897,
1899-1920

1873-1920

Гаврилівка, с., Ме-
літопольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1871-1872,
1874-1882,
1884-1919

1871-1872,
1874-1882,
1884-1906,
1908-1919

1871-1872,
1874-1881,
1884-1906,
1908-1914,
1916-1919

Гайчул, с., Олексан-
дрівський пов., Ка-
теринославська  губ.

Свято-
Петропа-
влівська
церква

1907-1921 1907-1920 1907-1920

Гальбштадт, с.,
(з 1915 р. - Моло-
чанськ, с.),
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Петропа-
влівська
церква

1893-1894,
1896, 1899,
1901,
1905-1908,
1910-1914,
1916-1917

1893-1894,
1896, 1899,
1901,
1905-1908,
1910-1914,
1916-1917

1893-1894,
1896, 1899,
1901,
1905-1908,
1910-1914,
1916-1917

Гамівка, с., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Свято-
Димит-
рівська
церква

1890-1906,
1908-1919,
1921

1908-1911,
1913-1914

1908-1911,
1913-1919,
1921

Ганнівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Анно-
Зачатіїв-
ська цер-
ква

1871-1874,
1882,
1889-1891,
1899-1902

1871-1874,
1882,
1889-1891,
1899-1902

1871-1874,
1882,
1889-1891,
1899-1902
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Ганнівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1881-1891,
1893-1904,
1906-1911,
1913-1915,
1917-1918

1881-1887,
1889-1890,
1893-1904,
1906-1907,
1909, 1911,
1913-1915

1881-1888,
1890, 1893,
1895-1896,
1898-1904,
1906-1907,
1909, 1911,
1913-1915

Ганнівка, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Анно-
Зачатіїв-
ська цер-
ква

1864-1870,
1875-1888,
1894-1896,
1903-1911,
1913,
1915-1920

1864-1870,
1875-1888,
1894-1896,
1903-1911,
1913,
1915-1918

1864-1870,
1875-1888,
1894-1896,
1904-1911,
1913,
1915-1918

Ганноопанлинка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Якимо-
Анненсь-
ка церква

1906-1918,
1920

1906-1916 1906-1920

Георгіївка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1881-1884,
1886-1887,
1890-1891,
1894, 1896,
1899-1900,
1903-1913,
1915-1918

1881-1884,
1886-1887,
1890-1891,
1894,
1899-1900,
1903-1906,
1910-1911,
1913,
1915-1918

1881-1887,
1890-1891,
1894,
1899-1900,
1903-1908,
1910-1913,
1916-1918

Гірсівка, с., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Свято-
Ільїнська
церква

1881-1884,
1890-1919

1881-1884,
1889,
1892-1894,
1901-1911,
1913-1915,
1917-1918

1893,
1897-1899,
1903-1919

Горіле, с., Меліто-
польський  пов., Та-
врійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1881-1894,
1896-1907,
1909-1913,
1916-1919

1881-1894,
1896-1907,
1909-1913,
1916-1919

1881-1894,
1896-1907,
1909-1913,
1916-1919

Горностаївка, с.,
Дніпровський  пов.,
Таврійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1879 1879 1879
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Григорівка Кривий
Ріг, с., Олександрів-
ський пов., Катери-
нославська  губ.

Свято-
Георгіїв-
ська цер-
ква

1885-1886,
1888, 1892,
1903

1885-1886,
1888, 1892,
1903

1885-1886,
1888, 1892,
1899, 1903

Григорівка на Кон-
ці, с., Олександрів-
ський пов., Катери-
нославська  губ.

Свято-
Георгіїв-
ська цер-
ква

1875-1877,
1880-1882,
1886-1890,
1900-1902,
1907,
1911-1913

1875-1877,
1880-1882,
1886-1890,
1900-1902,
1907, 1911

1875-1877,
1880-1882,
1886-1890,
1900-1902,
1907,
1912-1913

Гуляйполе, с., Оле-
ксандрівський пов.,
Катеринославська
губ.

Синагога 1887-1889,
1892-1915,
1917-1920

1887, 1891,
1910, 1914

1889, 1898,
1902, 1903,
1914

Гуляйполе, с., Оле-
ксандрівський пов.,
Катеринославська
губ.

Церква
Воздви-
ження
Чесного
Хреста

1871-1873,
1877-1886,
1888-1906

1871-1873,
1877-1882,
1884-1886
1888-1897,
1899-1906

1871-1873,
1878-1882,
1884-1886
1888-1906

Гуляйполе, с., Оле-
ксандрівський пов.,
Катеринославська
губ.

Церква
Святої
Трійці

1907-1920 1907-1920 1907-1915,
1917-1920

Гусарка, с., Олекса-
ндрівський пов., Ка-
теринославська
губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1907-1921 1907-1921 1907-1921

Гюнівка, с., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Церква
Святого
Олексан-
дра Не-
вського

1887-1890,
1893-1898,
1903-1919

1887-1890,
1893-1897,
1904-1919

1887-1890,
1893-1897,
1904-1919

Гюнівка, с., Меліто-
польський пов., Та-
врійська губ.

Церква
Арханге-
ла Миха-
їла

1874-1880,
1882-1883,
1885,
1891-1920

1874-1880,
1882-1883,
1885,
1891-1920

1873-1880,
1882-1883,
1885,
1891-1920
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Давидівка, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Духівсь-
ка церква

1869-1874,
1881-1888,
1894-1896,
1898-1909,
1912-1920

1869-1874,
1882-1888,
1894-1896,
1898-1909,
1912-1920

1869-1874,
1882-1888,
1894-1896,
1898-1909,
1912-1920

Деревецьке, с., Ма-
ріупольський пов.,
Катеринославська
губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1886-1920 1886-1920 1886-1920

Діанівка, с., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Свято-
Ільїнська
церква

1866,
1871-1875,
1883-1886,
1888-1892,
1901-1902,
1904-1909,
1911-1919

1866, 1871,
1873-1874,
1883-1886,
1888-1892,
1901-1902,
1905-1908,
1911-1919

1872-1875,
1883-1886,
1888-1892,
1903,
1905-1909,
1911-1919

Дівнинське, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святої
Трійці

1902, 1905,
1907-1916

1902-1903,
1905,
1907-1911,
1913-1916

1902-1903,
1905,
1907-1911,
1913-1916

Дмитрівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1861-1869,
1871-1919

1861-1869,
1871-1919

1861-1869,
1871-1919

Дмитрівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1893-1904,
1906,
1908-1909,
1912-1920

1893-1904,
1906, 1908,
1912-1920

1893-1904,
1906,
1908-1909,
1912-1920

Дмитрівка, с., Дніп-
ровський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Преобра-
ження
Господ-
нього

1879 1879 1879

Дмитрівка, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1905,
1907-1911

1905,
1907-1911

1905,
1907-1911
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Дніпровка, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Арханге-
ла Миха-
їла

1872, 1876,
1878-1880,
1883, 1886,
1891, 1904,
1906, 1908,
1910,
1912-1913

1872, 1876,
1878-1880,
1883, 1886,
1891, 1906,
1908, 1910,
1912-1913

1872, 1876,
1878-1880,
1883, 1886,
1891, 1904,
1906, 1908,
1910,
1912-1913

Дніпровка, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1906,
1909-1910,
1912

1906,
1909-1910,
1912

1906,
1909-1910,
1912

Дунаївка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Арханге-
ла Миха-
їла

1891-1919 1891-1919 1891-1919

Єлизаветівка, с., Бе-
рдянський пов., Та-
врійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1900-1907,
1909-1910,
1913-1915

1906,
1909-1912,
1914, 1918

1900-1904,
1906,
1909-1910,
1914, 1918

Єлизаветівка, с.,
Маріупольський
пов., Катеринослав-
ська  губ.

Церква
Святого
Миколая

1879-1883,
1889-1890,
1900-1901

    - 1879-1883,
1889-1890,
1900-1901

Єлизаветівка, с.,
Мелітопольський
пов.,Таврійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1897-1899 1897-1899 1897-1899

Єлисеївка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Свято-
Ільїнська
церква

1874-1877,
1885,
1888-1889,
1895-1899,
1901-1911,
1913-1917

1876-1877,
1885,
1888-1889,
1895-1896,
1898-1899,
1901,
1903-1910,
1913-1917

1875-1877,
1885,
1888-1889,
1895-1896,
1898-1899,
1901,
1903-1910,
1912-1917,
1921

Жеребець, с., Олек-
сандрівський пов.,
Катеринославська
губ.

Церква
Святого
Миколая

1882-1883,
1888, 1892,
1894-1898,
1900,
1902-1920

1882-1883,
1888, 1892,
1894-1898,
1900,
1902-1920

1882-1883,
1888, 1892,
1894-1898,
1900,
1902-1920
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Заводівка, с., Дніп-
ровський пов., Тав-
рійська  губ.

Церква
на честь
Казансь-
кої ікони
Божої
Матері

- 1879 1879

Заливне, с., Олекса-
ндрівський пов., Ка-
теринославська  губ.

Церква
Святого
Миколая

1900-1922 1900-1922 1900-1921

Зелене с., Меліто-
польський пов., Та-
врійська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1872,
1878-1880,
1883, 1885,
1911

1878-1880,
1883, 1911

1878-1880,
1883, 1885,
1911

Зеленівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святого
Олексан-
дра Не-
вського

1868-1879,
1881-1884,
1887-1911,
1913-1922

1868-1879,
1881-1884,
1887-1891,
1893-1911,
1913-1920

1868-1879,
1881-1884,
1887-1891,
1893-1911,
1913-1921

Інзівка, с., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1869-1917,
1919-1921

1869-1900,
1902-1916,
1918-1921

1869-1916,
1918-1921

Каїри, с., Дніпров-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Церква
Преобра-
ження
Господ-
нього

1879     -     -

Карачекрак, с., Ме-
літопольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1915-1920 1915-1920 1915-1920

Катеринівка, с., Ме-
літопольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1878-1879,
1883, 1885,
1912-1913

1878, 1885,
1912-1913

1878, 1883,
1912-1913
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Князь-
Григорівка, с.,
Дніпровський пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Григорі-
ївська
церква

1879 1879 1879

Костянтинівка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
на честь
Казансь-
кої ікони
Божої
Матері

1886-1920 1886-1916,
1920

1886-1921

Іванівка, с., Меліто-
польський пов., Та-
врійська губ.

Іоанно-
Кушни-
ківська
церква

1893, 1899,
1912, 1915

1893, 1899,
1912, 1915

1893, 1899,
1912, 1915

Катеринівка, с.,
Олександрівський
пов., Катеринослав-
ська губ

Свято-
Ільїнська
церква

1901-1902 1901-1902 1901-1902

Кизияр, с., Меліто-
польський  пов.,
Таврійська губ.

Церква
Святої
Трійці

1891-1919 1891-1919 1891-1919

Кінські Роздори, с.,
Олександрівський
пов., Катеринослав-
ська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1902-1911,
1916-1919,
1925

1902-1910,
1916-1919,
1925

1902-1911,
1916-1919,
1925

Комишуваха, с.,
Олександрівський
пов., Катеринослав-
ська  губ.

Церква
Арханге-
ла Миха-
їла

1868-1869,
1874-1901,
1903, 1906,
1907,
1910-1921

1868-1869,
1874-1901,
1903, 1906,
1907,
1910-1921

1868-1869,
1874-1901,
1903, 1906,
1907,
1910-1921

Копані, с., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Церква
Святого
Миколая

1866-1868,
1879-1884,
1890-1919

1866-1868,
1879-1884,
1890-1919

1866-1868,
1879-1884,
1890-1919

Корніївка, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1884-1897,
1900-1920

1884-1897,
1900-1908,
1910-1920

1884-1897,
1900-1908,
1910-1920
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Любимівка, с.,
Дніпровський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Святої
Трійці

1895 1895 1895

Мала Знам’янка, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1898, 1904,
1906, 1909,
1911, 1913

1898, 1904,
1906, 1909,
1911, 1913

1898, 1904,
1906, 1909,
1911, 1913

Мала Знам’янка, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Церква
Святого
Миколая

1883, 1886,
1890,
1893-1895,
1898, 1904,
1906,
1910-1915

1883, 1886,
1890,
1893-1895,
1898, 1904,
1906,
1910-1915

1883, 1886,
1890,
1893-1895,
1898, 1904,
1906,
1910-1915

Мала Токмачка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Возне-
сенська
церква

1875-1886,
1888-1891,
1895-1920

1875-1886,
1888-1891,
1895-1919

1875-1886,
1888-1891,
1895-1920

Малий Токмак, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Петрпав-
лівська
церква

1864 1864 1864

Мануйлівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1870-1902,
1904-1907,
1911-1913,
1915-1916,
1918

1870-1902,
1904-1907,
1911-1913,
1915-1916

1870-1907,
1912-1913,
1915-1916,
1918

Маринівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святої
Трійці

1871, 1875,
1879-1886,
1888-1889,
1892,
1897-1909,
1911, 1913,
1915

1879-1886,
1888-1889,
1892,
1897-1900,
1902-1909,
1913, 1915

1871, 1875,
1879-1884,
1886,
1888-1889,
1897-1902,
1904-1907,
1913, 1915

Мар’янівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1903,
1905-1908,
1913-1916,
1918, 1920

1903,
1905-1908,
1913,
1915-1917,
1920

1903,
1913-1915,
1917
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Матвіївка, с., Мелі-
топольський  пов.,
Таврійська  губ.

Церква
Арханге-
ла Миха-
їла

1883-1892,
1899-1917

1883-1892,
1899-1913,
1915-1917

1883-1892,
1899-1913,
1915-1917

Мелітополь, м., Ме-
літопольський пов.,
Таврійська губ.

Синагога 1893,
1895-1896,
1900,
1902-1920

1872, 1878,
1881, 1884,
1896, 1908,
1912, 1913,
1917, 1918,
1920

1905,
1907-1911,
1913-1920

Мелітополь, м., Ме-
літопольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Святого
Олексан-
дра  Не-
вського

1882-1883,
1889-1891,
1895,
1902-1903,
1905-1921

1882-1883,
1889-1891,
1895,
1902-1903,
1905-1921

1882-1883,
1889-1891,
1895,
1902-1903,
1905-1921

Менчикури, с., Ме-
літопольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Іоанна
Богосло-
ва

1864-1865,
1886-1920

1864-1865,
1886-1920

1864-1865,
1886-1920

Миколаївка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1904-1920 1904-1920 1904-1920

Миколаївка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святої
Трійці

1872-1876,
1879-1909,
1915-1921

1872-1876,
1879-1909,
1915-1921

1872-1876,
1879-1909,
1915-1921

Миколаївка, с., Ме-
літопольський  пов.,
Таврійська губ.

Церква
Іоанна
Богосло-
ва

1890-1893,
1912

1890-1893,
1912

1912

Миколаївське, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1863-1887,
1893-1919

1863-1887,
1893-1917,
1919

1863-1887,
1893-1919

Михайлівка, с., Ме-
літопольський  пов.,
Таврійська губ.

Церква
Арханге-
ла Миха-
їла

1884-1888,
1890,
1893-1920

1884-1888,
1890,
1893-1912,
1914-1919

1884-1888,
1890,
1893-1903,
1905-1919

Михайлівка, с., Ме-
літопольський  пов.,
Таврійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1869,
1887-1888,
1890-1920

1869,
1887-1888,
1890-1920

1869,
1887-1888,
1890-1920
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Михайлівка, с., Ме-
літопольський  пов.,
Таврійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1880,
1885-1891,
1894-1897,
1900-1920

1880,
1885-1891,
1894-1897,
1900-1920

1880,
1885-1891,
1894-1897,
1900-1920

Михайлівський, х.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Церква
Святого
Миколая

1881,
1896-1900,
1902,
1905-1907,
1911-1913

1896-1900,
1905-1907,
1911-1913

1897-1900,
1902,
1905-1907,
1911-1913

Михайло-
Лукашеве, с., Олек-
сандрівський пов.,
Катеринославська
губ.

Церква
Святого
Миколая

1874,
1876-1877,
1880,
1882-1884,
1890, 1899,
1900,
1902-1922

1874, 1876,
1880,
1882-1883,
1890,
1899-1909,
1911,
1913-1914,
1918-1922

1874,
1876-1877,
1880, 1882,
1890, 1899,
1900,
1902-1911,
1913-1914,
1918-1919,
1921

Могиляни, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1885,
1890-1891,
1899-1905

1885,
1890-1891,
1899-1905

1885,
1890-1891,
1899-1905

Мордвинівка, с., Бе-
рдянський пов., Та-
врійська губ.

Свято-
Софіїсь-
ка церква

1865,
1884-1919

1865,
1884-1919

1884-1890,
1892-1919

Надеждине, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святого
Олексан-
дра Не-
вського

1893-1919 1893-1919 1893-1895,
1897-1919

Нельгівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1903-1910,
1912-1920

1891,
1903-1905,
1907-1910,
1912-1920

1891-1892,
1903-1910,
1912-1920

Нижній Куркулак,
с., Бердянський
пов., Таврійська
губ.

Церква
Святого
Миколая

1899, 1901,
1905-1908,
1910-1914,
1916

1899, 1901,
1905-1908,
1910-1914,
1916

1899, 1901,
1905-1908,
1910-1914

Нижній Рогачик, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1874, 1883 1874, 1883 1874, 1883
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Нова Маячка, с.,
Дніпровський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1895 1895 1895

Новоандріївка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1905-1917,
1919-1920

1905-1917,
1919-1920

1905-1917,
1919-1920

Новоблаговіщен-
ка, с., Дніпровсь-
кий пов., Таврійсь-
ка губ.

Церква
Святого
Миколая

1916 1916 1916

Новобогданівка, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1912-1916 1912-1916 1912-1916

Нововасилівка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Володи-
миро-
Богоро-
дицька
церква

1874-1880,
1886-1900,
1903-1918

1874-1880,
1886-1900,
1903-1918

1874-1880,
1886-1900,
1903-1918

Нововасилівка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Святої
Трійці

1866-1875,
1883-1888,
1894-1904,
1906-1910,
1914-1916,
1918

1866-1875,
1883-1888,
1894-1904,
1906-1910,
1914-1916,
1918

1866-1875,
1883-1888,
1894-1904,
1906-1910,
1914-1916,
1918

Новогупалівка, с.,
Олександрівський
пов., Катеринослав-
ська  губ.

Церква
Святого
Миколая

1880, 1882,
1889-1890,
1896-1921

1880, 1882,
1889-1890,
1896-1921

1880, 1882,
1889-1890,
1896-1920

Новогригорівка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1866, 1868,
1870-1873,
1875,
1878-1885,
1887,
1889-1916,
1919

1866, 1868,
1870-1873,
1875,
1878-1885,
1887,
1889-1907,
1909-1912,
1915-1916,
1919

1866, 1868,
1870-1873,
1875,
1879-1885,
1887,
1889-1907,
1909-1912,
1914-1916,
1918-1919
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Новоданилівка, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Церква
Святого
Миколая

1972-1874,
1881, 1884,
1886,
1888-1890,
1893,
1895-1896,
1898,
1900-1904,
1906,
1908-1919

1972-1874,
1881,
1888-1890,
1895-1896,
1898,
1900-1904,
1906,
1908-1914,
1916-1919

1972-1874,
1881,
1888-1890,
1895-1896,
1898,
1900-1904,
1906,
1908-1914,
1916-1918

Новоіванівка, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Свято-
Возне-
сенська
церква

1893-1894,
1898-1919

1894,
1898-1904,
1906-1914,
1917-1919

1893-1894,
1898-1914,
1917-1919

Новоіванівка, с.,
Олександрівський
пов., Катеринослав-
ська  губ.

Церква
Іоанна
Богосло-
ва

1892-1919,
1921-1922

1892-1903,
1909-1919

1909,
1912-1918,
1921-1922

Новокам’янка, с.,
Олександрівський
пов., Катеринослав-
ська  губ.

Церква
Святого
Миколая

1897-1921 1897-1918,
1920-1921

1897-1918,
1920-1921

Новокостянтинів-
ка,с., Бердянський
пов., Таврійська
губ.

Свято-
Костян-
тино-
Єленів-
ська цер-
ква

1890-1900,
1902-1919

1890-1900,
1902-1912,
1914-1919

1890-1900,
1902-1912,
1914-1919

Новомиколаївка, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Свято-
Возне-
сенська
церква

1863,
1878-1882,
1884,
1886-1918

1863,
1878-1882,
1884,
1886-1918

1863,
1878-1882,
1884,
1886-1918

Новомиколаївка, с.,
Олександрівський
пов., Катеринослав-
ська  губ.

Церква
Святого
Миколая

1908-1921 1908-1921 1908-1917,
1919-1921

Новомихайлівка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Арханге-
ла Миха-
їла

1866-1904,
1907-1919

1866-1871,
1875-1918

1866-1871,
1875-1887,
1889-1918
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Новоолександрів-
ка, с. Мелітопольсь-
кий  пов., Таврійсь-
ка губ.

Велико-
Василіїв-
ська цер-
ква

1885,
1892-1893,
1904-1905

1885,
1892-1893,
1904-1905

1885,
1892-1893,
1904-1905

Новоолександрівка,
с., Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Церква
Святого
Олексан-
дра Не-
вського

    -     - 1906

Новоолексіївка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Олексіїв-
ська цер-
ква

1863-1871,
1882-1886,
1888-1889,
1899-1919,
1921

1863-1869,
1882-1886,
1888-1889,
1899-1901,
1903-1908,
1910-1914,
1916-1919

1863-1871,
1883-1886,
1888-1889,
1899-1906,
1908-1914,
1916-1919

Новопавлівка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1867,1879,
1883-1887,
1892-1919

1879,
1883-1887,
1892-1893,
1896-1917,
1919

1879,
1883-1886,
1892-1893,
1896-1908,
1910-1919

Новопавлівка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1892-1920 1892-1920 1892-1920

Новопавлівка, с.,
Олександрівський
пов., Катеринослав-
ська  губ.

Церква
Святого
Миколая

1875-1877 1875-1877 1875-1877

Новопетрівка, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Церква
на честь
Казансь-
кої ікони
Божої
Матері

1893-1907,
1920

1893-1907 1893-1907

Новопилипівка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1911-1919 1911-1919 1911-1919
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Новополтавка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1900-1904,
1906-1908,
1910-1913,
1915

1900-1907,
1910-1911,
1915

1900,
1902-1908,
1910-1913,
1915

Новопрокопівка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Святої
Трійці

1881, 1885,
1887-1891,
1896-1899,
1901,
1905-1908,
1910-1914,
1916

1881, 1885,
1887-1891,
1896-1899,
1901,
1905-1908,
1910-1914 ,
1916

1881, 1885,
1887-1891,
1896-1899,
1901,
1905-1908,
1911-1916

Новорепівка, с.,
Дніпровський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Арханге-
ла Миха-
їла

1916 1916 1916

Новосеменівка, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1910,
1912-1913,
1918

1910,
1912-1913,
1918

1910,
1912-1913,
1918

Новоспасівське, с.,
Маріупольський
пов., Катеринослав-
ська  губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1900-1919 1900-1920 1900-1919

Новоспасівське, с.,
Маріупольський
пов., Катеринослав-
ська  губ.

Церква
Преобра-
ження
Господ-
нього

1864-1868,
1871-1874,
1876-1921

1864-1868,
1871-1874,
1876-1921

1864-1868,
1871-1874,
1876-1921

Новотроїцьке, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Арханге-
ла Миха-
їла

1866-1882,
1885-1919

1866-1882,
1885-1919

1866-1882,
1885-1919

Новоуспенівка, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1879, 1892,
1894-1898,
1901-1902,
1904,
1906-1917

1879, 1892,
1894-1898,
1901-1902,
1904,
1906-1917

1879, 1892,
1894-1898,
1901-1902,
1904,
1906-1917
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Новояковлівка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1900-1917,
1919

1900-1917,
1919

1900-1917,
1919

Ногайськ, м., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1877,
1879-1895,
1897,
1899-1916,
1919

1877,
1879-1890,
1892-1895,
1897,
1900-1916

1877,
1879-1895,
1897,
1900-1920

Обіточне, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Покрови
Пресвятої
Богоро-
диці

1895-1918 1895-1918 1895-1918

Обіточне, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святої
Трійці

1870,
1877-1916

1870,
1877-1916

1870,
1877-1916

Олександрівка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1885-1919 1885-1919 1885-1919

Олексіївка, с., Оле-
ксандрівський пов.,
Катеринославська
губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1870-1903
1907-1921

1870-1903
1907-1910,
1913-1921

1870-1903
1907-1921

Омельник, с., Олек-
сандрівський пов.,
Катеринославська
губ.

Церква
Святого
Миколая

1881-1889,
1891-1916,
1919-1921

1881-1889,
1891-1916,
1919-1921

1881-1889,
1891-1916,
1919-1921

Оріхів, м., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Синагога 1880, 1884,
1889,
1891-1895,
1899-1900,
1902-1904,
1906, 1907,
1909, 1910,
1913, 1916,
1917

1881, 1885,
1893, 1896,
1902, 1904,
1907, 1910

1894, 1903,
1907, 1908,
1910, 1912,
1913, 1916
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Оріхів, м., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Соборна
церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1875-1920 1875-1920 1875-1920

Орлівка, с., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Церква
Арханге-
ла Миха-
їла

1887-1900,
1904-1907,
1909-1911,
1914,
1916-1919

1887-1898,
1904-1907,
1909, 1911,
1914,
1916-1919

1887-1898,
1904-1907,
1909-1911,
1914,
1916-1918

Орлянське, с., Мелі-
топольський  пов.,
Таврійська губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1864-1876,
1879-1882,
1884,
1886-1894,
1896-1911,
1913-1918,
1920-1921

1864-1876,
1879-1882,
1884,
1886-1893,
1896-1911,
1913-1918,
1920-1921

1864-1876,
1879-1882,
1884,
1886-1893,
1896-1911,
1913-1918,
1920-1921

Остриківка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1881, 1885,
1887-1891,
1893-1894,
1896-1899,
1901,
1905-1908,
1910-1914,
1916

1881, 1885,
1887-1891,
1893-1894,
1896-1899,
1901,
1905-1906,
1908,
1910-1914,
1916

1881, 1885,
1887-1891,
1894,
1896-1899,
1905-1908,
1910-1914,
1916

Охримівка, с., Мелі-
топольський  пов.,
Таврійська губ.

Церква
Арханге-
ла Миха-
їла

1867-1868,
1875-1876,
1878-1880,
1883-1885,
1888-1896,
1898,
1900-1920

1867-1868,
1875-1876,
1878-1880,
1883-1885,
1888-1896,
1898,
1900-1920

1867-1868,
1875-1876,
1878-1880,
1883-1885,
1888-1896,
1898,
1900-1920

Очеретувате с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Свято-
Возне-
сенська
церква

1885,
1887-1891,
1894, 1896,
1898-1899,
1902, 1904,
1908-1909,
1911-1915

1885,
1888-1891,
1894, 1896,
1899, 1902,
1904,
1908-1909,
1911-1915

1885,
1887-1891,
1894, 1896,
1899, 1902,
1904,
1908-1909,
1911-1915
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Павлівка, с., Олек-
сандрівський пов.,
Катеринославська
губ.

Свято-
Петропа-
влівська
церква

1898-1900 1898-1900 1898-1900

Першомиколаїв-
ка, с., Бердянський
пов., Таврійська
губ.

Церква
Святого
Миколая

1882-1900,
1904,
1906-1916

1882-1900,
1904,
1906-1916

1882-1900,
1904,
1906-1916

Петрівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святої
Трійці

1869, 1871,
1873,
1877-1880,
1884-1889,
1891-1893,
1896-1920

1869, 1871,
1873,
1877-1880,
1884-1889,
1891-1893,
1896-1920

1869, 1871,
1873,
1877-1880,
1884-1889,
1891-1893,
1896-1900,
1902-1907,
1909-1920

Петрівка, с., Маріу-
польський пов., Ка-
теринославська  губ.

Церква
Святого
Миколая

1869-1883,
1885-1891,
1897-1899,
1901-1904

1869-1883,
1885-1891,
1897-1899,
1901-1904

1869-1883,
1885-1891,
1897-1899,
1901-1904

Петрівка с., Меліто-
польський  пов., Та-
врійська губ.

Свято-
Троїцька
церква

1897 1897 1897

Петропавлівка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1891-1896,
1899-1904,
1907-1918

1891-1896,
1899-1904,
1907-1913,
1915,
1918-1919

1891-1896,
1899-1904,
1907-1914,
1916, 1918

Петропавлівка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Святої
Трійці

1862-1865,
1867, 1872,
1878-1879,
1881-1882,
1885-1887,
1891-1898,
1900, 1903,
1905-1911,
1913-1915,
1917-1918,
1920

1862-1865,
1867, 1872,
1878-1879,
1881-1882,
1885-1887,
1891-1898,
1900, 1903,
1905-1911,
1913-1915,
1917-1918,
1920

1862-1865,
1867, 1872,
1878-1879,
1881-1882,
1885-1887,
1891-1898,
1900, 1903,
1905-1911,
1913-1915,
1917-1918,
1920
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Петро-
Свистунове, с.,
Олександрівський
пов., Катеринослав-
ська  губ.

Свято-
Петро-
пав-
лівська
церква

1864-1921 1864-1916,
1917-1920

1864-1920

Піскошине, с., Ме-
літопольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1880-1884,
1891-1898,
1902-1920

1880-1884,
1891,
1893-1897,
1902-1920

1880-1884,
1891,
1893-1898,
1902-1920

Піщане, с., Меліто-
польський  пов., Та-
врійська губ.

Андріїв-
ська цер-
ква

1893-1897,
1899-1920

1893-1897,
1899-1920

1893-1897,
1899-1920

Покровка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1866, 1890,
1894, 1896,
1898,
1900-1901,
1903-1919

1866, 1890,
1894, 1896,
1898, 1901,
1903-1907,
1909-1911,
1913-1919

1866, 1890,
1894, 1896,
1898, 1901,
1903-1919

Покровка, с., Мелі-
топольський  пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Димит-
рівська
церква

1892 1892 1892

Пологи, с., Олекса-
ндрівський пов., Ка-
теринославська  губ.

Церква
Святого
Миколая

1907, 1908,
1910-1920

1907, 1908,
1910-1920

1907, 1908,
1910-1920

Полоузівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Кирило-
Мефоді-
ївська
церква

1865-1876,
1883-1914,
1916-1919

1865-1876,
1883-1914,
1916-1919

1865-1876,
1883-1914,
1916-1919

Попівка, с., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Церква
Святого
Миколая

1896-1920 1896-1906,
1908-1920

1896-1906,
1908-1919

Попівка, с., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Церква
Святої
Трійці

1869-1871,
1873-1875,
1880-1889,
1892-1921

1869-1871,
1873-1875,
1880-1889,
1892-1921

1869-1871,
1873-1875,
1880-1889,
1892-1921

Попівка, с., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1897-1901,
1907-1920

1897-1901,
1907-1920

1897-1901,
1907-1920
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Преображенка, с.,
Олександрівський
пов., Катеринослав-
ська  губ.

Церква
Преобра-
ження
Господ-
нього

1907-1912,
1916-1919

1907-1912,
1916-1919

1907-1912,
1916-1919

Преслав, с., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1863-1880,
1884-1888,
1890-1921

1863-1880,
1884-1888,
1890-1896,
1898-1921

1863-1880,
1884-1888,
1890-1896,
1898-1903,
1905-1921

Приморський По-
сад, с., Бердянсь-
кий пов., Таврійсь-
ка губ.

Кіндра-
то-
Анненсь-
ка церква

1912-1916 1912-1913,
1915

1912-1913,
1915

Радивонівка, с., Ме-
літопольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1865-1874,
1878-1916,
1918-1921

1865-1874,
1878-1915,
1917-1921

1865-1874,
1878-1920

Радолівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святої
Трійці

1876,
1888-1889,
1893-1907,
1915

1876, 1889,
1893-1907,
1915

1876, 1889,
1893-1907,
1915, 1921

Райнівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святої
Трійці

1871,
1878-1903,
1907-1917

1878-1903,
1907-1912,
1914-1917

1878-1880,
1882-1903,
1907-1917

Різдвянка, с., Олек-
сандрівський  пов.,
Катеринославська
губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1866-1870,
1872-1887,
1894-1921

1866-1870,
1872-1879,
1882-1887,
1894-1920

1866-1870,
1872-1879,
1882-1887,
1894-1921

Романівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Свято-
Георгіїв-
ська цер-
ква

1869,
1887-1889,
1897-1906,
1910-1916

1887-1889,
1897-1906,
1910-1916,
1918, 1920

1887-1889,
1897-1906,
1910-1916,
1918

Салтичія, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
на честь
Казансь-
кої ікони
Божої
Матері

1864-1876,
1878-1894,
1896-1904,
1908,
1911-1915,
1917

1864-1867,
1869-1894,
1896-1904,
1908,
1911-1915,
1917

1864-1867,
1869-1894,
1896-1904,
1908,
1911-1913,
1917
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Санжарівка, с., Оле-
ксандрівський  пов.,
Катеринославська
губ.

Свято-
Георгіїв-
ська цер-
ква

1879-1906 1879-1906 1879-1906

Святодухівка, с.,
Олександрівський
пов., Катеринослав-
ська  губ.

Церква
Святого
Миколая

1886-1897,
1901-1907,
1911,
1919-1920

1886-1897,
1901-1907,
1911, 1919

1886-1897,
1901-1907,
1911,
1919-1920

Семенівка, с., Мелі-
топольський  пов.,
Таврійська губ.

Церква
Арханге-
ла Миха-
їла

1879-1895,
1897-1916,
1919-1920

1879-1895,
1897-1916,
1919-1920

1879-1895,
1897-1916,
1919-1920

Семенівка, с., Олек-
сандрівський пов.,
Катеринославська
губ.

Церква
Святого
Миколая

1882-1887,
1890-1903,
1906-1907,
1911-1917,
1919, 1920

1882-1887,
1890-1903,
1906-1907,
1911-1917,
1919, 1920

1882-1887,
1890-1903,
1906,
1911-1917,
1919, 1920

Скельки, с., Мелі-
топольський  пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Георгіїв-
ська цер-
ква

1910-1920 1910-1920 1910-1915,
1917-1920

Скельки, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Костян-
тино-
Єленів-
ська цер-
ква

1876-1909 1876-1909 1876-1909,
1890,
1892-1893,
1897,
1899-1909

Солодка Балка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Петро-
пав-
лівська
церква

1878, 1881,
1885,
1887-1891,
1896-1897,
1899, 1901,
1905-1908,
1910-1914,
1916

1878, 1881,
1885,
1887-1891,
1896-1897,
1899, 1901,
1905-1908,
1910-1914,
1916

1878, 1881,
1885,
1887-1891,
1896-1897,
1899, 1901,
1905-1908,
1910-1914,
1916

Софіївка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Свято-
Костян-
тино-
Єленів-
ська цер-
ква

1878-1924 1878, 1880,
1882-1893,
1895-1911,
1914-1924

1878,
1880-1882,
1885-1911,
1913-1924
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Софіївка, ст., Олек-
сандрівський пов.,
Катеринославська
губ.

Володи-
мирівсь-
ка церква

1905-1920 1905-1919 1902-1920

Спаське, с., Меліто-
польський пов., Та-
врійська губ.

Церква
Преобра-
ження
Господ-
нього

1884, 1886,
1889,
1891-1895,
1897-1898,
1901-1904,
1906-1909,
1911,
1913-1916

1884, 1886,
1889,
1891-1894,
1897-1898,
1901-1904,
1906-1909,
1911,
1913-1916

1884, 1886,
1889,
1891-1894,
1897-1898,
1901-1904,
1906-1909,
1911,
1913-1916

Старобогданівка, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Свято-
Духівсь-
ка церква

1865, 1877,
1879-1906,
1908-1920

1865, 1877,
1879-1906,
1909-1921

1865, 1877,
1879-1906,
1909-1921

Старопетрівка, с.,
Маріупольський
пов., Катеринослав-
ська губ.

Свято-
Георгіїв-
ська цер-
ква

1877-1920 1877-1920 1877-1920

Степанівка (Чиш-
мелі), с., Бердянсь-
кий пов., Таврійсь-
ка губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1886-1888,
1894-1898,
1900-1907,
1910,
1912-1920

1886-1888,
1894-1898,
1900-1907,
1910,
1912-1920

1886-1888,
1894-1898,
1900-1907,
1910,
1912-1920

Степанівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1893-1902,
1906-1912,
1914-1916

1893-1902,
1906-1912,
1914-1916

1893-1902,
1906-1912,
1914-1916

Строганівка, с., Бе-
рдянський пов., Та-
врійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1909-1915,
1917-1919

1909-1915,
1917-1919

1909-1915,
1917-1919

Стульнєве, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1880-1900,
1904-1913,
1915,
1918-1920

1880-1900,
1904-1913,
1915,
1918-1920

1880-1900,
1904-1913,
1915,
1918-1920
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Тамбовка, с., Мелі-
топольський  пов.,
Таврійська губ.

Церква
Іоанна
Богосло-
ва

1906-1908,
1911,
1913-1916

1906-1908,
1911,
1913-1916

1906-1908,
1911,
1913-1916

Темрюк, с., Маріу-
польський  пов., Ка-
теринославська губ.

Свято-
Ільїнська
церква

1889 1889 1889

Тернівка, с., Мелі-
топольський  пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Георгіїв-
ська цер-
ква

1904-1916,
1919-1920

1904-1913,
1915,
1919-1920

1904-1913,
1915,
1919-1920

Тернівка, с., Олек-
сандрівський пов.,
Катеринославсь-
ка губ.

Свято-
Ільїнська
церква

1901-1903,
1906-1913,
1916-1921

1901-1921 1901-1903,
1906-1921

Терпіння, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1876,
1879-1884,
1888-1892,
1894-1895,
1897-1919

1879-1884,
1888-1892,
1894-1895,
1897,
1899-1919

1876,
1879-1884,
1888-1892,
1894-1895,
1897-1919

Тимошівка, с., Ме-
літопольський  пов.,
Таврійська губ.

Церква
Іоанна
Богосло-
ва

1903-1905 1903-1905 1903

Тимошівка, с., Ме-
літопольський пов.,
Таврійська губ.

Космо-
Демья-
нівська
церква

1878, 1884,
1887-1888,
1891-1902,
1904-1920

1878, 1884,
1887-1888,
1891-1902,
1904-1920

1878, 1884,
1887-1888,
1891-1902,
1905-1920

Тихонівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Арханге-
ла Миха-
їла

1881-1900,
1903,
1907-1909,
1914

1881-1900,
1903,
1907-1909,
1914

1881-1900,
1903,
1907-1909,
1914

Троїцьке, с., Мелі-
топольський  пов.,
Таврійська губ.

Церква
Святої
Трійці

1879-1898,
1900-1921

1879-1898,
1900-1903,
1905-1921

1879-1898,
1900-1903,
1905-1915,
1918-1921

Трояни, с., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Церква
Святого
Олексан-
дра Не-
вського

1884, 1887,
1889-1898,
1904-1920

1884, 1887,
1889-1897,
1904-1920

1884, 1887,
1889-1897,
1904-1905,
1907-1920
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Трудолюбівка, с.,
Олександрівський
пов., Катеринослав-
ська губ.

Синагога 1878-1886 1878-1886 1878-1886

Туркенівка, с., Оле-
ксандрівський пов.,
Катеринославська
губ.

Свято-
Введен-
ська цер-
ква

1881-1911,
1914-1921

1881-1911,
1914-1921

1881-1911,
1914-1921

Успенівка, с., Олек-
сандрівський пов.,
Катеринославська
губ.

Церква
Успіння
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1871-1876,
1885-1889,
1893,
1896-1897,
1900-1903,
1905-1907,
1909-1913,
1915-1920

1871-1876,
1885-1888,
1893,
1896-1898,
1900-1903,
1905-1907,
1909-1913,
1915-1920

1871-1876,
1885-1888,
1893,
1896-1897,
1899,
1900-1903,
1905-1907,
1909-1920

Ушкалка, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Арханге-
ла Миха-
їла

1890, 1898,
1911

1898, 1911 1898, 1911

Федорівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1891-1900,
1903,
1907-1919

1891-1900,
1903,
1907-1919,
1921

1891-1900,
1903,
1907-1908,
1910-1914,
1916-1919

Федорівка, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Василів-
ська цер-
ква

1882-1894,
1897-1920

1882-1894,
1897-1920

1882-1894,
1897-1920

Федорівка, с., Олек-
сандрівський пов.,
Катеринославсь-
ка губ.

Свято-
Возне-
сенська
церква

1895, 1900,
1909

1895 1895

Цареводарівка, с.,
Бердянський пов.,
Таврійська губ.

Свято-
Димит-
рівська
церква

1883-1885,
1889-1918

1883-1885,
1889-1918

1883-1885,
1889-1918

Царекостянтинів-
ка, с., Олександрів-
ський пов., Катери-
нославська губ.

Свято-
Духівсь-
ка церква

1907-1923 1907-1919,
1921

1907-1919,
1921
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Царицин Кут, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Свято-
Катери-
нинська
церква

1852-1855,
1870-1899

1852-1855,
1870-1899

1852-1855,
1870-1899

Царицин Кут, с.,
Мелітопольський
пов., Таврійська
губ.

Церква
Святого
Миколая

1900,
1902-1920

1900,
1902-1920

1900,
1902-1920

Чернігівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Різдва
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1864-1866,
1868,
1871-1873,
1876-1885,
1887-1894,
1896-1919

1864-1868,
1870,
1872-1873,
1877-1883,
1885,
1887-1892,
1895-1911,
1913-1915,
1917-1918

1864-1868,
1872-1873,
1876-1885,
1887-1893,
1896-1911,
1913-1918

Чернігівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1890,
1897-1901

1890,
1897-1901

1890,
1897-1899

Чернігівка, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Святого
Олексан-
дра Не-
вського

1895 1895 1895

Чокрак, с., Меліто-
польський пов., Та-
врійська губ.

Церква
Святого
Миколая

1902, 1904 1902, 1904 1902, 1904

Щербаки, с., Бер-
дянський пов., Тав-
рійська губ.

Церква
Арханге-
ла Миха-
їла

1902,
1904-1908,
1910-1919

1902,
1904-1908,
1910-1919

1902,
1904-1908,
1910-1919

Юр¢ївка, с., Бердян-
ський пов., Таврій-
ська губ.

Церква
Іоанна
Златоус-
та

1869,
1876-1882,
1885-1915,
1917-1918

1869,
1876-1882,
1885-1897,
1900-1915,
1917

1869,
1876-1882,
1885-1898,
1900-1915,
1917-1918
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Дати метричних книг реєстрації
актів про:

Назва населеного
пункту та його ад-
міністративне під-
порядкування

Назва
церкви

народжен-
ня

смерть шлюб

Якимівка, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
на честь
Казансь-
кої ікони
Божої
Матері

1866-1890,
1892-1897,
1900-1918

1866-1890,
1892-1897,
1900-1918

1866-1890,
1892-1897,
1900-1918

Янчекрак, с., Мелі-
топольський пов.,
Таврійська губ.

Церква
Покрови
Пресвя-
тої Бого-
родиці

1859-1920 1859-1920 1859-1920
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ПОКАЖЧИК УСТАНОВ, ЗГАДАНИХ У ДОВІДНИКУ
________________________________________________________

Августинівська волосна земельна управа 51
Августинівська волосна земська управа 50, 51, 54
Аврамівське сільське управління 55
Азово-Донський комерційний банк 27
Акціонерне товариство механічних заводів “Борман, Шведе і К°”

40, 93
Андріївська волосна земська управа (с. Андріївка, Бердянський

пов., Таврійська губ.) 112
Андріївська волосна земська управа (с. Андріївка, Олександрів-

ський пов., Катеринославська губ.) 112
Анно-Зачатіївська церква (с. Ганнівка, Мелітопольський пов., Та-

врійська губ.) 100
Анонімне товариство Олександрівських заводів землеробських

машин і знарядь 41

Балабинське сільське управління 116
Банкірська контора “Товариство взаємного кредиту Нібура” 57
Бердянська жіноча гімназія 111
Бердянська кредитна спілка 68
Бердянська міська управа 96
Бердянська повітова землевпорядкувальна комісія 104
Бердянська повітова земська управа 111
Бердянське зразкове степове лісництво 103
Бердянське повітове статистичне бюро 105
Бердянське повітове у військовій повинності присутствіє 94
Бердянське реальне приватне училище П. П. Фаста 96
Бердянське реальне училище А. А. Нейфельда 111
Бердянський повітовий військовий начальник 96
Бердянський повітовий громадський комітет 104
Бердянський повітовий землемір 109
Бібліотеки 33, 34, 37, 47
Біленська волосна земська управа 51, 53, 55
Біленська волосна рада 56
Біленське сільське управління 116
Білоцерківська волосна земська управа 112
Благочинна рада церков Олександрівського повіту 30
Благочинний 1-го округу церков Олександрівського повіту 30
Благочинний 3-го округу церков Катеринославського повіту 74
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Богородицьке сільське управління 96

Варшавський торговий банк 93
Великознам’янське поштово-телеграфне відділення 59
Великомихайлівська волосна земська управа 113
Веселівське сільське управління 50
Веселянська волосна земська управа 64
Веселянська волосна ощадно-позичкова каса 67
Веселянське волосне правління 67
Веселянське сільське управління 66
Веселянський волосний суд 90
Виконавчий комітет Великомихайлівської волосної ради селян-

ських депутатів 113
Винокурні заводи 38
Військова церква Святого Олександра Невського (м. Олександ-

рівськ, Олександрівський пов., Катеринославська губ.) 73
Військово-революційний штаб повстанської армії Н. І. Махна 44
Віккерауське сільське управління 88
Водянська волосна земська управа 59
Воздвиженське сільське управління 43
Вознесенська волосна земська управа 62
Вознесенське сільське управління 62
Вознесенський волосний комітет допомоги біженцям 90
Володимиро-Богородицький молитовний будинок (с. Нововаси-

лівка, Бердянський пов., Таврійська губ.) 97
Всеукраїнська спілка земств 36
Всеросійське товариство заводчиків і фабрикантів 39, 81
Всеукраїнський Православний Помісний Собор 30
Всеукраїнський Православний Священний Синод 30

Генеральний секретаріат внутрішніх справ Української Народної
Республіки 50

Генеральний Секретаріат Української Народної Республіки 35,
49, 52, 56, 91, 116

Генеральний суд Української Народної Республіки 107
Гімназії 24, 25, 32, 33, 44, 45, 49, 111
Гнидинське ремісниче училище 46
Головне військово-технічне управління Військового міністерства

41
Головне управління землеустрою і землеробства 43
Головне управління неокладних зборів 37
Головний земельний комітет 113
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Головний Морський штаб Української Держави 42
Григорівська на Конці волосна земська управа 114, 115
Гуляйпільська жіноча гімназія товариства “Просвєщеніє” 45
Гуляйпільська чоловіча гімназія товариства “Просвєщеніє” 44
Гуляйпільський казенний винний склад № 15 38

Департамент окладних зборів Міністерства фінансів 102, 111
Департамент простих податків Міністерства фінансів Української

Держави 102
Державна варта 36, 84, 107
Дільничний наглядач 7-ї дільниці Катеринославського губернсь-

кого акцизного управління 38
Директор народних училищ Таврійської губернії 69, 70
Дитячі притулки 33, 47
Дніпровське повітове статистичне бюро 105
Дніпровське поштово-телеграфне відділення 88
Друга технічна дільниця Катеринославського відділення Київсь-

кого округу шляхів сполучення 83

Ейхвальдська римсько-католицька церква 82

Євангелічно-лютеранська церква 71
Єврейські молитовні будинки 34
Єврейські хедери 70

Завод авіаційних двигунів Олександрівського відділення акціоне-
рного товариства електромеханічних споруджень “ДЕКА” 41

Завод землеробських машин і знарядь Б. В. Ремпеля 70
Завод землеробських машин і знарядь товариства “Копп” 81
Завод землеробських машин і знарядь торгового дому “Спадко-

ємці Д. Б. Шульца” 54
Завод землеробських машин і знарядь торгово-промислового то-

вариства “Лепп і Вальман” 53
Завод землеробських машин і знарядь Я. П. Пшеничного 68
Завод сільськогосподарських машин і знарядь братів Гуревичів

40
Завод сільськогосподарських машин і знарядь “Робітник” 41
Завод томильного чавуну акціонерного товариства “А. Я. Копп і

Гелькер” 42
Заводи 38-42, 45, 46, 53, 54, 68-71, 81, 82, 88, 92, 93
Загони вільного козацтва 50
Загони самоохорони 36
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Запорізька педагогічна школа 80
Запорізьке вікарне управління 30, 31
Запорізьке добровільне пожежне товариство 81
Запорізьке єпархіальне управління 30, 31
Запорізьке повітове церковне управління 30
Запорізький державний завод № 12  93
Земський начальник 7 -ї дільниці Мелітопольського повіту 107

Іллінське сільське управління 58
Інтернат для дітей з вадами зору, слуху та психічного розвитку 33
Іоанно-Кушниківська церква (с. Іванівка, Мелітопольський пов.,

Таврійська губ.) 101

Казенні винні лавки 37
Казенні винні склади 37- 39
Кам’янська поштово-телеграфна контора 59
Каси взаємодопомоги 37, 81
Катеринівський завод анонімного товариства Олександрівських

заводів землеробських машин і знарядь 41
Катеринославська губернська казенна палата 23, 28, 32, 62
Катеринославська губернська комісія народного продовольства

92
Катеринославська губернська селянська спілка 57
Катеринославська духовна консисторія 23, 30, 31, 72, 74, 77, 78
Катеринославська єпархіальна рада 30
Катеринославська повітова земельна управа 53, 56
Катеринославська повітова землевпорядкувальна комісія 110
Катеринославська повітова земська управа 48, 49, 56
Катеринославське губернське акцизне управління 37, 38
Катеринославське губернське правління 23, 31, 32, 43, 48
Катеринославське єпархіальне управління 30, 31
Катеринославське товариство заводчиків і фабрикантів 82
Катеринославський військово-промисловий комітет 70, 93
Катеринославський губернський військовий комендант 53, 116
Катеринославський губернський військовий начальник 84
Катеринославський губернський комісар 43, 49-52, 91
Катеринославський губернський комітет Всеросійської земської

спілки 42
Катеринославський губернський комітет рад робітничих і солдат-

ських депутатів 51, 52, 56
Катеринославський губернський продовольчий комітет 49, 52, 86
Катеринославський губернський староста 116



178

Катеринославський єпархіальний комітет 30
Катеринославський єпархіальний наглядач церковних шкіл 74
Катеринославський повітовий землемір 109
Катеринославський повітовий комендант 51, 56
Катеринославський повітовий комісар 52, 56
Катеринославський повітовий продовольчий комітет 49, 52
Катеринославський розпорядчий комітет з розквартирування 2-ї

Сербської добровольчої дивізії 36
Католицькі храми 34
Кінотеатри 33
Кінсько-Роздорівське поштове відділення 60
Комісаріат Ладнівських копалень 94
Комишуваський волосний комітет допомоги біженцям 89
Кооператив “Задруга” Олександрівської спілки споживчих това-

риств “Запоріжжя” 28
Корніївське поштово-телеграфне відділення 92
Космо-Дем'янівська церква (с. Верхні Сірогози, Мелітопольський

пов., Таврійська губ.) 100
Космо-Дем’янівська церква (с. Тимошівка, Мелітопольський

пов., Таврійська губ.) 102
Кузнецівське сільське управління 85

Лікарні 34, 47
Лікарняні каси 40
Лікарсько-санітарна рада 46, 47
Лютеранські храми 34

Мар’ївська волосна рада селянських депутатів 53
Мар’ївське сільське управління 52
Мар’ївський сільський земельний комітет 52
Маріє-Магдалинівська церква хутора-школи глухонімих 75
Маріїнське училище для глухонімих 106
Маріїнський завод анонімного товариства Олександрівських за-

водів землеробських машин і знарядь 41
Маріупольське духовне правління 23
Маріупольський повітовий військовий начальник 84
Маріупольський повітовій землемір 110
Машинобудівний і чавуноливарний завод торгово-промислового

товариства “Лепп і Вальман” 39
Машкірське поштове відділення 93
Мелітопольська державна варта 107
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Мелітопольська перша комісія по прийому провіанту для потреб
армії 95

Мелітопольська повітова землевпорядкувальна комісія 104
Мелітопольська повітова земська управа 59, 63, 65, 66, 95, 114
Мелітопольська повітова надзвичайна комісія 63
Мелітопольська повітова продовольча управа 65, 117
Мелітопольська спілка споживчих товариств 103
Мелітопольське повітове з прибуткового податку присутствіє 102
Мелітопольське повітове статистичне бюро 105
Мелітопольський з’їзд мирових суддів 106, 107
Мелітопольський повітовий військовий начальник 65, 66
Мелітопольський повітовий земельний комітет 65
Мелітопольський повітовий землемір 108
Мелітопольський повітовий з’їзд скалічених воїнів 65
Мелітопольський повітовий справник 59
Мелітопольський повітовий староста 114
Механічний завод «Борман, Шведе і К°» 40
Механічний чавуноливарний завод Д. Г. Зільбера 88
Мечеть (м. Ногайськ, Бердянський пов., Таврійська губ.) 96
Миколаєво-Олександрівське сільське управління 62
Миколаївське кредитне товариство 34
Миколай-Пільська волосна земська управа 48
Миколай-Пільське ощадно-позичкове товариство 49
Миколай-Пільське поштове відділення 49
Миколай-Пільське сільське управління 51
Миколай-Пільське училище 49
Миколай-Пільський волосний продовольчий комітет 49
Митрофанівська церква (с. Терпіння, Мелітопольський пов., Тав-

рійська губ.) 102
Михайлівське сільське управління 115
Михайло-Лукашівська волосна земська управа 113
Михайло-Лукашівська волосна комісія з вилучення церковних

цінностей 73
Міліція 36, 63, 91, 114
Міністерство внутрішніх справ 32, 43, 48, 90
Міністерство земельних справ 95
Міністерство земельних справ Тимчасового Уряду 66
Міністерство народної освіти 24, 25
Міністерство народної освіти Тимчасового Уряду 106
Міністерство пошти і телеграфів Тимчасового Уряду 92
Міністерство праці Української Держави 40
Міністерство судових справ Української Держави 107
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Міністерство судових справ Української Народної Республіки
107

Міністерство торгівлі та промисловості Тимчасового Уряду 40
Міністерство торгу і промисловості Української Держави 40
Міністерство фінансів 32, 111
Міністерство шляхів Української Держави 83
Міністерство шляхів Української Народної Республіки 83
Міністерство юстиції 107
Міські училища 33
Мокрянське сільське управління 116
Молитовний будинок Святого Миколая (с. Кільчик, Мелітополь-

ський пов., Таврійська губ.) 101
Молитовний будинок Святої Трійці (с. Мустопой, Мелітопольсь-

кий пов., Таврійська губ.) 101
Молочанське відділення Імператорського Російського товариства

плодівництва 103
Морське відомство Української Народної Республіки 42

Навчальні заклади 25, 26, 33, 34, 46, 47, 69, 70
Народні училища 47, 69, 114
Начальник Катеринославського гарнізону 115
Начальник Катеринославського поштово-телеграфного округу 60,

89
Начальник Одеського поштово-телеграфного округу 59, 60, 88,

92, 94
Начальник Олександрівської судноплавної дистанції 78
Нижньохортицьке сільське управління 55
Новомиколаївська поштово-телеграфна контора 60
Новомиколаївське кредитне товариство 68
Новоолександрівське сільське управління (с. Новоолександрівка,

Катеринославський пов., Катеринославська губ.) 54
Новоолександрівське сільське управління (с. Новоолександрівка,

Олександрівський пов., Катеринославська губ.) 114
Новоросійське губернське правління 23

Обіточненське нижче сільськогосподарське училище 103, 104
Олександрівська біржа 46
Олександрівська вчительська семінарія 80
Олександрівська жіноча гімназія Л. Г. Бартелінг 25
Олександрівська залізниця 33
Олександрівська електростанція 33, 34
Олександрівська міська громадська бібліотека 33
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Олександрівська міська дума 32-36
Олександрівська міська жіноча гімназія 25
Олександрівська міська лікарня 23, 47
Олександрівська міська рада робітничих і солдатських депутатів

39
Олександрівська міська ратуша 23
Олександрівська міська санітарна комісія 33
Олександрівська міська управа 32
Олександрівська надзвичайна колегія по боротьбі з бандитизмом

36
Олександрівська повітова землевпорядкувальна комісія 87
Олександрівська повітова земська управа 43, 46, 47, 62, 64, 112,

114-116
Олександрівська повітова попечительська рада дитячих притул-

ків 33
Олександрівська повітова училищна рада 46, 47
Олександрівська поштово-телеграфна контора 89
Олександрівська приватна жіноча гімназія М. В. Геккер 32
Олександрівська профспілка земських службовців 47
Олександрівська профспілка робітників і службовців міського

громадського самоврядування 36
Олександрівська річкова гавань 24, 32, 33, 83
Олександрівська спілка кредитних та ощадно-позичкових това-

риств 41
Олександрівська спілка споживчих товариств “Запоріжжя” 29
Олександрівська тимчасова повітова комісія народного продовольс-

тва 92
Олександрівська церковно-парафіяльна школа 23
Олександрівська чоловіча гімназія 24
Олександрівське відділення Азово - Донського комерційного ба-

нку 27
Олександрівське відділення Всеросійського товариства заводчи-

ків і фабрикантів 39
Олександрівське відділення Державного банку 27, 34
Олександрівське відділення Імператорського товариства судно-

плавства 24
Олександрівське відділення Миколаївського міського кредитного

товариства 34
Олександрівське відділення Петроградського міжнародного ко-

мерційного банку 27
Олександрівське відділення Російського для зовнішньої торгівлі

банку 26
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Олександрівське громадське управління 34
Олександрівське добровільне пожежне товариство 80
Олександрівське жіноче училище 23
Олександрівське міське 1-ше вище початкове 6-класне училище

58, 89
Олександрівське міське комерційне училище 48
Олександрівське міське товариство взаємного страхування від

вогню 28, 34
Олександрівське міське училище-хутір для глухонімих дітей 47
Олександрівське повітове казначейство 28
Олександрівське повітове попечительство дитячих притулків 47
Олександрівське повітове товариство сприяння фізичному вихо-

ванню дітей 46, 47
Олександрівське повітове у військовій повинності присутствіє 91,

94
Олександрівське повітове училище 23
Олександрівське реальне училище П. І. Шабловського 57
Олександрівське спрощене громадське управління 31
Олександрівське технічне училище з нижчою ремісничою шко-

лою при ньому 25
Олександрівське товариство взаємного кредиту 28
Олександрівське товариство промисловців і фабрикантів 70, 71
Олександрівський військово-промисловий комітет 36, 70
Олександрівський військово-спортивний комітет 24, 34
Олександрівський волосний комітет Всеросійської спілки скалі-

чених воїнів 117
Олександрівський дротяний завод 42
Олександрівський казенний винний склад № 14 Катеринославсь-

кого губернського акцизного управління 37
Олександрівський комітет Всеросійської спілки міст з надання

допомоги хворим і пораненим військовослужбовцям 33
Олександрівський комітет громадської безпеки 35
Олександрівський комітет піклування про народну тверезість 38
Олександрівський комітет порятунку революції 35
Олександрівський комітет товариства Червоного Хреста 33
Олександрівський лікарсько-поліцейський комітет 33
Олександрівський міський громадський банк 27, 34
Олександрівський міський сирітський суд 31
Олександрівський повітовий військовий начальник 44, 114, 115
Олександрівський повітовий земельний комітет 113
Олександрівський повітовий землемір 95
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Олександрівський повітовий з’їзд представників волосних земе-
льних комітетів 64

Олександрівський повітовий з’їзд селянських депутатів 64
Олександрівський повітовий комісар 43, 64, 91
Олександрівський повітовий комітет допомоги біженцям 48
Олександрівський повітовий комітет з устрою сільських бібліотек

і народних читалень 47
Олександрівський повітовий народний кооператив 29
Олександрівський повітовий розпорядчий комітет з розквартиру-

вання 2-ї Сербської добровольчої дивізії 35
Олександрівський повітовий староста 64
Олександрівські майстерні Катерининської залізниці 80
Олександро-Невське волосне правління 82
Олександро-Невське сільське управління 83
Олексіївське сільське управління 87
Оріхівська міська поліція 93
Оріхівська міщанська управа 117
Оріхівське волосне правління 69
Оріхівське міське 3- класне училище 69
Оріхівське повітове училище 70
Оріхівське сільськогосподарське ощадно-позичкове товариство

68
Оріхівський особливий комітет надання допомоги жителям міст

Південного Краю, що потерпіли від ворога 94
Особлива нарада з облаштування біженців при Тимчасовому уря-

ді 110

Пенсійні каси 37
Перша загальна лікарняна каса 69
Петрівська-Строганове волосна земська управа 64, 90, 91, 116
Петрівське-Строганове сільське управління 116
Петрівський-Строганове волосний земельний комітет 113, 116
Петрівський-Строганове волосний комітет допомоги біженцям

110
Південні паровозні та вагонні майстерні 77
Пивоварні заводи 38
Пилипівська церква (м. Запоріжжя, Дніпропетровська обл.) 23, 81
Податний інспектор 1-ї дільниці Мелітопольського повіту 102
Податний інспектор 2-ї дільниці Мелітопольського повіту 110
Пологська волосна земська управа 112
Попечитель Одеського навчального округу 24, 25, 32, 45, 97
Поштово-телеграфні курси 89
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Правління Київського округу шляхів сполучення 78
Преображенське сільське управління 57
Привільненське сільське управління 115
Придніпровський чавуноливарний завод братів Люкимсон 92
Промислові підприємства 33, 36, 40, 47, 67
Профспілка земських службовців 47
Профспілка робітників і службовців міського громадського само-

врядування 36
Профспілка службовців Мелітопольського судово-мирового

округу 107
Психіатрична лікарня “Бетанія” 89
5-й округ Катеринославського губернського акцизного управлін-

ня 37

Рада Міністрів Української Держави 35, 91
Рада Народних Міністрів Української Народної Республіки 35
Розумівське сільське управління 55
Розумівський сільський комітет Всеросійської селянської спілки

56
Романівське поштове відділення 91

Санжарівське сільське управління 45
Свято-Богородицький молитовний будинок (с. Більманка, Олек-

сандрівський пов., Катеринославська губ.) 86
Свято-Василівська церква (с. Новоолександрівка, Мелітопольсь-

кий пов., Таврійська губ.) 101
Свято-Василівська церква (с. Федорівка, Мелітопольський пов.,

Таврійська губ.) 102
Свято-Вознесенська церква (с. Вознесенка, Вознесенський р-н,

Запорізький окр.) 79
Свято-Вознесенська церква (с. Новомиколаївка, Мелітопольський

пов., Таврійська губ.) 101
Свято-Вознесенська церква (с. Федорівка, Олександрівський пов.,

Катеринославська губ.) 78
Свято-Вознесенський собор (м. Бердянськ, Бердянський пов., Та-

врійська губ.) 98
Свято-Георгіївська церква (посад Петрівський, Мелітопольський

пов., Таврійська губ.) 101
Свято-Георгіївська церква (с. Санжарівка, Олександрівський пов.,

Катеринославська губ.) 75
Свято-Духівський молитовний будинок (м. Бердянськ, Бердянсь-

кий пов., Таврійська губ.) 97, 99
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Свято-Духівська церква (м. Ногайськ, Мелітопольський пов., Та-
врійська губ.) 100

Свято-Духівська церква (с. Богданівка, Мелітопольський пов.,
Таврійська губ.) 100

Свято-Духівська церква (с. Царекостянтинівка, Олександрівський
пов., Катеринославська губ.) 86

Свято-Ільїнська церква (с. Гнатівка, Катеринославський пов., Ка-
теринославська губ.) 74

Свято-Ільїнська церква (с. Катеринівка, Олександрівський пов.,
Катеринославська губ.) 73

Свято-Ільїнська церква (с. Наталівка, Олександрівський пов., Ка-
теринославська губ.) 76

Свято-Катерининська церква (с. Царицин Кут, Мелітопольський
пов., Таврійська губ.) 102

Свято-Петропавлівська церква (с. Балабине, Запорізька міська
рада, Дніпропетровська обл.) 77

Свято-Петропавлівська церква (с. Василівка, Мелітопольський
пов., Таврійська губ.) 61, 100

Свято-Петропавлівська церква (с. Гайчул, Олександрівський пов.,
Катеринославська губ.) 84

Свято-Петропавлівська церква (с. Петрівське, Олександрівський
пов., Катеринославська губ.) 72

Священий Синод Української православної церкви 30
Семенівське поштове відділення 60
Сільськогосподарські курси при Гнидинському ремісничому учи-

лищі 46
Синагога, (м. Олександрівськ, Олександрівський пов., Катерино-

славська губ.) 83
Синагоги 34, 83
Соборна церква Покрови Пресвятої Богородиці (м. Запоріжжя,

Запорізький окр.) 30
Соборна церква Покрови Пресвятої Богородиці (м. Оріхів, Бер-

дянський пов., Таврійська губ.) 76, 99
Спиртоочисні заводи 38
Степнянське сільське управління 63

Таврійська губернська земська управа 59
Таврійська губернська казенна палата 102, 111
Таврійська губернська продовольча управа 65
Таврійське губернське присутствіє 109
Таврійське губернське правління 64, 93
Таврійський губернський з’їзд рад селянських депутатів 66
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Таврійський губернський комісар 65
Таврійський губернський продовольчий комітет 66
Таврійський лісоохоронний комітет 103
Тамбовське сільське управління 108
Театр 33
Тимчасове Вище церковне управління на Півдні Росії 35
Тимчасовий Уряд 35, 40, 56, 65, 66, 71, 91, 104, 113, 117
Товариство допомоги малозабезпеченим учням 25, 26
Товариство заводчиків і фабрикантів Півдня Росії 81
Третя Олександрівська жіноча гімназія Л. Г. Бартелінг 25
Туркенівське поштове відділення 61

Українська військова рада міста 36
Українська гімназія (м. Катеринослав) 49
Українське товариство заводчиків і фабрикантів 81
Управа Київської округи водяних шляхів 83
Управління Бердянського повітового військового начальника 96
Управління військово-повітряного флоту Військового міністерст-

ва 41
Управління Катерининської залізниці 80
Управління Мелітопольського повітового військового начальника

93
Управління Олександрівського повітового військового начальни-

ка 94
Урядовий Синод Російської православної церкви 30
Успенівське поштове відділення 61
Установчі збори 32, 35, 44, 50

Фабричний інспектор 3-ї дільниці Катеринославської губернії 39
Федорівське сільське управління 55

Хитрівське сільське управління 61
Хортицьке волосне правління 40
Хортицький волосний суд 57

Царицинокутська волосна земська управа 114
Царицинокутське сільське управління 63
Центральна Рада Української Народної Республіки 51, 91
Центральний військово-промисловий комітет 42

Церква Архангела Михаїла (с. Дніпровка, Мелітопольський пов.,
Таврійська губ.) 100
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Церква Архангела Михаїла (с. Комишуваха, Олександрівський
пов., Катеринославська губ.) 72

Церква Архангела Михаїла (с. Мала Лепетиха, Мелітопольський
пов., Таврійська губ.) 101

Церква Архангела Михаїла (с. Матвіївка, Мелітопольський пов.,
Таврійська губ.) 101

Церква Архангела Михаїла (с. Охримівка, Мелітопольський пов.,
Таврійська губ.) 101

Церква Архангела Михаїла (с. Рубанівка, Мелітопольський пов.,
Таврійська губ.) 101

Церква Архангела Михаїла (с. Семенівка, Мелітопольський пов.,
Таврійська губ.) 101

Церква Благовіщення Пресвятої Богородиці (с. Благовіщенка,
Мелітопольський пов., Таврійська губ.) 100

Церква Воздвиження Чесного Хреста (с. Вищетарасівка, Катери-
нославський пов., Катеринославська губ.) 72

Церква Воздвиження Чесного Хреста (с. Верхня Білозерка, Мелі-
топольський пов., Таврійська губ.) 100

Церква Знаменія Божої Матері (с. Велика Знам’янка, Меліто-
польський пов., Таврійська губ.) 100

Церква Іоанна Богослова (с. Іванівка, Мелітопольський пов., Тав-
рійська губ.) 101

Церква Іоанна Богослова (с. Менчикури, Мелітопольський пов.,
Таврійська губ.) 101

Церква Іоанна Богослова (с. Новоіванівка, Запорізький р-н, Запо-
різький окр.) 76

Церква на честь Казанської ікони Божої Матері (с. Якимівка, Ме-
літопольський пов., Таврійська губ.) 102

Церква Покрови Пресвятої Богородиці (с. Андріївка, Бердянсь-
кий пов., Таврійська губ.) 98, 99

Церква Покрови Пресвятої Богородиці (с. Малий Юзкуй, Меліто-
польський пов., Таврійська губ.) 101

Церква Покрови Пресвятої Богородиці (с. Михайлівка, Меліто-
польський пов., Таврійська губ.) 101

Церква Покрови Пресвятої Богородиці (с. Новогригорівка, Бер-
дянський пов., Таврійська губ.) 99

Церква Покрови Пресвятої Богородиці (с. Радивонівка, Меліто-
польський пов., Таврійська губ.) 101

Церква Преображення Господнього (с. Велика Білозерка, Мелі-
топольський пов., Таврійська губ.) 100
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Церква Преображення Господнього (с. Мала Токмачка, Бердян-
ський пов., Таврійська губ.) 46, 99

Церква Преображення Господнього (с. Новоспасівське, Маріу-
польський пов., Катеринославська губ.) 85

Церква Преображення Господнього (с. Преображенка, Олександ-
рівський пов., Катеринославська губ.) 85

Церква Різдва Пресвятої Богородиці (с. Білецьке, Бердянський
пов., Таврійська губ.) 98, 99

Церква Різдва Пресвятої Богородиці (с. Веселе, Мелітопольський
пов., Таврійська губ.) 100

Церква Різдва Пресвятої Богородиці (с. Копані, Олександрівський
пов., Катеринославська губ.) 90

Церква Різдва Пресвятої Богородиці (с. Орлянське, Балківський
р-н, Запорізький окр.) 89, 101

Церква Різдва Пресвятої Богородиці (с. Чернігівка, Бердянський
пов., Таврійська губ.) 100

Церква Святого Миколая (м. Запоріжжя, Запорізький окр.) 78
Церква Святого Миколая (посад Петрівський, Бердянський пов.,

Таврійська губ.) 86
Церква Святого Миколая (с. Біленьке, Катеринославський пов.,

Катеринославська губ.) 75
Церква Святого Миколая (с. Білоцерківка, Олександрівський

пов., Катеринославська губ.) 87
Церква Святого Миколая (с. Велика Лепетиха, Мелітопольський

пов., Таврійська губ.) 100
Церква Святого Миколая (с. Верхній Рогачик, Мелітопольський

пов., Таврійська губ.) 100
Церква Святого Миколая (с. Водяне, Мелітопольський пов., Тав-

рійська губ.) 100
Церква Святого Миколая (с. Горіле, Мелітопольський пов., Тав-

рійська губ.) 100
Церква Святого Миколая (с. Жеребець, Олександрівський пов.,

Катеринославська губ.) 85
Церква Святого Миколая (с. Заливне, Олександрівський пов., Ка-

теринославська губ.) 79
Церква Святого Миколая (с. Мала Знам’янка, Мелітопольський

пов., Таврійська губ.). 75, 101
Церква Святого Миколая (с. Миколаївка, Бердянський пов., Тав-

рійська губ.) 98, 99
Церква Святого Миколая (с. Нижні Сірогози, Мелітопольський

пов., Таврійська губ.) 101
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Церква Святого Миколая (с. Нижній Рогачик, Мелітопольський
пов., Таврійська губ.) 101

Церква Святого Миколая (с. Новоандріївка, Бердянський пов.,
Таврійська губ.) 74

Церква Святого Миколая (с. Новомиколаївка, Олександрівський
пов., Катеринославська губ.) 76

Церква Святого Миколая (с. Покровка, Олександрівський пов.,
Катеринославська губ.) 73

Церква Святого Миколая (с. Пологи, Олександрівський пов., Ка-
теринославська губ.) 79

Церква Святого Олександра Невського (м. Мелітополь, Меліто-
польський пов., Таврійська губ.) 100

Церква Святого Пантелеймона (с. Преображенка, Катеринослав-
ський пов., Катеринославська губ.) 75

Церква Святої Варвари (с. Агаймани, Мелітопольський пов., Тав-
рійська губ.) 100

Церква Святої Трійці (с. Берестове, Бердянський пов., Таврійська
губ.) 97, 99

Церква Святої Трійці (с. Воскресенка, Олександрівський пов.,
Катеринославська губ.) 44

Церква Святої Трійці (с. Михайлівка, Мелітопольський пов., Тав-
рійська губ.) 101

Церква Святої Трійці (с. Обіточне, Бердянський пов., Таврійська
губ.) 99

Церква Святої Трійці (с. Петропавлівка, Бердянський пов., Тав-
рійська губ.) 99

Церква Святої Трійці (с. Попівка, Бердянський пов., Таврійська
губ.) 97, 99

Церква Святої Трійці (с. Троїцьке, Мелітопольський пов., Таврій-
ська губ.) 102

Церква Свяченомучеників Кирила та Мефодія (с. Єльнич Агач
Мелітопольський пов., Таврійська губ.) 101

Церква Стретіння Господнього (с. Михайлівка, Катеринославсь-
кий пов., Катеринославська губ.) 74

Церква Успіння Пресвятої Богородиці (с. Андріївка, Олександ-
рівський пов., Катеринославська губ.) 77

Церква Успіння Пресвятої Богородиці (с. Балки, Мелітопольсь-
кий пов., Таврійська губ.) 100

Церква Успіння Пресвятої Богородиці (с. Басань, Олександрівсь-
кий пов., Катеринославська губ.) 80
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Церква Успіння Пресвятої Богородиці (с. Великий Токмак, Бер-
дянський пов., Таврійська губ.) 99

Церква Успіння Пресвятої Богородиці (с. Генічеськ, Мелітополь-
ський пов., Таврійська губ.) 100

Церква Успіння Пресвятої Богородиці (с. Гусарка, Олександрів-
ський пов., Катеринославська губ.) 84

Церква Успіння Пресвятої Богородиці (с. Михайло-Лукашеве,
Софіївський р-н, Запорізький окр.) 72

Церква Успіння Пресвятої Богородиці (с. Успенівка, Олександ-
рівський пов., Катеринославська губ.) 71

Церква Успіння Пресвятої Богородиці (с. Усть-Азовське, Меліто-
польський пов., Таврійська губ.) 102

Церковно-парафіяльні училища 65

Чавуноливарний механічний завод і фабрика сільськогосподар-
ських машин і знарядь “Богатир” 45

Юр’ївське ощадно-позичкове товариство 102

Ясинівське сільське управління 88
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ГЕОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК
________________________________________________________

Августинівка, с., Катеринославський пов., Катеринославська губ.
50

Аврамівка, с., Катеринославський пов., Катеринославська губ. 55
Агаймани, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 100
Андріївка, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 98, 99, 112
Андріївка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 77,

112
Аул, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 99

Балабине, с., Запорізька міська рада, Дніпропетровська обл. 77
Балабине, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 90,

110, 113, 116
Балки, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 100
Басань, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 80
Бердянськ, м., Бердянський пов., Таврійська губ. 70, 94, 96-98,

104, 105, 108, 109, 111
Бердянська Дача, ст., Бердянський пов., Таврійська губ. 103
Берестове, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 97, 99
Біленьке, с., Катеринославський пов., Катеринославська губ. 51,

75, 116
Біленська волость, Катеринославський пов., Катеринославська

губ. 55, 56
Білецьке, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 98, 99
Білоцерківка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ.

87, 112
Більманка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 86
Благовіщенка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 100
Богданівка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 102
Богородицьке, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 96

Варшава, м. 40
Василівка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 61, 100
Велика Білозерка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 100
Велика Знам’янка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 59,

100
Велика Лепетиха, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 100
Велика Михайлівка, с., Олександрівський пов., Катеринославська

губ. 113
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Великий Токмак, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 70, 99
Вербове, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 113
Верхні Сірогози, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 100
Верхній Рогачик, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 100
Верхня Білозерка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 100
Веселе, с., Катеринославський пов., Катеринославська губ. 50
Веселе, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 100
Веселянка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 64, 66, 67,

90
Віккерау, с., Маріупольський пов., Катеринославська губ. 88
Вищетарасівка, с., Катеринославський пов., Катеринославська

губ. 72
Водяне, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 59, 100
Воздвиженка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ.

43, 44
Вознесенка, с., Вознесенський р-н, Запорізький окр. 79
Вознесенка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 62,

90
Володимирівка, с., Катеринославський пов., Катеринославська

губ. 89
Воскресенка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 44

Гайчул, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 84
Ганнівка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 100
Генічеськ, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 100
Гнатівка, с., Катеринославський пов., Катеринославська губ. 74
Горіле, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 100
Гуляйпільська, вол., Олександрівський пов., Катеринославська

губ. 23
Гуляйполе, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 38,

44, 45
Гусарка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 84

Дніпро, р. 24, 33, 82, 83
Дніпровка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 88, 100

Ейхвальд, кол., Маріупольський пов., Катеринославська губ. 82

Єльнич Агач, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101

Жеребець, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 85
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Жеребецька вол., Олександрівський пов., Катеринославська губ.
23, 85, 90

Заливне, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 79
Запоріжжя, м., Запорізька губ. (Запорізький окр., Катеринослав-

ська губ; Дніпропетровська обл.) 30, 71, 75, 78, 81

Іванівка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101
Іллінка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 58

Кам’янка, с., Мелітопольский пов., Таврійська губ. 59
Катеринівка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 73
Катеринослав, м., Катеринославська губ. 26, 33, 49, 109, 110

Кільчик, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101
Кінські Роздори, с., Олександрівський пов., Катеринославська

губ. 60
Комишуваха, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ.

72, 89
Копані, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 90
Корніївка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 92
Кузнецівка, с., Маріупольський пов., Катеринославська губ. 85

Мала Знам’янка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 75,
101
Мала Лепетиха, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101
Мала Токмачка, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 46, 99
Малий Юзкуй, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101
Матвіївка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101
Маріуполь, м., Маріупольський пов., Катеринославська губ. 110
Мар’ївка, с., Катеринославський пов., Катеринославська губ. 52
Машкір, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 93
Мелітополь, м., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 93, 95,

100, 102-108, 110, 117
Менчикури, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101
Миколаєво-Олександрівське, с., Мелітопольський пов., Таврійсь-

ка губ. 62
Миколай–Поле, с., Катеринославський пов., Катеринославська

губ. 48, 49, 51
Миколаївка, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 98, 99
Миколаївська, вол., Олександрівський пов. Катеринославська

губ. 23
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Михайлівка, с., Катеринославський пов., Катеринославська губ.
74

Михайлівка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101
Михайлівка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ.

112, 115
Михайло-Лукашеве, с., Олександрівський пов., Катеринославська

губ. 68, 113
Михайло-Лукашеве, с., Софіївський р-н, Запорізький окр. 72
Мокре, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 116
Мордвинівка, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 104
Мустопой, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101

Наталівка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 76
Нижні Сірогози, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101
Нижній Рогачик, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101
Нижня Хортиця, с., Катеринославський пов., Катеринославська

губ. 55
Новоандріївка, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 74
Нововасилівка, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 97
Новогригорівка, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 99
Новоіванівка, с., Запорізький р-н, Запорізький окр. 76
Новомиколаївка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101
Новомиколаївка, с., Олександрівський пов., Катеринославська

губ. 60, 68, 76
Новоолександрівка, с., Катеринославський пов., Катеринославсь-

ка губ. 54
Новоолександрівка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ.

100, 101
Новоолександрівка, с., Олександрівський пов., Катеринославська

губ. 114
Новоспасівське, с., Маріупольський пов., Катеринославська губ.

85
Ногайськ, м., Бердянський пов., Таврійська губ. 70, 96, 100

Обіточне, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 99
Одеса, м. 26
Олександрівка, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 117
Олександрівськ, м., Олександрівський пов., Катеринославська

губ. 23-34, 36-42, 46-48, 58, 69, 73, 77, 78, 80, 81, 83, 87-89, 92-
95, 115

Олександро-Невське, с., Маріупольський пов., Катеринославська
губ. 82, 83
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Олексіївка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 87
Олешки, м., Дніпровський пов., Таврійська губ. 105
Оріхів, м., Бердянський пов., Таврійська губ. 68-70, 76, 93, 94, 99,

117
Орлянське, с., Балківський р-н, Запорізький окр. 89
Орлянське , с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101
Охримівка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101

Павлівка, с., Катеринославський пов., Катеринославська губ. 54,
70

Павлівська вол., Олександрівський пов., Катеринославська губ.
23

Петрівське, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 72
Петрівське-Строганове, с., Олександрівський пов., Катеринослав-

ська губ. 90, 110, 113, 116
Петрівський, посад, Бердянський пов., Таврійська губ. 86
Петрівський, посад, Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101
Петропавлівка, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 99
Покровка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 73
Пологи, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 79, 112
Попівка, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 97, 99
Преображенка, с., Катеринославський пов., Катеринославська

губ. 57, 75
Преображенка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ.

85
Привільне, с., Катеринославський пов., Катеринославська губ.

115

Радивонівка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101
Рига, м. 42
Розумівка, с., Катеринославський пов., Катеринославська губ. 55,

56
Романівка, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 91
Рубанівка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101

Санжарівка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 45,
75

Санкт-Петербург, м. 26, 81
Семенівка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 101
Семенівка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 60
Старобогданівка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 102
Степне, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 63, 64
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Тамбовка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 108
Терпіння, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 102
Тіге, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 106
Тимошівка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 102
Троїцьке, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 102
Туркенівка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 61

Успенівка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 61,
71

Усть-Азовське, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 102

Федорівка, с., Катеринославський пов., Катеринославська губ. 55
Федорівка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 102
Федорівка, с., Олександрівський пов., Катеринославська губ. 78

Херсон, м., Херсонська губ. 33
Хитрівка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 61
Хортиця, острів 82
Хортиця, с., Катеринославський пов., Катеринославська губ. 40,

53, 57

Царекостянтинівка, с., Олександрівський пов., Катеринославська
губ. 86

Царицин Кут, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 63, 102,
114

Царицинокутська волость Мелітопольський пов., Таврійська губ.
63, 114

Чернігівка, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 100

Юр’ївка, с., Бердянський пов., Таврійська губ. 102

Якимівка, с., Мелітопольський пов., Таврійська губ. 102
Ясинівка, с., Маріупольський пов., Катеринославська губ. 88
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Додаток
Пропущені в реєстрі фонди, що були об’єднані з ін-
шими фондами, передані до інших архівів або втра-
чені у роки Другої світової війни
_______________________________________________

Пропущені в реєстрі фонди, що були об’єднані з іншими
фондами

Номе-
ри про-
пуще-
них
фондів

До яких
фондів
приєднано

Номери
пропу-
щених
фондів

До яких фо-
ндів приєд-
нано

Номери
пропуще-
них фон-
дів

До яких фо-
ндів приєд-
нано

13 Р-700 138 Р-2105 207 Р-2113
14 Р-1078 142 Р-2109 208 Р-2142
18 16 143 Р-2110 211 Р-2119
22 Р-2459 144 Р-2111 214 Р-2115
44 42 163 18 215 Р-2460
67 Р-2106 182 169 217 Р-2026
91 Р-2115 190 19 218 Р-2116
107 Р-2108 191 19 220 20
113 Р-2458 197 192 221 Р-2117
120 115 205 Р-2112 244 187
130 126 206 Р-2119

Пропущені в реєстрі фонди, що були передані до інших архівів

До якого архіву
передано

Номер
 фонду

Назва фонду

Державний архів
Дніпропетровської
області

25 Нікопольський казенний винний
склад Катеринославського губе-
рнського акцизного управління,
м. Нікополь Катеринославського
повіту Катеринославської губе-
рнії

Державний архів
Дніпропетровської
області

31 Урядовий інспектор при заводі
землеробських машин і знарядь
братів Карчевських, м. Нікополь
Катеринославського повіту Ка-
теринославської губернії
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До якого архіву
передано

Номер
фонду

Назва фонду

Державний архів
Дніпропетровської
області

35 Гарбузівське сільське управлін-
ня, с. Гарбузівка Катеринослав-
ського повіту Катеринославської
губернії

Державний архів
Дніпропетровської
області

36 Анастасівське волосне правлін-
ня, с. Анастасівка Катеринос-
лавського повіту Катеринослав-
ської губернії

Державний архів
Дніпропетровської
області

37 Катошинське сільське управлін-
ня, с. Катошине Катеринослав-
ського повіту Катеринославської
губернії

Державний архів
Дніпропетровської
області

38 Чумаківське споживче товарис-
тво, с. Чумаки Катеринославсь-
кого повіту Катеринославської
губернії

Державний архів
Дніпропетровської
області

39 Чумаківське волосне правління,
с. Чумаки Катеринославського
повіту Катеринославської губе-
рнії

Державний архів
Дніпропетровської
області

40 Томаківське волосне правління,
с. Томаківка Катеринославсько-
го повіту Катеринославської гу-
бернії

Державний архів
Дніпропетровської
області

54 Преображенська церква, с. Ве-
ликомихайлівка Катеринослав-
ського повіту Катеринославської
губернії

Державний архів
Дніпропетровської
області

101 Олександрівське ощадно-
позичкове товариство, с. Олек-
сандрівка Олександрівського
повіту Катеринославської губе-
рнії

Державний архів
Дніпропетровської
області

103 Новомиколаївське товариство
споживачів, с. Новомиколаївка
Олександрівського повіту Кате-
ринославської губернії
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До якого архіву
передано

Номер
 фонду

Назва фонду

Державний архів
Дніпропетровської
області

111 Ільїнська церква, с. Китайгород-
ка Катеринославського повіту
Катеринославської губернії

Державний архів
Дніпропетровської
області

122 Благовіщенська церква, с. Тома-
ківка Катеринославського повіту
Катеринославської губернії

Державний архів
Дніпропетровської
області

125 Преображенська церква, с. То-
маківка Катеринославського по-
віту Катеринославської губернії

Державний архів
Дніпропетровської
області

155 Чумаківське волосне правління,
с. Чумаки Катеринославського
повіту Катеринославської губе-
рнії

Філіал Запорізько-
го обласного дер-
жавного архіву у
м. Мелітополі

119 Церква Різдва Пресвятої Бого-
родиці, с. Білецьке Мелітополь-
ського повіту Таврійської губе-
рнії

Філіал Запорізько-
го обласного дер-
жавного архіву у
м. Мелітополі

171 Церква Святої Трійці, с. Берес-
тове Бердянського повіту Тав-
рійської губернії

Філіал Запорізько-
го обласного дер-
жавного архіву у
м. Мелітополі

173 Свято-Вознесенський собор,
м. Бердянськ Бердянського пові-
ту Таврійської губернії

Філіал Запорізько-
го обласного дер-
жавного архіву у
м. Мелітополі

174 Церква Святого Миколая,
с. Миколаївка Бердянського по-
віту Таврійської губернії

Філіал Запорізько-
го обласного дер-
жавного архіву у
м. Мелітополі

175 Церква Святого Миколая, с. Бі-
лоцерківка Мелітопольського
повіту Таврійської губернії
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До якого архіву
передано

Номер
 фонду

Назва фонду

Філіал Запорізько-
го обласного дер-
жавного архіву у
м. Мелітополі

176 Церква Святої Трійці, с. Попівка
Бердянського повіту Таврійської
губернії

Філіал Запорізько-
го обласного дер-
жавного архіву у
м. Мелітополі

177 Церква Покрови Пресвятої Бо-
городиці, с. Андріївка Бердянсь-
кого повіту Таврійської губернії

Філіал Запорізько-
го обласного дер-
жавного архіву у
м. Мелітополі

181 Церква Архангела Михаїла,
с. Новотроїцьке Бердянського
повіту Таврійської губернії

Філіал Запорізько-
го обласного дер-
жавного архіву у
м. Мелітополі

185 Володимиро-Богородицький
молитовний будинок, с. Новова-
силівка Бердянського повіту Та-
врійської губернії

Філіал Запорізько-
го обласного дер-
жавного архіву у
м. Мелітополі

189 Свято-Духівський молитовний
будинок, м. Бердянськ Бердян-
ського повіту Таврійської губе-
рнії

Пропущені в реєстрі фонди, що були втрачені в період Другої
світової війни (1939-1945)

Номер
фонду

Назва фонду

33 Хортицький окружний приказ, с. Хортиця Катери-
нославського повіту Катеринославської губернії

80 Гуляйпільська поштово-телеграфна контора Кате-
ринославського поштово-телеграфного округу,
м. Гуляйполе Олександрівського повіту Катерино-
славської губернії

159 Церква колонії Грунау Маріупольського колоніст-
ського округу

164 Листи різних осіб до А. Я. Бергмана
166 Листи Г. Я. Андреас
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СПИСОК СКОРОЧЕНЬ
____________________________________________________

губ.     –  губернія
кол.     –  колонія
м.        –  місто
нім.     – німецька
пов.     –  повіт
р.         –  рік
рос.     –  російська
рр.       –  роки
с.         –  село
ст.       –  станція
укр.     –  українська



Науково-довідкове видання

Архівні  зібрання  України

Спеціальні довідники

Державний архів
Запорізької області
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